

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VII : ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ / ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ**

Το παρόν παράρτημα παρέχει την απαιτούμενη ανάλυση και τις οδηγίες βαθμολόγησης των κριτηρίων που αναφέρονται στο κεφάλαιο 13 του Παρόντος. Με δεδομένο ότι πολλά από τα ακόλουθα κριτήρια είναι περισσότερο ποιοτικής και λιγότερο ποσοτικής φύσεως, ένας από τους βασικούς κανόνες σχηματισμού των κάτωθι κριτηρίων, τον οποίο οι αξιολογητές οφείλουν να λαμβάνουν υπόψη, είναι η τήρηση της ισορροπίας μεταξύ της αντικειμενικής τεκμηρίωσης έκαστου κριτηρίου και της σημαντικότητας που αυτό έχει για την αξιολόγηση του Επενδυτικού Σχεδίου.

**A) ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΛΕΙΣΕΙ  
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ**

**A. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΟΤΗΤΑΣ (Βαρύτητα 40%)**

Στο κριτήριο αυτό περιλαμβάνεται δέσμη επιμέρους κριτηρίων που αποσκοπούν στην αξιολόγηση της ιδέας (καινοτομίας) του Επιχειρηματικού Σχεδίου. Λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα στο κεφ. 13, τα κριτήρια αναλύονται ως ακολούθως:

**A1): Χαρακτηρισμός Καινοτομίας:** Εντοπίζεται και κατατάσσεται το είδος και το εύρος εφαρμογής της προτεινόμενης καινοτομίας. Συμπληρώνοντας τον πίνακα που ακολουθεί, αξιολογούνται σύμφωνα με τα στοιχεία του Ε/Σ, τα σημεία όπου τεκμηριώνεται / εκδηλώνεται η πρωτοτυπία / καινοτομία.

<b>Χαρακτηρισμός Καινοτομίας</b>	<b>Επισημάνση Ναι / Όχι</b>	<b>Σύντομη Αιτιολόγηση - Περιγραφή</b>
<b>Ομάδα Α.</b> Εισαγωγή στην αγορά ενός νέου ή σημαντικά βελτιωμένου σε σχέση με τα βασικά του χαρακτηριστικά, τις τεχνικές προδιαγραφές, το ενσωματωμένο λογισμικό ή άλλα μη υλικά συστατικά, προτιθέμενες χρήσεις ή τη φιλικότητα προς τον χρήστη προϊόντος, υπηρεσίας, ή διαδικασίας. <b>Οι μεταβολές καθαρά αισθητικής φύσεως δεν περιλαμβάνονται.</b>		
<b>Ομάδα Β.</b> Εισαγωγή στις λειτουργίες της επιχείρησης μίας νέας ή σημαντικά βελτιωμένης διαδικασίας παραγωγής, μεθόδου παροχής και διανομής ή διαδικασίας υποστήριξης για τα αγαθά ή τις υπηρεσίες. Το αποτέλεσμα της διαδικασίας θα πρέπει να είναι σημαντικό σε σχέση με τον όγκο της παραγωγής, την ποιότητα των προϊόντων ή το κόστος παραγωγής και διανομής. <b>Καθαρά οργανωτικές ή διοικητικές</b>		

μεταβολές δεν περιλαμβάνονται.		
--------------------------------	--	--

Επισημαίνεται ότι δύο ανωτέρω ομάδες μπορούν να περιλαμβάνουν στοιχεία της Οικολογικής Καινοτομίας ή και να είναι Οικολογική Καινοτομία σύμφωνα με τον ορισμό που παρέχεται στον ΠΙΝΑΚΑ ΕΠΕΞΗΓΗΣΗΣ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΜΗΣΕΩΝ του παρόντος (σελ. 3).

- ❖ Τίθεται σήμανση ΝΑΙ, εάν ο αξιολογητής αποδέχεται την κατ' αρχήν ύπαρξη καινοτομίας της ομάδας Α ή της ομάδας Β
- ❖ Τίθεται σήμανση ΟΧΙ εάν ο αξιολογητής δεν αποδέχεται την κατ' αρχήν ύπαρξη καινοτομίας σε καμία ομάδα.

Η ανωτέρω σήμανση (Ναι / Όχι) θα πρέπει να τεκμηριώνεται επαρκώς από την βαθμολογία των επιμέρους κριτηρίων τα οποία παρατίθενται ακολούθως. Αν δηλαδή τεθεί (ΝΑΙ) το άθροισμα του Κριτηρίου (Α) συνολικά δεν μπορεί να είναι μικρότερο των 200 μονάδων, των κριτηρίων (Β) + (Γ) αθροιστικά μικρότερο των 350 μονάδων και το γενικό σύνολο της βαθμολογίας μικρότερο των 550 μονάδων.

**Εάν δεν πληρείται ο κανόνας αυτός το πληροφοριακό σύστημα ΔΕΝ θα επιτρέψει στον Αξιολογητή να κλείσει την αξιολόγηση.**

## **A2) Βασικά χαρακτηριστικά της καινοτομίας / πρωτοτυπίας**

Στο κριτήριο αυτό εξετάζεται και αξιολογείται ο βαθμός ή το επίπεδο πρωτοτυπίας / διαφοροποίησης και η προέλευση της καινοτόμου ιδέας (προϊόν, διεργασία, υπηρεσία συνδυασμός αυτών) συμπεριλαμβανομένης και της περίπτωσης καινοτόμων εφαρμογών και συνδυασμών ήδη υπάρχουσας γνώσης, τεχνολογίας και τεχνογνωσίας. Πιο συγκεκριμένα εξετάζονται και βαθμολογούνται η κατ' αρχήν ύπαρξη της καινοτομίας και τα σημεία εκδήλωσής της. Κρίσιμες είναι οι αξιολογήσεις (και συνεπώς οι τεκμηριώσεις από τον επενδυτή) των εννοιών του «νέου» και του σημαντικά «διαφοροποιημένου». Το Κριτήριο Α1 αξιολογεί :

- **Την Πρωτοτυπία της ιδέας:** Εξετάζεται το στοιχείο της τεκμηριωμένης πρωτοτυπίας στην προτεινόμενη καινοτομία σε συνδυασμό με την προέλευση της ιδέας, την οριοθέτησή της και το επίπεδο κατοχύρωσης της.
- **Την Διαφοροποίηση που θα φέρει η καινοτομία:** Εξετάζεται ο βαθμός ή το επίπεδο διαφοροποίησης των χαρακτηριστικών του «καινοτομικού» προϊόντος(ων) ή «καινοτόμου» υπηρεσίας(ών) ως προς το προϊόν ή ομάδα προϊόντων ή ως προς την υπηρεσία(σιες) που στοχεύει να αντικαταστήσει για μια ή περισσότερες συγκεκριμένες εφαρμογές.
- **Την ύπαρξη πρότερης θετικής αξιολόγησης** το οποίο εξετάζει και επιβραβεύει τυχόν πρότερες αξιολογήσεις της επιχειρηματικής ιδέας.

### **A2.1: Πρωτοτυπία της ιδέας:**

Εξετάζονται τεκμήρια πρωτοτυπίας της προτεινόμενης καινοτομίας (σε σχέση με τον κλάδο που δραστηριοποιείται / στοχεύει το αντικείμενο του Ε/Σ), το επίπεδο κατοχύρωσης και εφαρμογής των τεκμηρίων αυτών και η προέλευσή της ιδέας.

A/A	Παράγοντας Πρωτοτυπίας	ΝΑΙ	ΟΧΙ
<p><b>Ομάδα Α: Κυριότητα (Ιδιοκτησία – Νομή – Κατοχή – Ίδιον Δικαίωμα Εκμετάλλευσης) :</b> Υπάρχουν πιστοποιητικά κυριότητας ή / και εκμετάλλευσης - χρήσης σχετικών μεμονωμένων ή συνδυασμών / συστημάτων διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, πατέντων, πνευματικών δικαιωμάτων, δικαιωμάτων αποκλειστικής χρήσης και διάθεσης προϊόντων, υπηρεσιών, ή διαδικασιών από διαπιστευμένους φορείς ή αρχές της ημεδαπής και της αλλοδαπής τα οποία παρέχουν κάλυψη / κατοχύρωση σε:</p>			
1	Επίπεδο Ελληνικής Επικράτειας		
2	Ευρωπαϊκό Επίπεδο		
3	Παγκόσμιο Επίπεδο		
<p><b>Ομάδα Β: Εξασφάλιση – παραχώρηση χρήσης τουλάχιστον για οκτώ (8) χρόνια από την ημερομηνία υποβολής της πρότασης:</b> Τεκμηριώνεται η εξασφάλιση δικαιωμάτων χρήσης ή κυριότητας χρήσης μεμονωμένων ή συνδυασμών υπαρχόντων διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας ή πατέντων ή πνευματικών δικαιωμάτων ή δικαιωμάτων αποκλειστικής χρήσης και διάθεσης τρίτων, από φορείς της ημεδαπής και της αλλοδαπής τα οποία παρέχουν κάλυψη / κατοχύρωση σε:</p>			
4	Επίπεδο Ελληνικής Επικράτειας		
5	Ευρωπαϊκό Επίπεδο		
6	Παγκόσμιο Επίπεδο		
<p><b>Ομάδα Γ: Τεκμηρίωση καινοτομίας χωρίς την χρήση των ανωτέρω στοιχείων :</b> Υπάρχει επαρκής τεκμηρίωση της πρωτοτυπίας / καινοτομίας χωρίς την χρήση των ανωτέρω στοιχείων ως αποτέλεσμα:</p>			
7	Αξιοποίηση αποτελεσμάτων τεκμηριωμένης εργασιακής (εμπειρική τεχνογνωσία) ή επιχειρηματικής εμπειρίας. Εξετάζεται η συνάφεια και η επίδραση της εμπειρίας αυτής επί του επιδιωκόμενου αποτελέσματος.		
8	Μη κατοχυρωμένης γνώσης επιστημονικού, τεχνολογικού (π.χ. δημοσίευτη έρευνα) ή μη τεχνολογικού χαρακτήρα του βασικού μετόχου ή της επιχείρησης ή άλλου προσώπου που τέθηκε στη διάθεσή των επενδυτών.		
9	Νέων (πρωτότυπων) συνδυασμών υπαρχουσών τεχνολογιών ή / και γνώσης.		
10	Νέων τεχνολογικών εξελίξεων.		
11	Σύλληψης σχετικής ιδέας από τον επενδυτή (ή άλλου προσώπου που τέθηκε στη διάθεσή του επενδυτή)		

Αν Α1 – ΝΑΙ τότε 200 Αν Α2 – ΝΑΙ τότε 230 Αν Α3 – ΝΑΙ τότε 250	Αν Β4 – ΝΑΙ τότε 200 Αν Β5 – ΝΑΙ τότε 220 Αν Β6 – ΝΑΙ τότε 250
Ομάδα Γ : Αν ένα από τα Γ7, Γ8, Γ9 ΝΑΙ τότε 150 Αν ένα από τα Γ10, Γ11 ΝΑΙ τότε 80	ΑΝ ένα ΝΑΙ και σε ομάδα (Α) και ομάδα (Β) για διαφορετικό αντικείμενο τότε 250
ΑΝ ΟΧΙ τότε μηδέν (0)	

Τυπικά, για την αξιολόγηση του ανωτέρω κριτηρίου, ως βέλτιστη απάντηση θεωρείται η ουσιαστική επιστημονική / τεχνολογική διαφοροποίηση για την οποία έχουν εφαρμοστεί και τελεσφορήσει διαδικασίες κατοχύρωσης. Όμως, θα μπορούσαν να είναι πειστικές και δεκτές για τους σκοπούς του παρόντος οδηγού και απαντήσεις άλλων μορφών όπως η σώρευση πολύχρονης εμπειρίας, η εν γένει τεκμηρίωση της ιδέας, όπως προκύπτει από το Ε/Σ.

### **A2.2: Διαφοροποίηση:**

Εξετάζεται η ύπαρξη ουσιαστικής διαφοροποίησης των τεχνικών-ποιοτικών – οικονομικών χαρακτηριστικών του «καινοτομικού» προϊόντος (ων) ή «καινοτόμου» υπηρεσίας (ών) ως προς το προϊόν ή ομάδα προϊόντων ή ως προς την υπηρεσία (σιες) που στοχεύει να αντικαταστήσει για μια ή περισσότερες εφαρμογές. Σε περίπτωση ουσιαστικών βελτιώσεων / διαφοροποιήσεων ή νέων προϊόντων / υπηρεσιών θα πρέπει στο Ε/Σ να τεκμηριώνεται επαρκώς ο τομέας που επέρχεται η βελτίωση (π.χ. επιδόσεις, χρηστικότητα, ποιότητα, κόστος, ευελιξία, εμπορευσιμότητα, συνδυασμοί αυτών κτλ.) ως προς τα προϊόντα, υπηρεσίες, διεργασίες που θα αντικατασταθούν.

<b>A/A</b>	<b>Σημεία εκδήλωσης της καινοτομίας που σημειώνεται διαφοροποίηση</b>	<b>ΝΑΙ</b>	<b>ΟΧΙ</b>
1	Διαφοροποίηση / βελτίωση τεχνικών / τεχνολογικών χαρακτηριστικών προϊόντος / υπηρεσίας διεργασίας		
2	Διαφοροποίηση / βελτίωση ποιότητας προϊόντων / παροχής υπηρεσιών		
3	Διαφοροποίηση / βελτίωση (βελτιστοποίηση) διαδικασιών / διεργασιών		
4	Διαφοροποίηση / βελτίωση (βελτιστοποίηση) λειτουργιών της επιχείρησης ως προς την διαφοροποίηση / βελτίωση (εσωτερικής) προστιθέμενης αξίας		
5	Αξιοποίηση νέων τεχνολογιών στην παραγωγή / διάθεση υπηρεσιών		
6	Αξιοποίηση νέων τεχνολογιών στις λοιπές λειτουργίες .		
7	Αξιοποίηση νέων / προηγμένων υλικών.		
8	Διαφοροποίηση / βελτίωση παραγωγικότητας / παραγωγικής δυναμικότητας		
9	Διαφοροποίηση / βελτίωση μείωσης κόστους παραγωγής / διάθεσης υπηρεσίας		
10	Διαφοροποίηση / βελτίωση μείωσης κόστους λοιπών λειτουργιών πλην παραγωγής / διάθεσης υπηρεσίας		
11	Διαφοροποίηση / βελτίωση (Αύξηση) ευελιξίας σε είδη και μορφές παραγόμενων προϊόντων / παρεχόμενων υπηρεσιών		
12	Διαφοροποίηση / βελτίωση συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων ή / και ασφάλειας προϊόντων και υπηρεσιών.		
13	Διαφοροποίηση / βελτίωση παροχής κοινωνικών υπηρεσιών		
14	Διαφοροποίηση / βελτίωση (Μείωση) περιβαλλοντικών επιπτώσεων		

	(περιβαλλοντικό αποτύπωμα) ή συνέχιση διατήρησης κατάστασης μηδενικών περιβαλλοντικών επιπτώσεων		
15	Διαφοροποίηση / βελτίωση σε θέματα παραγωγής ενέργειας από ΑΠΕ, εξοικονόμηση ενέργειας, αξιοποίησης αποβλήτων απορριμμάτων κ.α.		
16	Διαφοροποίηση / βελτίωση Συμβολής στην τοπική ανάπτυξη με αξιοποίηση τοπικών προϊόντων /υπηρεσιών, ή δεξιοτήτων ή πολιτιστικών στοιχείων		
17	Άλλο : Διευκρινίστε βάση τεκμηρίωσης Επενδυτικού Σχεδίου		

Σε κάθε υποκριτήριο ο αξιολογητής τοποθετείται με ΝΑΙ ή με ΟΧΙ .

Εάν η απάντηση είναι όχι τότε η βαθμολογία είναι (0) .

Εάν η απάντηση είναι ΝΑΙ τότε η βαθμολογία διαβαθμίζεται ως ακολούθως:

- Από ένα έως δύο ΝΑΙ τότε 50
- Από τρία έως τέσσερα ΝΑΙ τότε 100
- Από πέντε ΝΑΙ και πάνω τότε 150

### **A2.3: Ύπαρξη Θετικής Αξιολόγησης:**

Εξετάζεται εάν την τελευταία 10ετία η πρόταση έχει συμμετάσχει και αξιολογηθεί θετικά σε διαγωνιστικές διαδικασίες της ημεδαπής ή της αλλοδαπής για την προώθηση / προβολή του καινοτομικού επιχειρείν. Αν ναι να αναφερθεί ο φορέας αξιολόγησης, η κατάταξη της πρότασης και τυχόν διακρίσεις .

A/A	Ύπαρξη Θετικής Αξιολόγησης	ΝΑΙ	ΟΧΙ
1	Υπάρχει προηγούμενο θετικής αξιολόγησης ή διάκρισης από συμμετοχή σε επίσημες διαγωνιστικές διαδικασίες αξιολόγησης / προώθησης της καινοτομίας ? Τεκμηριώνεται από επίσημα στοιχεία ??		

**Αν ΟΧΙ = 0 , Αν ΝΑΙ = 100**

<b>ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ A2 (A2.1 + A2.2 + A2.3)</b>	..... (500max)
--	----------------

### **A3) Τεκμηρίωση του τρόπου παραγωγής / παροχής / εφαρμογής του προτεινόμενου προϊόντος/ διεργασίας / υπηρεσίας απ' τον φορέα της επένδυσης.**

Το κριτήριο αξιολογεί τον τρόπο παραγωγής / διάθεσης / εφαρμογής του προτεινόμενου προϊόντος/ διεργασίας / υπηρεσίας απ' τον φορέα της επένδυσης, ως αλληλένδετο και αναπόσπαστο τμήμα της καινοτομικής ιδέας και της έμπρακτης εφαρμογής της.

Στο πλαίσιο αυτό ο αξιολογητής δεν θα πρέπει να συγχέει τις έννοιες της καινοτομικής ιδέας per se (η οποία διατηρεί τη διακριτότητα της) με την έννοια της τεχνολογίας και τον τρόπο που αυτή οριοθετείται, που είναι απαραίτητη για την υλοποίηση της. Παρ' ότι αποτελούν έννοιες αλληλένδετες διατηρούν τη διακριτότητά τους.

A/A	Τεκμηρίωση του τρόπου παραγωγής / παροχής / εφαρμογής του προτεινόμενου προϊόντος/ διεργασίας / υπηρεσίας	ΝΑΙ	ΟΧΙ
1	Υπάρχει σαφής και αναλυτική τεκμηρίωση της τεχνικής εφικτότητας του εγχειρήματος συμπεριλαμβανομένων απαιτήσεων όπως ειδικές άδειες και εγκρίσεις ? Εξετάζονται στοιχεία όπως η ύπαρξη κατάλληλου μηχανολογικού εξοπλισμού (υπάρχοντος ή προς απόκτηση βάση του Ε/Σ), δυνατότητες εγκατεστημένες ή υπό δημιουργία παραγωγής ή παροχής υπηρεσιών, ειδικές άδειες χρήσεις ή εγκατάστασης κτλ.		
2	Υπάρχει επαρκής τεκμηρίωση επιλογής της προτεινόμενης μεθοδολογίας για την παροχή προϊόντος/ υπηρεσίας / διεργασίας στην περίπτωση ύπαρξης εναλλακτικών τεχνολογιών (Εξετάζεται η ύπαρξη και η παρουσίαση συγκριτικών πλεονεκτημάτων μειονεκτήματα, σκοπιμότητα κ.λπ. στο Επενδυτικό Σχέδιο). Εάν δεν υπάρχουν εναλλακτικές λύσεις να εξεταστεί εάν τεκμηριώνεται επαρκώς.		
3	Υπάρχουν ή έχουν εξασφαλιστεί σχετικά πιστοποιητικά / στοιχεία που να τεκμηριώνουν κυριότητα ή δικαίωμα εκμετάλλευσης και χρήσης (ευρεσιτεχνίες, πατέντες, πνευματικά δικαιώματα, δικαιώματα αποκλειστικής χρήσης και διάθεσης προϊόντων ή υπηρεσιών, ή διαδικασιών από διαπιστευμένους φορείς ή αρχές της ημεδαπής και της αλλοδαπής) για την παραγωγή / διάθεση προϊόντων / υπηρεσιών ?		
4	Υπάρχει / προβλέπεται η χρήση και αξιοποίηση νέων ή / και προηγμένων υλικών, μεθοδολογιών και διεργασιών ? Εξετάζεται ο βαθμός συμμετοχής τους στη διαφοροποίηση του προϊόντος/ διεργασίας/ υπηρεσίας, ως προς την απόδοσή του, την ποιότητα, το κόστος παραγωγής και διάθεσής του κτλ		
5	Υπάρχει συσχέτιση του Ε/Σ με θέματα πράσινης ανάπτυξης / πράσινης επιχειρηματικότητας? Εμπεριέχεται η έννοια της οικολογικής καινοτομίας? Εξετάζεται εάν προβλέπεται η αξιοποίηση περιβαλλοντικών και πράσινων καλών πρακτικών για την προστασία του περιβάλλοντος, την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος, τη χρήση ΑΠΕ κτλ		

- Αν ΟΧΙ τότε μηδέν (0)
- Αν υπάρχουν από ένα έως και δύο ΝΑΙ τότε 80 για κάθε ΝΑΙ .
- Αν υπάρχουν από τρία έως τέσσερα ΝΑΙ τότε 65 για κάθε ΝΑΙ
- Για πέντε ΝΑΙ τότε 300 (ή 60 κάθε ΝΑΙ)

#### A4) Επιχειρησιακή Συμβατότητα.

Το κριτήριο αυτό αξιολογεί το βαθμό επιχειρησιακής συμβατότητας της καινοτόμου ιδέας με τις υπάρχουσες ή τις προτεινόμενες (υπό δημιουργία) εξασφαλίσεις που διαθέτει ή προτίθεται να δημιουργήσει το Επενδυτικό Σχέδιο.

Α/Α	Παράγοντες Επιχειρησιακής Συμβατότητας	Ναι	Όχι
1	<p><b>Ωρίμανση της Ιδέας**:</b> Εξετάζονται παράμετροι και ενέργειες που σχετίζονται με τον βαθμό επεξεργασίας της ιδέας (υλοποίηση) σε σχέση με την προέλευσή της. Ειδικότερα εξετάζεται εάν</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ ο υποψήφιος επιχειρηματίας προτείνει προς εφαρμογή μια γνήσια καινοτομία η οποία δεν αποτελεί τυπική αντιγραφή</li> <li>➤ ο υποψήφιος επιχειρηματίας έχει ασχοληθεί συστηματικά με τις δυνατότητες της προτεινόμενης καινοτομίας, ώστε να διαθέτει την αναγκαία ωριμότητα για την εφαρμογή της.</li> </ul> <p>Με βάση τα ανωτέρω, η διαδικασία υλοποίησης της ιδέας είναι:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συνέχεια διαδικασιών έρευνας και ανάπτυξης σχετιζόμενων με την ιδέα</li> <li>• Συνέχεια δοκιμών και μετρήσεων επιστημονικού χαρακτήρα</li> <li>• Συνέχεια δοκιμών, μετρήσεων και άλλων στοιχείων εμπειρικού χαρακτήρα.</li> <li>• Πραγματοποίηση σκέψεων και απλών υπολογισμών χωρίς δοκιμές, μετρήσεις κτλ</li> </ul> <p>Για όλα τα σημεία απαιτείται τεκμηρίωση.</p>		
2	<p>Έχουν εξασφαλιστεί πρώτες ύλες (διαθεσιμότητα) ή / και τεχνολογικό υπόβαθρο ή/και διαθέσιμες υπηρεσίες ή / και οι απαραίτητες συνεργασίες για την υποστήριξη του αντικείμενου του επιχειρηματικού σχεδίου ?</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Εφόσον το αντικείμενο του επενδυτικού σχεδίου είναι η παραγωγή απτού προϊόντος, τεκμαίρεται η διαθεσιμότητα / διασφάλιση των απαραίτητων πρώτων υλών?</li> <li>• Εφόσον το αντικείμενο του επενδυτικού σχεδίου είναι η παροχή υπηρεσίας, ή η ανάπτυξη και διάθεση διεργασίας, έχουν εξασφαλιστεί οι απαραίτητες συνεργασίες / τεχνολογικό υπόβαθρο / συνθήκες για την υποστήριξη του αντικείμενου του επιχειρηματικού σχεδίου;</li> </ul>		
3	<p>Εφόσον απαιτείται από τη φύση του επενδυτικού σχεδίου, έχει εξασφαλιστεί συνεχής και απρόσκοπτη επιστημονική, τεχνική και τεχνολογική υποστήριξη?</p>		

\*\* Σημειώνεται ότι τυπικά βέλτιστη απάντηση θεωρείται η τεχνολογική ανακάλυψη για την οποία έχουν εφαρμοστεί διαδικασίες έρευνας και ανάπτυξης. Όμως, θα μπορούσαν να είναι δεκτές και απαντήσεις άλλων μορφών όπως η σώρευση πολύχρονης εμπειρίας, η και η τεκμηρίωση της ιδέας όπως προκύπτει από το Ε/Σ.

- Α4.1: Αν ΝΑΙ σε ένα ή περισσότερα από τα δύο πρώτα σημεία, τότε 75. Αν ΝΑΙ στο τρίτο ή / και το τέταρτο σημείο τότε 45.
- Α4.2: Αν ΝΑΙ σε οποιοδήποτε σημείο τότε 75
- Α4.3: Αν ΝΑΙ τότε 50
- Αν ΟΧΙ για κάθε υποκριτήριο τότε μηδέν (0)

<b>ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΩΤΟΥ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ - ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ («Α1» + Α2 + Α3 + Α4)</b>	.....
--	-------

ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (\*) ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (0,4)

400 (max.)

**Β. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ****(Βαρύτητα 30%)**

Στο κριτήριο αυτό περιλαμβάνεται δέσμη επιμέρους κριτηρίων που αποσκοπούν στην αξιολόγηση της αξιοπιστίας του επιχειρηματικού φορέα.

Όλες οι προτάσεις που ικανοποιούν το παρόν κριτήριο συγκεντρώνουν κατά μέγιστο 30% της συνολικής βαθμολογίας ή 300 βαθμούς.

Το κριτήριο ΔΕΝ αποτελεί από μόνο του on – off συνθήκη **αλλά** σε περίπτωση που το άθροισμα των επιμέρους κριτηρίων της κατηγορίας αυτής μαζί με το άθροισμα των επιμέρους κριτηρίων της κατηγορίας (Γ) (βλέπε κάτωθι) είναι μικρότερο των 350 βαθμών, η πρόταση και το σύνολο του Ε/Σ απορρίπτεται.

**B1: Προσόντα μετόχων του φορέα της επένδυσης και συνάφεια των προσόντων αυτών με την καινοτόμο ιδέα και την υλοποίησή της.**

Στο κριτήριο αυτό εξετάζονται και αξιολογούνται τα προσόντα μετόχων του φορέα της επένδυσης και η συνάφεια των προσόντων αυτών με την καινοτόμο ιδέα και την υλοποίησή της.

A/A	Προσόντα μετόχων του φορέα της Επένδυσης	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (Μέγιστα)
1	<p>Σε συνάρτηση με το αντικείμενο του Ε/Σ εξετάζονται τα ακόλουθα:</p> <p><b>A.</b> Επίπεδο Εκπαίδευσης / Κατάρτισης  <b>B.</b> Επιστημονικό - Ερευνητικό Έργο ή / και Εργασιακή Εμπειρία  <b>Γ.</b> Συμπληρωματικότητες στις γνώσεις / ειδικότητες εμπειρία των μετόχων / υπεύθυνων έργου</p> <p>Διαβαθμίσεις / Συνάφεια:</p> <p><b>A :</b> Διδακτορικό, Μεταπτυχιακός Τίτλος, Πτυχίο ΑΕΙ, Πτυχίο ΤΕΙ, Μεταλυκειακή εκπαίδευση ή Κατάρτιση, Λύκειο (Γενικό / Τεχνικό), Βασική Εκπαίδευση,</p> <p><b>B:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφές/ής με το αντικείμενο του έργου</li> <li>• Μη Συναφές / ής αλλά υπάρχουν / ουσιαστικά και τεκμηριωμένο / η</li> <li>• Χωρίς εμπειρία / χωρίς τεκμηρίωση</li> </ul> <p><b>Γ:</b> Εξετάζεται εάν για την υλοποίηση της καινοτομικής ιδέας θα εμπλακούν ή θα συνεργαστούν μέτοχοι ή υπεύθυνοι του έργου με συμπληρωματικές γνώσεις και ειδικότητες (π.χ. μηχανικός και με εμπειρία ή πτυχίο σε</p>	<p><b>A : Επίπεδο Εκπαίδευσης / Κατάρτισης</b></p> <p>Διδακτορικό :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 175</li> <li>• Μη συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 150</li> </ul> <p>Μεταπτυχιακές σπουδές:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 150</li> <li>• Μη συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 125</li> </ul> <p>Ανώτατη Εκπαίδευση (ΑΕΙ, ΤΕΙ):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 125</li> <li>• Μη συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 100</li> </ul> <p>Μεταλυκειακή Εκπαίδευση (π.χ.ΙΕΚ):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 100</li> <li>• Μη συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 75</li> </ul> <p>Λύκειο / Τεχνικό Λύκειο:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 75</li> <li>• Μη συναφές με το αντικείμενο του Ε/Σ : 50</li> </ul> <p>Βασική Εκπαίδευση: 50</p> <p><b>B: Επιστημονικό - Ερευνητικό Έργο ή / και Εργασιακή Εμπειρία</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Πάνω από 7 έτη και Συναφές με το αντικείμενο του έργου: 175</li> <li>• Από 4-7 έτη και Συναφές με το αντικείμενο του έργου: 150</li> <li>• Από 0-3 έτη και Συναφές με το αντικείμενο του έργου: 125</li> </ul>



	<p>θέματα marketing ή μέτοχος χημικός με μέτοχο που έχει και εμπειρία ή πτυχίο σε θέματα marketing ή Business Development κτλ).</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Υπάρχει συμπληρωματικότητα (τεκμηριώνεται)</li> <li>Δεν υπάρχει / δεν τεκμηριώνεται</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Πάνω από 7 έτη και Μη Συναφής: 125</li> <li>Από 4-7 έτη και Μη Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 100</li> <li>Από 0-3 έτη και Μη Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 75</li> <li>Χωρίς εμπειρία / χωρίς τεκμηρίωση: 0</li> </ul> <p><b>Γ: Συμπληρωματικότητα στις γνώσεις / εμπειρία των μετόχων / υπεύθυνων έργου</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Υπάρχει Συμπληρωματικότητα : ΝΑΙ = 150 ,</li> <li>Δεν υπάρχει / δεν τεκμηριώνεται: ΟΧΙ = 0</li> </ul>
--	---	--

Σε περίπτωση πολλών μετόχων / υπεύθυνων έργων με διαφορετικά επίπεδα εκπαίδευσης, γνώσης, εμπειρίας, επιστημονικού έργου, βαθμολογείται για κάθε υποκριτήριο ο μέτοχος με το υψηλότερο επίπεδο.

## **B2) Προβλεπόμενη ή υφιστάμενη Οργάνωση της επιχείρησης, υποδομές, εξειδικευμένο προσωπικό, συμπληρωματικότητα ειδικοτήτων προσωπικού (εργαζομένων)**

Στο κριτήριο αυτό εξετάζεται και αξιολογείται ο βαθμός ή το εταιρικό επίπεδο οργάνωσης και στελέχωσης που πρόκειται να δημιουργηθεί ή ήδη υπάρχει για την εξυπηρέτηση των στόχων του Ε/Σ και της καινοτομικής ιδέας. Αναλυτικότερα εξετάζονται τα ακόλουθα υπο-κριτήρια:

Α/Α	Υποδομές και Οργάνωση της επιχείρησης	Ναι / Όχι
	<p><b>B2.1: Υποδομές και Οργάνωση της επιχείρησης: Εξετάζεται η τεκμηριωμένη ύπαρξη / πρόβλεψη για τις</b> ευρύτερες υποδομές και την οργάνωση της επιχείρησης (π.χ διακριτά τμήματα – αρμοδιότητες, ηλεκτρονική υποστήριξη, προδιαγραφές, πρότυπα λειτουργίας, λοιπά συστήματα και υποσυστημάτων παραγωγής, παροχής υπηρεσιών κτλ που θα χρησιμοποιηθούν για την υποστήριξη της προτεινόμενης καινοτομίας.</p>	
	<p>Υφίσταται σαφές οργανόγραμμα επιχείρησης , όπου φαίνεται ποιος συνεργάζεται με ποιόν και πλήρης επικοινωνιακή ροή από κάτω προς τα άνω και αντίστροφα;</p>	<p>Αν Ναι = 30 Αν Όχι = 0</p>
	<p><b>Πρόβλεψη επαρκών προδιαγραφών :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Υπάρχει σε ισχύ ή προβλέπεται η λήψη πιστοποιητικού διαχείρισης ποιότητας?</li> <li>Υπάρχει σε ισχύ ή προβλέπεται να ληφθεί άλλο σχετικό πιστοποιητικό διαχείρισης ?</li> <li>Είναι επαρκώς προσδιορισμένες οι παραγωγικές ή / και εμπορικές προδιαγραφές που θα απαιτηθούν για την ανάπτυξη και διάθεση του προϊόντος / Υπηρεσίας ?</li> <li>Προβλέπεται ή ήδη εφαρμόζεται η εφαρμογή συστήματος διασφάλισης της ποιότητας ή άλλων προτύπων στην παραγωγική διαδικασία και στα τελικά προϊόντα/υπηρεσίες ?</li> </ul>	<p>Αν ένα ναι = 10 Αν δύο ναι = 15 Αν πάνω από τρία ναι = 30 Αν Όχι = 0</p>
	<p>Υπάρχει και λειτουργεί ή προβλέπεται να δημιουργηθεί S/W καταγραφής και επεξεργασίας δεδομένων, τουλάχιστον σε επίπεδα προσωπικού, πωλήσεων, λογιστηρίου, καθώς και αντίστοιχο δίκτυο ?</p>	<p>Αν Ναι = 30 Αν Όχι = 0</p>

	Κρίνεται ως επαρκές το επίπεδο ανάλυσης του ρόλου και της αναγκαιότητας κάθε στοιχείου του οικονομικού αντικείμενου (υλικού ή άυλου) της επένδυσης;	Av Ναι = 30 Av Όχι = 0
	Κρίνεται επαρκής ο βαθμός κάλυψης κάθε δαπάνης με σαφείς προσφορές – manuals /prospectus όπου απαιτείται - με ημερομηνία, υπογραφή και σφραγίδα του προμηθευτή σε σχέση με το αντικείμενο της επένδυσης και την καινοτομική ιδέα ;	Av Ναι = 30 Av Όχι = 0
<b>B2.2: Επάρκεια ανθρώπινων πόρων (προσωπικό) ως προς την μόρφωση και την εξειδίκευση σε σχέση με την υλοποίηση της καινοτομικής ιδέας.</b> Εξετάζεται και αξιολογείται ο βαθμός υπάρχουσας ή προβλεπόμενης στελέχωσης της επιχείρησης με εξειδικευμένο προσωπικό (π.χ. με εξειδικευμένες σπουδές ή εξειδικευμένη εμπειρία), που θα απασχοληθεί στο συγκεκριμένο έργο, καθώς και η κατανομή του στις διάφορες δραστηριότητες του έργου. Από τα στοιχεία της επένδυσης πρέπει να προκύπτει ότι ο φορέας της επένδυσης ή στελέχη του έχουν εμπειρία στην συγκεκριμένη ή άλλη σχετική περιοχή που αφορά το επενδυτικό σχέδιο σε επαγγελματικό ή ερευνητικό / επιστημονικό επίπεδο.		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Απασχολούνται άμεσα οι μέτοχοι της επιχείρησης Η'</li> <li>• Υπάρχουν τουλάχιστον δύο στελέχη της Διοίκησης της επιχείρησης (π.χ. Διευθύνων σύμβουλος, Γενικός Διευθυντής, Υπεύθυνος παραγωγής, Υπεύθυνος marketing – πωλήσεων, Υπεύθυνος μηχανοργάνωσης) με βασικό τομέα ευθύνης την εξυπηρέτηση των αναγκών υλοποίησης του Ε/Σ ?</li> </ul>	Av Ναι = 40 Av Όχι = 0
	Θα απασχοληθεί προσωπικό με συμπληρωματικές ειδικότητες / εμπειρία (multi – task teams – βλέπε και κριτήριο B1 – Γ)	Av Ναι = 40 Av Όχι = 0
	Έχει το 50% τουλάχιστον των εργαζομένων της επιχείρησης εργασιακή εμπειρία μεγαλύτερη των 3 ετών? Είναι συναφής με αντικείμενο του Ε/Σ ?	Av δύο ΝΑΙ = 40 Av ένα ΝΑΙ = 20 Av Όχι = 0
	Ποιο το ποσοστό των εργαζομένων με παν/κή εκπαίδευση που θα ασχοληθούν με το αντικείμενο της επένδυσης :	Av >15% τότε 5 Av >30% τότε 10 Av >50% τότε 20 Av >80% τότε 30

**B3) Συνεργασίες με επιστημονικούς / τεχνολογικούς φορείς. Συνέργειες / Συνεργασίες εν γένει.** Εξετάζεται και αξιολογείται η ύπαρξη ή η πρόβλεψη σχηματισμού εμπράγματων σχέσεων συνεργασίας ή συμμετοχών (εμπεριέχεται οικονομικό αντικείμενο) σε σχήματα συνεργασίας με επιστημονικούς, τεχνολογικούς ή εμπορικούς (επιχειρήσεις) φορείς.

A/A	Συνέργειες / Συνεργασίες	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (Ναι / Όχι)
-----	--------------------------	---------------------------

	Έχει εξασφαλιστεί / υπάρχει τεκμηριωμένη πρόβλεψη συνεργασίας με επιστημονικούς / ερευνητικούς / τεχνολογικούς φορείς, πιστοποιημένα εργαστήρια κτλ, για θέματα τεχνικής / επιστημονικής / τεχνολογικής υποστήριξης?	Av ΝΑΙ = 70 Av Όχι = 0
	Υπάρχουν (ή προβλέπονται) τεκμηριωμένες συνεργασίες / συνέργειες με άλλες εταιρίες σχετικές με το αντικείμενο της επένδυσης ?	Av ΝΑΙ = 70 Av Όχι = 0
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Έχει το αντικείμενο της επένδυσης χαρακτηριστικά business to business (B to B) ?</li> <li>• Έχουν εξασφαλιστεί συσχετισμοί καθετοποιημένης παραγωγής – διάθεσης προϊόντος / υπηρεσίας ?</li> </ul>	Av δύο ΝΑΙ = 60 Av ένα ΝΑΙ = 30 Av Όχι = 0

<b>ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ - ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ (B1 + B2 + B3)</b>	.....
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (*) ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (0,3)</b>	<b>300 (max.)</b>

### **Γ. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ (ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ) ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ**

#### **(Βαρύτητα 30%)**

Στο κριτήριο αυτό περιλαμβάνεται δέσμη επιμέρους κριτηρίων που αποσκοπούν στην αξιολόγηση της οικονομικής διάστασης και της εμπορικής βιωσιμότητας του εγχειρήματος.

Όλες οι προτάσεις που ικανοποιούν το παρόν κριτήριο συγκεντρώνουν κατά μέγιστο 30% της συνολικής βαθμολογίας ή 300 βαθμούς.

Το κριτήριο ΔΕΝ αποτελεί από μόνο του on – off συνθήκη αλλά σε περίπτωση που το άθροισμα των επιμέρους κριτηρίων της κατηγορίας αυτής μαζί με το άθροισμα των επιμέρους κριτηρίων της κατηγορίας (B) (βλέπε ανωτέρω) είναι μικρότερο των 350 βαθμών, η πρόταση απορρίπτεται. Αναλυτικότερα εξετάζονται τα ακόλουθα υπο-κριτήρια:

#### **Γ1) Δημιουργία συγκριτικού οικονομικού και εμπορικού πλεονεκτήματος και Εμπορική αποδοχή / διάθεση / προώθηση του προϊόντος/ υπηρεσίας / διεργασίας**

Στο κριτήριο αυτό εξετάζεται η εν δυνάμει εμπορική αποδοχή ή/και χρηστικότητα της προτεινόμενης «καινοτομίας» σε συνάρτηση με το βαθμό που αυτό τεκμηριώνεται ή διασφαλίζεται. Ειδικότερα εξετάζονται:

Α/Α	Συγκριτικό οικονομικό και εμπορικό πλεονέκτημα και Εμπορική αποδοχή (χρηστικότητα) του προϊόντος/ υπηρεσίας / διεργασίας	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
	Προστιθέμενη αξία προϊόντων / υπηρεσιών / παραγωγικών διεργασιών : Αξιολογείται ο βαθμός ή το επίπεδο διαφοροποίησης των οικονομικών χαρακτηριστικών του	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Καμία ή Μικρή διαφοροποίηση : 0</li> <li>▪ Μεσαία διαφοροποίηση: 75</li> </ul>

<p>«καινοτομικού» προϊόντος(ων), υπηρεσίας(ών) ως προς το προϊόν ή ομάδα προϊόντων ή υπηρεσιών που στοχεύει να αντικαταστήσει για μια ή περισσότερες εφαρμογές.</p> <p>Σχετικά με την αξιολόγηση της διαφοροποίησης των οικονομικών μεγεθών, εξετάζεται η άμεση επίδραση της «φερόμενης» διαφοροποίησης επί του οικονομικού αποτελέσματος, καθώς και η προστιθέμενη αξία που δημιουργείται στο προϊόν ή στην υπηρεσία ή στην επιχείρηση από την εκμετάλλευση της καινοτομίας. Για την περίπτωση εντελώς νέας διεργασίας/ υπηρεσίας/ προϊόντος αξιολογείται ο κύκλος εργασιών που αναμένεται να δημιουργηθεί ως απόρροια πωλήσεων και αξίας μονάδος προϊόντος παροχής υπηρεσίας</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Μεγάλη - Σημαντική διαφοροποίηση : 150</li> </ul>
<p><b>Σχεδιασμός / Τεκμηρίωση κάλυψης αναγκών της αγοράς Τεκμηρίωση Εμπορικών Στόχων :</b> Τεκμηριώνεται η κάλυψη ανάγκης της αγοράς? Για να απαντηθεί το ερώτημα εξετάζεται εάν έχουν τεκμηριωμένα ληφθεί υπόψη οι ακόλουθες παράμετροι:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Τάσεις αγοράς. Μέγεθος αγοράς – στόχου.</li> <li>• Συνθήκες ανταγωνισμού στις αγορές στόχους</li> <li>• Αξιολόγηση ύπαρξης ή όχι εμποδίων εισόδου (entry barriers) – Πρόβλεψη τρόπου αντιμετώπισής τους.</li> <li>• Τεκμηρίωση εμπορικών στόχων (εφικτότητα): Βαθμός εξασφάλισης πώλησης, διάθεσης ή χρήσης του προϊόντος, υπηρεσίας / διεργασίας (π.χ. εξετάζεται η ύπαρξη προσυμφώνων συνεργασιών, χρήσης ή διάθεσης ή διανομής των προϊόντων / υπηρεσιών / διεργασιών η δυνατότητα παροχής / διάθεσης του προϊόντος – υπηρεσίας μέσω υπαρχόντων δικτύων ή η απαίτηση δημιουργίας νέων δικτύων κτλ).</li> </ul> <p>Σημειώνεται ότι ειδικότερα στην περίπτωση παρεχόμενης υπηρεσίας συνεκτιμώνται τα συστατικά στοιχεία και οι χρήσεις της, μέσα από τα οποία πρέπει σαφώς να προκύπτει η ουσιαστική συμβολή της στην διαφοροποίηση του τομέα / αγοράς στον οποίο παρέχεται η συγκεκριμένη υπηρεσία και να αποδεικνύεται το εμπορικό συγκριτικό πλεονέκτημά της.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Δεν υπάρχει / Δεν τεκμηριώνεται σχεδιασμός : 0</li> <li>• Υπαρκτός αλλά Ανεπαρκής σχεδιασμός (Τα τέσσερα υπό κριτήρια ή δεν εξετάζονται ή τουλάχιστον τρία δεν αναπτύσσονται επαρκώς) : 75</li> <li>• Υπάρχει σχεδιασμός αλλά εντοπίζονται ελλείψεις (Τα τέσσερα υπό κριτήρια εξετάζονται αλλά τουλάχιστον δύο δεν αναπτύσσονται επαρκώς): 150</li> <li>• Πλήρης/Ολοκληρωμένος Σχεδιασμός: 200</li> </ul>
<p><b>Τεκμηρίωση τρόπου προβολής και προώθησης / Εξωστρέφεια:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Υφίσταται ή προβλέπεται η δημιουργία δικτυακού τόπου της επιχείρησης από τον οποίο παρέχονται πληροφορίες για την επιχείρηση και στοιχεία επικοινωνίας?</li> <li>• Υφίσταται ή προβλέπεται η δημιουργία εξειδικευμένου δικτυακού τόπου της επιχείρησης, μέσω του οποίου πραγματοποιούνται πράξεις e-business, e-commerce</li> </ul>	<p>Από ένα έως δύο ΝΑΙ τότε 40</p>

	<p>κτλ</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Υπάρχει πρόβλεψη για συμμετοχή σε μία ή περισσότερες διεθνείς εκθέσεις?</li> <li>Διαθέτει ή σχεδιάζει η επιχείρησή παρουσία σε τουλάχιστον μια διεθνή αγορά ως αποτέλεσμα της υλοποίησης της καινοτομικής ιδέας?</li> <li>Προβλέπονται δαπάνες προβολής και marketing (διαφήμιση, δημόσιες σχέσεις, κτλ) των προϊόντων/υπηρεσιών του Ε/Σ ?</li> <li>Έχει ή προβλέπεται να συνάψει η επιχείρησή σας συνεργασίες με ημεδαπή / αλλοδαπή επιχείρηση, με σκοπό την εκπροσώπηση των προϊόντων/υπηρεσιών της επιχείρησης, στις διεθνείς αγορές.</li> </ul>	<p>Από τρία έως τέσσερα ΝΑΙ τότε 75          Πάνω από τέσσερα ΝΑΙ τότε 100          Αν ΟΧΙ = 0</p>
--	---	--

**Γ2) Εξασφάλιση Χρηματορροών.** Το κριτήριο εξετάζει την εξασφάλιση επαρκούς χρηματοδότησης για την υλοποίηση του Ε/Σ. Σημειώνεται ότι, ενώ δεν είναι απαραίτητη η τεκμηρίωση της ίδιας συμμετοχής, σε περίπτωση που ο επενδυτής το επιθυμεί μπορεί να το τεκμηριώσει (βλέπε Παράρτημα V) προς βαθμολογικό όφελός του.

Α/Α	Εξασφάλιση Χρηματορροών	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΝΑΙ / ΟΧΙ
1	<ul style="list-style-type: none"> <li>Υπάρχει τεκμηρίωση ίδιας συμμετοχής?</li> <li>Υπάρχει θετική αξιολόγηση / συμμετοχή από χρηματοπιστωτικά σχήματα ή οργανισμούς όπως κεφάλαια επιχειρηματικών κινδύνων (V.C.) ?</li> </ul>	<p>Αν ΝΑΙ στην Ιδία συμμετοχή = 200          Αν ΝΑΙ σε χρηματοπιστωτικά = 150          Αν δύο ΝΑΙ = 200          Όχι = 0</p>

**Γ3) Εξασφάλιση τόπου εγκατάστασης / λειτουργίας .**

Α/Α	Καταλληλότητα / Συμβολή του τόπου εγκατάστασης για την υλοποίηση του Ε/Σ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΝΑΙ / ΟΧΙ
1	<ul style="list-style-type: none"> <li>Εγκατάσταση : Προβλέπεται (ή υπάρχει ήδη) η εγκατάσταση σε προστατευμένο επιχειρηματικό περιβάλλον (π.χ. ΒΕΠΕ, ΒΙΟΠΑ, τεχνολογικό πάρκο θερμοκοιτίδα, cluster κτλ) Η'</li> <li>Καταλληλότητα:             <ul style="list-style-type: none"> <li>Σε περίπτωση μη εγκατάστασης σε προστατευμένο επιχειρηματικό περιβάλλον, ο τόπος εγκατάστασης είναι κατάλληλος για την επιτυχία του Ε/Σ?</li> <li>Εξασφαλίζονται απρόσκοπτες μεταφορές και επικοινωνίες χωρίς δυσκολίες πρόσβασης ?</li> </ul> </li> </ul>	<p>Αν ΝΑΙ στην περίπτωση Ε.Π. = 200          Αν δεν προβλέπεται εγκατάσταση σε Ε. Π. τότε για δύο ΝΑΙ = 150          Αν Όχι = 0</p>

**Γ4) Τοπική Διάσταση.** Το κριτήριο εξετάζει την συνάφεια και τα προκύπτοντα οφέλη του Ε/Σ με την τοπική / περιφερειακή ανάπτυξη. Ειδικότερα εξετάζονται:

Α/Α	Τοπική Διάσταση	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΝΑΙ / ΟΧΙ
1	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Τεκμηριώνεται η αξιοποίηση τοπικών ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων ?</li> <li>• Τεκμηριώνεται η αξιοποίηση και η περαιτέρω επαύξηση / επέκταση υπάρχουσας τοπικής (περιφερειακής) παραγωγικής δραστηριότητας ?</li> <li>• Τεκμηριώνεται η συσχέτιση με πρότυπα παραδοσιακού πολιτισμού της χώρας σε τοπικό ή εθνικό επίπεδο ?</li> </ul>	<p style="text-align: center;">Αν τρία ΝΑΙ = 150 Αν δύο ΝΑΙ = 100 Αν ένα ΝΑΙ = 50 Αν ΟΧΙ = 0</p>

<b>ΣΥΝΟΛΟ ΤΡΙΤΟΥ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ - ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ (Γ1 + Γ2 + Γ3 + Γ4)</b>	.....
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (*) ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (0,3)</b>	<b>300 (max.)</b>

#### **ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ**

- Η μέγιστη βασική βαθμολογία μιας πρότασης με τη χρήση των τριών κριτηρίων, είναι το 1000: **ΚΡΙΤΗΡΙΑ (Α) + (Β) + (Γ) = ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ**
- Για την περίπτωση γυναικών επιχειρηματιών το γενικό σύνολο πολλαπλασιάζεται με τον συντελεστή 1,1 κατά τα ανωτέρω (Δηλαδή 1000 \*1,1 = 1100).
- Όλες οι προτάσεις που βάσει των παραπάνω κριτηρίων και συντελεστών συγκεντρώνουν βαθμολογία από 550 και άνω μετά την εφαρμογή των τριών κριτηρίων είναι κατ' αρχήν επιλέξιμες μέχρι εξαντλήσεως του προϋπολογισμού.
- **Δεν θα υπάρχουν επιλαχούσες προτάσεις.**

#### **Β) ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΚΛΕΙΣΕΙ ΑΠΟ ΜΙΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΠΛΗΡΕΙΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ**

**Ισχύουν ως ανωτέρω τα κριτήρια (Α) και (Γ) και με τις εξής διαφοροποιήσεις το κριτήριο (Β):**

#### **Β.: ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ** **(Βαρύτητα 30%)**

Στο κριτήριο αυτό περιλαμβάνεται δέσμη επιμέρους κριτηρίων που αποσκοπούν στην αξιολόγηση της αξιοπιστίας του επιχειρηματικού φορέα.

Όλες οι προτάσεις που ικανοποιούν το παρόν κριτήριο συγκεντρώνουν κατά μέγιστο 30% της συνολικής βαθμολογίας ή 300 βαθμούς.

Το κριτήριο ΔΕΝ αποτελεί από μόνο του on – off συνθήκη **αλλά** σε περίπτωση που το άθροισμα των επιμέρους κριτηρίων της κατηγορίας αυτής μαζί με το άθροισμα των επιμέρους κριτηρίων της κατηγορίας (Γ) είναι μικρότερο των 350 βαθμών, η πρόταση και το σύνολο του Ε/Σ απορρίπτεται.

**Στο κριτήριο αυτό προστίθεται τέταρτο υπό-κριτήριο (B4) το οποίο αφορά τα οικονομικά στοιχεία της επιχείρησης. Ως αποτέλεσμα το κριτήριο (B) διαμορφώνεται ως ακολούθως :**

**ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 1<sup>Η</sup> :** για επιχειρήσεις **ΜΕ ΜΙΑ ΕΩΣ ΚΑΙ ΔΥΟ** διαχειριστικές χρήσεις η αξιολόγηση των οικονομικών στοιχείων και οι επιμέρους συντελεστές διαμορφώνονται ως εξής:

**B1: Προσόντα μετόχων του φορέα της επένδυσης και συνάφεια των προσόντων αυτών με την καινοτόμο ιδέα και την υλοποίησή της.**

Α/Α	Προσόντα μετόχων του φορέα της Επένδυσης	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (Μέγιστα)
1	<p>Σε συνάρτηση με το αντικείμενο του Ε/Σ εξετάζονται τα ακόλουθα:</p> <p><b>A. Επίπεδο Εκπαίδευσης / Κατάρτισης</b>  <b>B. Επιστημονικό - Ερευνητικό Έργο ή / και Εργασιακή Εμπειρία</b>  <b>Γ. Συμπληρωματικότητα στις γνώσεις / ειδικότητες εμπειρία των μετόχων / υπεύθυνων έργου</b></p> <p>Διαβαθμίσεις / Συνάφεια:</p> <p><b>A :</b> Διδακτορικό, Μεταπτυχιακός Τίτλος, Πτυχίο ΑΕΙ, Πτυχίο ΤΕΙ, Μεταλυκειακή εκπαίδευση ή Κατάρτιση, Λύκειο (Γενικό / Τεχνικό), Βασική Εκπαίδευση,</p> <p><b>B:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής/ής με το αντικείμενο του έργου</li> <li>• Μη Συναφής / ής αλλά υπάρχουν / ουσιαστικά και τεκμηριωμένο / η</li> <li>• Χωρίς εμπειρία / χωρίς τεκμηρίωση</li> </ul> <p><b>Γ:</b> Εξετάζεται εάν για την υλοποίηση της καινοτομικής ιδέας θα εμπλακούν ή θα συνεργαστούν μέτοχοι ή υπεύθυνοι του έργου με συμπληρωματικές γνώσεις και ειδικότητες (π.χ. μηχανικός και με εμπειρία ή πτυχίο σε θέματα marketing ή μέτοχος χημικός με μέτοχο που έχει και εμπειρία ή πτυχίο σε θέματα marketing ή Business Development κτλ).</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Υπάρχει συμπληρωματικότητα (τεκμηριώνεται)</li> <li>• Δεν υπάρχει / δεν τεκμηριώνεται</li> </ul>	<p><b>A : Επίπεδο Εκπαίδευσης / Κατάρτισης</b>  Διδακτορικό :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 150</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 125</li> </ul> <p>Μεταπτυχιακές σπουδές:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 125</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 100</li> </ul> <p>Ανώτατη Εκπαίδευση (ΑΕΙ, ΤΕΙ):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 100</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 75</li> </ul> <p>Μεταλυκειακή Εκπαίδευση (π.χ.ΙΕΚ):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 75</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 50</li> </ul> <p>Λύκειο / Τεχνικό Λύκειο:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 50</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 25</li> </ul> <p>Βασική Εκπαίδευση: 25</p> <p><b>B: Επιστημονικό - Ερευνητικό Έργο ή / και Εργασιακή Εμπειρία</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Πάνω από 7 έτη και Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 150</li> <li>• Από 4-7 έτη και Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 125</li> <li>• Από 0-3 έτη και Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 100</li> <li>• Πάνω από 7 έτη και Μη Συναφής: 100</li> <li>• Από 4-7 έτη και Μη Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 75</li> <li>• Από 0-3 έτη και Μη Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 25</li> <li>• Χωρίς εμπειρία / χωρίς τεκμηρίωση: 0</li> </ul> <p><b>Γ: Συμπληρωματικότητα στις γνώσεις / εμπειρία των μετόχων / υπεύθυνων έργου</b></p>

		<ul style="list-style-type: none"> <li>Υπάρχει Συμπληρωματικότητα : ΝΑΙ = 100 ,</li> <li>Δεν υπάρχει / δεν τεκμηριώνεται: ΟΧΙ = 0</li> </ul>
--	--	--

Σε περίπτωση πολλών μετόχων / υπεύθυνων έργων με διαφορετικά επίπεδα εκπαίδευσης, γνώσης, εμπειρίας, επιστημονικού έργου, βαθμολογείται για κάθε υποκριτήριο ο μέτοχος με το υψηλότερο επίπεδο.

## **B2) Προβλεπόμενη ή υφιστάμενη Οργάνωση της επιχείρησης, υποδομές, εξειδικευμένο προσωπικό, συμπληρωματικότητα ειδικοτήτων προσωπικού (εργαζομένων)**

Στο κριτήριο αυτό εξετάζεται και αξιολογείται ο βαθμός ή το εταιρικό επίπεδο οργάνωσης και στελέχωσης που πρόκειται να δημιουργηθεί ή ήδη υπάρχει για την εξυπηρέτηση των στόχων του Ε/Σ και της καινοτομικής ιδέας. Αναλυτικότερα εξετάζονται τα ακόλουθα υπο-κριτήρια:

A/A	Υποδομές και Οργάνωση της επιχείρησης	Ναι / Όχι
<b>B2.1: Υποδομές και Οργάνωση της επιχείρησης: Εξετάζεται η τεκμηριωμένη ύπαρξη / πρόβλεψη για τις</b> ευρύτερες υποδομές και την οργάνωση της επιχείρησης (π.χ διακριτά τμήματα – αρμοδιότητες, ηλεκτρονική υποστήριξη, προδιαγραφές, πρότυπα λειτουργίας, λοιπά συστήματα και υποσυστημάτων παραγωγής, παροχής υπηρεσιών κτλ που θα χρησιμοποιηθούν για την υποστήριξη της προτεινόμενης καινοτομίας.		
	Υφίσταται σαφές οργανόγραμμα επιχείρησης , όπου φαίνεται ποιος συνεργάζεται με ποιόν και πλήρης επικοινωνιακή ροή από κάτω προς τα άνω και αντίστροφα;	Αν Ναι = 30 Αν Όχι = 0
	<b>Πρόβλεψη επαρκών προδιαγραφών :</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Υπάρχει σε ισχύ ή προβλέπεται η λήψη πιστοποιητικού διαχείρισης ποιότητας?</li> <li>Υπάρχει σε ισχύ ή προβλέπεται να ληφθεί άλλο σχετικό πιστοποιητικό διαχείρισης ?</li> <li>Είναι επαρκώς προσδιορισμένες οι παραγωγικές ή / και εμπορικές προδιαγραφές που θα απαιτηθούν για την ανάπτυξη και διάθεση του προϊόντος / Υπηρεσίας ?</li> <li>Προβλέπεται ή ήδη εφαρμόζεται η εφαρμογή συστήματος διασφάλισης της ποιότητας ή άλλων προτύπων στην παραγωγική διαδικασία και στα τελικά προϊόντα/υπηρεσίες ?</li> </ul>	Αν ένα ναι = 10 Αν δύο ναι = 15 Αν πάνω από τρία ναι = 30 Αν Όχι = 0
	Υπάρχει και λειτουργεί ή προβλέπεται να δημιουργηθεί S/W καταγραφής και επεξεργασίας δεδομένων, τουλάχιστον σε επίπεδα προσωπικού, πωλήσεων, λογιστηρίου, καθώς και αντίστοιχο δίκτυο ?	Αν Ναι = 30 Αν Όχι = 0
	Κρίνεται ως επαρκές το επίπεδο ανάλυσης του ρόλου και της αναγκαιότητας κάθε στοιχείου του οικονομικού αντικειμένου (υλικού ή άυλου) της επένδυσης;	Αν Ναι = 30 Αν Όχι = 0
	Κρίνεται επαρκής ο βαθμός κάλυψης κάθε δαπάνης με σαφείς προσφορές – manuals /prospectus όπου απαιτείται - με	Αν Ναι = 30 Αν Όχι = 0



	ημερομηνία, υπογραφή και σφραγίδα του προμηθευτή σε σχέση με το αντικείμενο της επένδυσης και την καινοτομική ιδέα ;	
<b>B2.2: Επάρκεια ανθρώπινων πόρων (προσωπικό) ως προς την μόρφωση και την εξειδίκευση σε σχέση με την υλοποίηση της καινοτομικής ιδέας.</b> Εξετάζεται και αξιολογείται ο βαθμός υπάρχουσας ή προβλεπόμενης στελέχωσης της επιχείρησης με εξειδικευμένο προσωπικό (π.χ. με εξειδικευμένες σπουδές ή εξειδικευμένη εμπειρία), που θα απασχοληθεί στο συγκεκριμένο έργο, καθώς και η κατανομή του στις διάφορες δραστηριότητες του έργου. Από τα στοιχεία της επένδυσης πρέπει να προκύπτει ότι ο φορέας της επένδυσης ή στελέχη του έχουν εμπειρία στην συγκεκριμένη ή άλλη σχετική περιοχή που αφορά το επενδυτικό σχέδιο σε επαγγελματικό ή ερευνητικό / επιστημονικό επίπεδο.		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Απασχολούνται άμεσα οι μέτοχοι της επιχείρησης Η'</li> <li>Υπάρχουν τουλάχιστον δύο στελέχη της Διοίκησης της επιχείρησης (π.χ. Διευθύνων σύμβουλος, Γενικός Διευθυντής, Υπεύθυνος παραγωγής, Υπεύθυνος marketing – πωλήσεων, Υπεύθυνος μηχανοργάνωσης) με βασικό τομέα ευθύνης την εξυπηρέτηση των αναγκών υλοποίησης του Ε/Σ ?</li> </ul>	<p>Av Ναι = 40 Av Όχι = 0</p>
	Θα απασχοληθεί προσωπικό με συμπληρωματικές ειδικότητες / εμπειρία (multi – task teams – βλέπε και κριτήριο B1 – Γ)	<p>Av Ναι = 40 Av Όχι = 0</p>
	Έχει το 50% τουλάχιστον των εργαζομένων της επιχείρησης εργασιακή εμπειρία μεγαλύτερη των 3 ετών? Είναι συναφής με αντικείμενο του Ε/Σ ?	<p>Av δύο ΝΑΙ = 40 Av ένα ΝΑΙ = 20 Av Όχι = 0</p>
	Ποιο το ποσοστό των εργαζομένων με παν/κή εκπαίδευση που θα ασχοληθούν με το αντικείμενο της επένδυσης :	<p>Av &gt;15% τότε 5 Av &gt;30% τότε 10 Av &gt;50% τότε 20 Av &gt;80% τότε 30</p>

**B3) Συνεργασίες με επιστημονικούς / τεχνολογικούς φορείς. Συνέργειες / Συνεργασίες εν γένει.** Εξετάζεται και αξιολογείται η ύπαρξη ή η πρόβλεψη σχηματισμού εμπράγματων σχέσεων συνεργασίας ή συμμετοχών (εμπεριέχεται οικονομικό αντικείμενο) σε σχήματα συνεργασίας με επιστημονικούς, τεχνολογικούς ή εμπορικούς (επιχειρήσεις) φορείς.

A/A	Συνέργειες / Συνεργασίες	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (Ναι / Όχι)
	Έχει εξασφαλιστεί / υπάρχει τεκμηριωμένη πρόβλεψη συνεργασίας με επιστημονικούς / ερευνητικούς / τεχνολογικούς φορείς, πιστοποιημένα εργαστήρια κτλ, για θέματα τεχνικής / επιστημονικής / τεχνολογικής υποστήριξης?	<p>Av ΝΑΙ = 70 Av Όχι = 0</p>
	Υπάρχουν (ή προβλέπονται) τεκμηριωμένες συνεργασίες / συνέργειες με άλλες εταιρίες σχετικές με το αντικείμενο της επένδυσης ?	<p>Av ΝΑΙ = 70 Av Όχι = 0</p>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Έχει το αντικείμενο της επένδυσης χαρακτηριστικά business to business (B to B) ?</li> <li>Έχουν εξασφαλιστεί συσχετισμοί καθετοποιημένες</li> </ul>	<p>Av δύο ΝΑΙ = 60 Av ένα ΝΑΙ = 30 Av Όχι = 0</p>

παραγωγής – διάθεσης προϊόντος / υπηρεσίας ?
--

**B4) Οικονομικά Στοιχεία της Επιχείρησης**

Το υποκριτήριο διαμορφώνεται ως ακολούθως:

A/A	Οικονομικά Στοιχεία της Επιχείρησης	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
(B) 4	1. Ρυθμός μεταβολής κύκλου εργασιών 2. Ποσοστό κερδών προ φόρων και αποσβέσεων 3. Ποσοστό Εξαγωγών 4. Μεταβολή Απασχόλησης	Έκαστο υπό – κριτήριο έχει ειδικό συντελεστή βαρύτητας 25%. Συνεπώς για κάθε υπό κριτήριο το άριστα είναι 25.

**Κριτήριο 1: Ρυθμός μεταβολής κύκλου εργασιών**

$P = (\text{Συνολικός Κύκλος Εργασιών έτους} - \text{Συνολικός Κύκλος Εργασιών προηγούμενου έτους}) / \text{Συνολικός Κύκλος Εργασιών προηγούμενου έτους}$  και MP είναι ο μέσος όρος των P για την τελευταία διετία.

$$\text{Για διετία (2009, 2010):}$$

$$MP = \frac{(KE\ 2010 - KE\ 2009)}{KE\ 2009}$$

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη MP είναι μικρότερη ή ίση με (-100%), τίθεται ο βαθμός B4.1 = 0.

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη MP είναι ίση ή μεγαλύτερη με (+50%), τίθεται ο βαθμός B4.1 = 25.

Για τις ενδιάμεσες τιμές του δείκτη MP, ο βαθμός του κριτηρίου προσδιορίζεται γραμμικά από τον τύπο  $B4.1 = (1+MP) \times 25 / 1,5$ .

**Σε περίπτωση μόνο μίας πλήρους διαχειριστικής χρήσης εξετάζεται η ύπαρξη πωλήσεων. Αν υπάρχουν τότε B4.1 = 25. Αν όχι B4.1 = 0**

**Κριτήριο 2: Ποσοστό κερδών προ φόρων & αποσβέσεων κατά την τελευταία Ζετία**

$K = (\text{Κέρδη προ φόρων και αποσβέσεων}) / \text{Συνολικός Κύκλος Εργασιών}$  και MK είναι ο μέσος όρος των K για την τελευταία διετία. Συνεπώς, για επιχειρήσεις που ιδρύθηκαν το 2008 ο μέσος όρος των K θα είναι για την τελευταία διετία είναι:

Για διετία (2009, 2010):

$$MK = \frac{\left( \frac{K\ 2010}{KE\ 2010} \right) + \left( \frac{K\ 2009}{KE\ 2009} \right)}{2}$$

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη MK είναι μικρότερη ή ίση με (0%), τίθεται ο βαθμός B4.2 = 12,5 .

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη MK είναι ίση ή μεγαλύτερη με (+50%), τίθεται ο βαθμός B4.2 = 25.

Για τις ενδιάμεσες τιμές του δείκτη MK, ο βαθμός του κριτηρίου προσδιορίζεται γραμμικά από τον τύπο  $B4.2 = (25 \times MK) + 12,5$ .

**Σε περίπτωση μόνο μίας πλήρους διαχειριστικής χρήσης εξετάζεται η ύπαρξη θετικού λόγου.**

**Αν το πρόσρημο είναι θετικό τότε B4.2 = 25. Αν αρνητικό τότε B4.2 = 0**

### **Κριτήριο 3: Ποσοστό εξαγωγών κατά την τελευταία Ζετία**

E = (Εξαγωγές)/ Συνολικός Κύκλος Εργασιών και ME είναι ο μέσος όρος των E για την τελευταία διετία ή έτος. Για επιχειρήσεις που ιδρύθηκαν το 2008 ο μέσος όρος των E θα είναι για την τελευταία διετία. Ήτοι:

$$\text{Για διετία (2008, 2009):}$$

$$ME = \frac{\left( \frac{E \text{ 2009}}{KE \text{ 2009}} \right) + \left( \frac{E \text{ 2008}}{KE \text{ 2008}} \right)}{2}$$

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη ME είναι 0%, τίθεται ο βαθμός B4.3 = 12,5.

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη ME είναι +25%, τίθεται ο βαθμός B4.3 = 25.

Για τις ενδιάμεσες τιμές του δείκτη ME, ο βαθμός του κριτηρίου προσδιορίζεται γραμμικά από τον τύπο  $B4.3 = (50 \times ME) + 12,5$ .

**Σε περίπτωση μόνο μίας πλήρους διαχειριστικής χρήσης εξετάζεται η ύπαρξη εξαγωγών (θετικού λόγου). Αν το πρόσρημο είναι θετικό (ύπαρξη) τότε B4.3 = 25.**

**Αν αρνητικό τότε B4.3 = 0**

### **Κριτήριο 4: Μεταβολή Απασχόλησης**

MA =  $\frac{\text{Σύνολο εργαζόμενων 2010} - \text{Σύνολο εργαζόμενων 2008 (σε ΕΜΕ) ή Σύνολο εργαζόμενων 2010} - \text{Σύνολο εργαζόμενων 2009 για μία πλήρη διαχειριστική χρήση}}{\text{Σύνολο εργαζόμενων 2010}}$

Για εταιρείες που απασχολούν το έτος 2010 λιγότερους από 10 εργαζόμενους ισχύει

MA < 0 τίθεται ο βαθμός B4.4 = 5

0 ≤ MA ≤ 1 τίθεται ο βαθμός B4.4 = 15

1 < MA τίθεται ο βαθμός B4.4 = 25

Για εταιρείες που απασχολούν το έτος 2010 από 10 έως λιγότερους από 20 εργαζόμενους ισχύει

MA < 0 τίθεται ο βαθμός B4.4 = 5

0 ≤ MA ≤ 1 τίθεται ο βαθμός B4.4 = 15

1 < MA τίθεται ο βαθμός B4.4 = 25

Για εταιρείες που απασχολούν το έτος 2010 από 20 έως λιγότερους από 50 εργαζόμενους ισχύει

MA < 0 τίθεται ο βαθμός B4.4 = 5

$0 \leq MA \leq 1$  τίθεται ο βαθμός B4.4 = 15

$1 < MA$  τίθεται ο βαθμός B4.4 = 25

<b>ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ - ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ (B1 + B2 + B3 + B4)</b>	.....
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (*) ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (0,3)</b>	<b>300 (max.)</b>

**ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 2<sup>Η</sup>**: Για επιχειρήσεις **ΜΕ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟ ΤΡΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ** πλήρεις διαχειριστικές χρήσεις η αξιολόγηση των οικονομικών στοιχείων και οι επιμέρους συντελεστές διαμορφώνονται ως εξής:

**B1: Προσόντα μετόχων του φορέα της επένδυσης και συνάφεια των προσόντων αυτών με την καινοτόμο ιδέα και την υλοποίησή της.**

Στο κριτήριο αυτό εξετάζονται και αξιολογούνται τα προσόντα μετόχων του φορέα της επένδυσης και η συνάφεια των προσόντων αυτών με την καινοτόμο ιδέα και την υλοποίησή της.

A/A	Προσόντα μετόχων του φορέα της Επένδυσης	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (Μέγιστα)
1	<p>Σε συνάρτηση με το αντικείμενο του Ε/Σ εξετάζονται τα ακόλουθα:</p> <p><b>A.</b> Επίπεδο Εκπαίδευσης / Κατάρτισης  <b>B.</b> Επιστημονικό - Ερευνητικό Έργο ή / και Εργασιακή Εμπειρία  <b>Γ.</b> Συμπληρωματικότητες στις γνώσεις / ειδικότητες εμπειρία των μετόχων / υπεύθυνων έργου</p> <p>Διαβαθμίσεις / Συνάφεια:</p> <p><b>A :</b> Διδακτορικό, Μεταπτυχιακός Τίτλος, Πτυχίο ΑΕΙ, Πτυχίο ΤΕΙ, Μεταλυκειακή εκπαίδευση ή Κατάρτιση, Λύκειο (Γενικό / Τεχνικό), Βασική Εκπαίδευση,</p> <p><b>B:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής/ής με το αντικείμενο του έργου</li> <li>• Μη Συναφής / ής αλλά υπάρχουν / ουσιαστικά και τεκμηριωμένο / η</li> <li>• Χωρίς εμπειρία / χωρίς τεκμηρίωση</li> </ul> <p><b>Γ:</b> Εξετάζεται εάν για την υλοποίηση της καινοτομικής ιδέας θα εμπλακούν ή θα συνεργαστούν μέτοχοι ή υπεύθυνοι του έργου με συμπληρωματικές γνώσεις και ειδικότητες (π.χ. μηχανικός και με εμπειρία ή πτυχίο σε θέματα marketing ή μέτοχος χημικός με μέτοχο που έχει και εμπειρία ή πτυχίο σε θέματα marketing ή Business Development κτλ).</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Υπάρχει συμπληρωματικότητα (τεκμηριώνεται)</li> <li>• Δεν υπάρχει / δεν τεκμηριώνεται</li> </ul>	<p><b>A : Επίπεδο Εκπαίδευσης / Κατάρτισης</b>            Διδακτορικό :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 125</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 100</li> </ul> <p>Μεταπτυχιακές σπουδές:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 100</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 75</li> </ul> <p>Ανώτατη Εκπαίδευση (ΑΕΙ, ΤΕΙ):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 75</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 50</li> </ul> <p>Μεταλυκειακή Εκπαίδευση (π.χ.ΙΕΚ):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 50</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 40</li> </ul> <p>Λύκειο / Τεχνικό Λύκειο:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 30</li> <li>• Μη συναφής με το αντικείμενο του Ε/Σ : 25</li> </ul> <p>Βασική Εκπαίδευση: 25</p> <p><b>B: Επιστημονικό - Ερευνητικό Έργο ή / και Εργασιακή Εμπειρία</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Πάνω από 7 έτη και Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 125</li> <li>• Από 4-7 έτη και Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 100</li> <li>• Από 0-3 έτη και Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 75</li> <li>• Πάνω από 7 έτη και Μη Συναφής: 75</li> <li>• Από 4-7 έτη και Μη Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 50</li> <li>• Από 0-3 έτη και Μη Συναφής με το αντικείμενο του έργου: 30</li> <li>• Χωρίς εμπειρία / χωρίς τεκμηρίωση: 0</li> </ul> <p><b>Γ: Συμπληρωματικότητα στις γνώσεις / εμπειρία</b></p>

	<u>των μετόχων / υπεύθυνων έργου</u>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Υπάρχει Συμπληρωματικότητα : ΝΑΙ = 50 ,</li> <li>• Δεν υπάρχει / δεν τεκμηριώνεται: ΟΧΙ = 0</li> </ul>

Σε περίπτωση πολλών μετόχων / υπεύθυνων έργων με διαφορετικά επίπεδα εκπαίδευσης, γνώσης, εμπειρίας, επιστημονικού έργου, βαθμολογείται για κάθε υποκριτήριο ο μέτοχος με το υψηλότερο επίπεδο.

## **B2) Προβλεπόμενη ή υφιστάμενη Οργάνωση της επιχείρησης, υποδομές, εξειδικευμένο προσωπικό, συμπληρωματικότητα ειδικοτήτων προσωπικού (εργαζομένων)**

Στο κριτήριο αυτό εξετάζεται και αξιολογείται ο βαθμός ή το εταιρικό επίπεδο οργάνωσης και στελέχωσης που πρόκειται να δημιουργηθεί ή ήδη υπάρχει για την εξυπηρέτηση των στόχων του Ε/Σ και της καινοτομικής ιδέας. Αναλυτικότερα εξετάζονται τα ακόλουθα υπο-κριτήρια:

A/A	Υποδομές και Οργάνωση της επιχείρησης	Ναι / Όχι
	<b>B2.1: Υποδομές και Οργάνωση της επιχείρησης: Εξετάζεται η τεκμηριωμένη ύπαρξη / πρόβλεψη για τις ευρύτερες υποδομές και την οργάνωση της επιχείρησης (π.χ διακριτά τμήματα – αρμοδιότητες, ηλεκτρονική υποστήριξη, προδιαγραφές, πρότυπα λειτουργίας, λοιπά συστήματα και υποσυστημάτων παραγωγής, παροχής υπηρεσιών κτλ που θα χρησιμοποιηθούν για την υποστήριξη της προτεινόμενης καινοτομίας.</b>	
	Υφίσταται σαφές οργανόγραμμα επιχείρησης, όπου φαίνεται ποιος συνεργάζεται με ποιόν και πλήρης επικοινωνιακή ροή από κάτω προς τα άνω και αντίστροφα;	Αν Ναι = 30 Αν Όχι = 0
	<b>Πρόβλεψη επαρκών προδιαγραφών :</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Υπάρχει σε ισχύ ή προβλέπεται η λήψη πιστοποιητικού διαχείρισης ποιότητας?</li> <li>• Υπάρχει σε ισχύ ή προβλέπεται να ληφθεί άλλο σχετικό πιστοποιητικό διαχείρισης ?</li> <li>• Είναι επαρκώς προσδιορισμένες οι παραγωγικές ή / και εμπορικές προδιαγραφές που θα απαιτηθούν για την ανάπτυξη και διάθεση του προϊόντος / Υπηρεσίας ?</li> <li>• Προβλέπεται ή ήδη εφαρμόζεται η εφαρμογή συστήματος διασφάλισης της ποιότητας ή άλλων προτύπων στην παραγωγική διαδικασία και στα τελικά προϊόντα/υπηρεσίες ?</li> </ul>	Αν ένα ναι = 20 Αν δύο ναι = 30 Αν πάνω από τρία ναι = 55 Αν Όχι = 0
	Υπάρχει και λειτουργεί ή προβλέπεται να δημιουργηθεί S/W καταγραφής και επεξεργασίας δεδομένων, τουλάχιστον σε επίπεδα προσωπικού, πωλήσεων, λογιστηρίου, καθώς και αντίστοιχο δίκτυο ?	Αν Ναι = 55 Αν Όχι = 0
	Κρίνεται ως επαρκές το επίπεδο ανάλυσης του ρόλου και της αναγκαιότητας κάθε στοιχείου του οικονομικού αντικείμενου (υλικού ή άυλου) της επένδυσης;	Αν Ναι = 30 Αν Όχι = 0
	Κρίνεται επαρκής ο βαθμός κάλυψης κάθε δαπάνης με σαφείς προσφορές – manuals /prospectus όπου απαιτείται - με	Αν Ναι = 30 Αν Όχι = 0

	ημερομηνία, υπογραφή και σφραγίδα του προμηθευτή σε σχέση με το αντικείμενο της επένδυσης και την καινοτομική ιδέα ;	
<b>B2.2: Επάρκεια ανθρώπινων πόρων (προσωπικό) ως προς την μόρφωση και την εξειδίκευση σε σχέση με την υλοποίηση της καινοτομικής ιδέας.</b> Εξετάζεται και αξιολογείται ο βαθμός υπάρχουσας ή προβλεπόμενης στελέχωσης της επιχείρησης με εξειδικευμένο προσωπικό (π.χ. με εξειδικευμένες σπουδές ή εξειδικευμένη εμπειρία), που θα απασχοληθεί στο συγκεκριμένο έργο, καθώς και η κατανομή του στις διάφορες δραστηριότητες του έργου. Από τα στοιχεία της επένδυσης πρέπει να προκύπτει ότι ο φορέας της επένδυσης ή στελέχη του έχουν εμπειρία στην συγκεκριμένη ή άλλη σχετική περιοχή που αφορά το επενδυτικό σχέδιο σε επαγγελματικό ή ερευνητικό / επιστημονικό επίπεδο.		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Απασχολούνται άμεσα οι μέτοχοι της επιχείρησης Η'</li> <li>• Υπάρχουν τουλάχιστον δύο στελέχη της Διοίκησης της επιχείρησης (π.χ. Διευθύνων σύμβουλος, Γενικός Διευθυντής, Υπεύθυνος παραγωγής, Υπεύθυνος marketing – πωλήσεων, Υπεύθυνος μηχανοργάνωσης) με βασικό τομέα ευθύνης την εξυπηρέτηση των αναγκών υλοποίησης του Ε/Σ ?</li> </ul>	<p>Av Ναι = 40 Av Όχι = 0</p>
	Θα απασχοληθεί προσωπικό με συμπληρωματικές ειδικότητες / εμπειρία (multi – task teams – βλέπε και κριτήριο B1 – Γ)	<p>Av Ναι = 40 Av Όχι = 0</p>
	Έχει το 50% τουλάχιστον των εργαζομένων της επιχείρησης εργασιακή εμπειρία μεγαλύτερη των 3 ετών? Είναι συναφής με αντικείμενο του Ε/Σ ?	<p>Av δύο ΝΑΙ = 40 Av ένα ΝΑΙ = 20 Av Όχι = 0</p>
	Ποιο το ποσοστό των εργαζομένων με παν/κή εκπαίδευση που θα ασχοληθούν με το αντικείμενο της επένδυσης :	<p>Av &gt;15% τότε 5 Av &gt;30% τότε 10 Av &gt;50% τότε 20 Av &gt;80% τότε 30</p>

**B3) Συνεργασίες με επιστημονικούς / τεχνολογικούς φορείς. Συνέργειες / Συνεργασίες εν γένει.** Εξετάζεται και αξιολογείται η ύπαρξη ή η πρόβλεψη σχηματισμού εμπράγματων σχέσεων συνεργασίας ή συμμετοχών (εμπεριέχεται οικονομικό αντικείμενο) σε σχήματα συνεργασίας με επιστημονικούς, τεχνολογικούς ή εμπορικούς (επιχειρήσεις) φορείς.

A/A	Συνέργειες / Συνεργασίες	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ (Ναι / Όχι)
	Έχει εξασφαλιστεί / υπάρχει τεκμηριωμένη πρόβλεψη συνεργασίας με επιστημονικούς / ερευνητικούς / τεχνολογικούς φορείς, πιστοποιημένα εργαστήρια κτλ, για θέματα τεχνικής / επιστημονικής / τεχνολογικής υποστήριξης?	<p>Av ΝΑΙ = 50 Av Όχι = 0</p>
	Υπάρχουν (ή προβλέπονται) τεκμηριωμένες συνεργασίες / συνέργειες με άλλες εταιρίες σχετικές με το αντικείμενο της επένδυσης ?	<p>Av ΝΑΙ = 50 Av Όχι = 0</p>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Έχει το αντικείμενο της επένδυσης χαρακτηριστικά business to business (B to B) ?</li> <li>• Έχουν εξασφαλιστεί συσχετισμοί καθετοποιημένης</li> </ul>	<p>Av δύο ΝΑΙ = 50 Av ένα ΝΑΙ = 25 Av Όχι = 0</p>

παραγωγής – διάθεσης προϊόντος / υπηρεσίας ?
--

**B4) Οικονομικά Στοιχεία της Επιχείρησης**

Το υποκριτήριο διαμορφώνεται ως ακολούθως:

A/A	Οικονομικά Στοιχεία της Επιχείρησης	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
(B) 4	1. Ρυθμός μεταβολής κύκλου εργασιών κατά την τελευταία Ζετία 2. Ποσοστό κερδών προ φόρων και αποσβέσεων κατά την τελευταία Ζετία 3. Ποσοστό Εξαγωγών κατά την τελευταία τριετία 4. Μεταβολή Απασχόλησης κατά την τελευταία Ζετία	Έκαστο υπό – κριτήριο έχει ειδικό συντελεστή βαρύτητας 25%. Συνεπώς για κάθε υπό κριτήριο το άριστα είναι 50.

Όπου :

**Κριτήριο 1: Ρυθμός μεταβολής κύκλου εργασιών κατά την τελευταία Ζετία**

$P = (\text{Συνολικός Κύκλος Εργασιών έτους} - \text{Συνολικός Κύκλος Εργασιών προηγούμενου έτους}) / \text{Συνολικός Κύκλος Εργασιών προηγούμενου έτους}$  και  $MP$  είναι ο μέσος όρος των  $P$  για την τελευταία τριετία. Έτσι:

$$\text{Για τριετία (2008, 2009, 2010): } MP = \frac{\left( \frac{KE\ 2010 - KE\ 2009}{KE\ 2009} \right) + \left( \frac{KE\ 2009 - KE\ 2008}{KE\ 2008} \right)}{2}$$

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη  $MP$  είναι μικρότερη ή ίση με (-100%), τίθεται ο βαθμός  $B4.1 = 0$ .

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη  $MP$  είναι ίση ή μεγαλύτερη με (+50%), τίθεται ο βαθμός  $B4.1 = 50$ .

Για τις ενδιάμεσες τιμές του δείκτη  $MP$ , ο βαθμός του κριτηρίου προσδιορίζεται γραμμικά από τον τύπο  $B4.1 = (1+MP) \times 50 / 1,5$ .

**Κριτήριο 2: Ποσοστό κερδών προ φόρων και αποσβέσεων κατά την τελευταία Ζετία**

$K = (\text{Κέρδη προ φόρων και αποσβέσεων}) / \text{Συνολικός Κύκλος Εργασιών}$  και  $MK$  είναι ο μέσος όρος των  $K$  για την τελευταία τριετία. Για επιχειρήσεις που ιδρύθηκαν το 2008 ο μέσος όρος των  $K$  θα είναι για την τελευταία διετία. Έτσι:

$$\text{Για τριετία (2008, 2009, 2010):}$$

$$MK = \frac{\left( \frac{K\ 2010}{KE\ 2010} \right) + \left( \frac{K\ 2009}{KE\ 2009} \right) + \left( \frac{K\ 2008}{KE\ 2008} \right)}{3}$$

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη ΜΚ είναι μικρότερη ή ίση με (0%), τίθεται ο βαθμός Β4.2 = 25.

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη ΜΚ είναι ίση ή μεγαλύτερη με (+50%), τίθεται ο βαθμός Β4.2 = 50

Για τις ενδιάμεσες τιμές του δείκτη ΜΚ, ο βαθμός του κριτηρίου προσδιορίζεται γραμμικά από τον τύπο  $B4.2 = (50 \times MK) + 25$ .

### **Κριτήριο 3: Ποσοστό εξαγωγών κατά την τελευταία τριετία**

E = (Εξαγωγές)/ Συνολικός Κύκλος Εργασιών και ΜΕ είναι ο μέσος όρος των E για την τελευταία τριετία.. Ήτοι:

$$ME = \frac{\text{Για τριετία (2008, 2009, 2010):}}{3} \left( \frac{E \text{ 2010}}{KE \text{ 2010}} + \frac{E \text{ 2009}}{KE \text{ 2009}} + \frac{E \text{ 2008}}{KE \text{ 2008}} \right)$$

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη ΜΕ είναι 0%, τίθεται ο βαθμός Β4.3 = 25.

Στην περίπτωση που η τιμή του δείκτη ΜΕ είναι +25%, τίθεται ο βαθμός Β4.3 = 50

Για τις ενδιάμεσες τιμές του δείκτη ΜΕ, ο βαθμός του κριτηρίου προσδιορίζεται γραμμικά από τον τύπο  $B4.3 = (100 \times ME) + 25$ .

### **Κριτήριο 4 Μεταβολή Απασχόλησης κατά την τελευταία τριετία**

MA = Σύνολο εργαζόμενων 2010 - Σύνολο εργαζόμενων 2008 (σε ΕΜΕ)

Για εταιρείες που απασχολούν το έτος 2010 λιγότερους από 10 εργαζόμενους ισχύει:

MA < 0 τίθεται ο βαθμός Β4.4 = 10

0 ≤ MA ≤ 1 τίθεται ο βαθμός Β4.4 = 30

1 < MA τίθεται ο βαθμός Β4.4 = 50

Για εταιρείες που απασχολούν το έτος 2010 από 10 έως λιγότερους από 20 εργαζόμενους ισχύει

MA < 0 τίθεται ο βαθμός Β4.4 = 10

0 ≤ MA ≤ 2 τίθεται ο βαθμός Β4.4 = 30

2 < MA τίθεται ο βαθμός Β4.4 = 50

Για εταιρείες που απασχολούν το έτος 2010 από 20 έως λιγότερους από 50 εργαζόμενους ισχύει

MA < 0 τίθεται ο βαθμός Β4.4 = 10

0 ≤ MA ≤ 3 τίθεται ο βαθμός Β4.4 = 30

3 < MA τίθεται ο βαθμός Β4.4 = 50

<b>ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΥΤΕΡΟΥ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ - ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ (B1 + B2 + B3 + B4)</b>	.....
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ (*) ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (0,3)</b>	<b>300 (max.)</b>



Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναγραφόμενα της περίπτωσης (Α) – Υπό ίδρυση / Νεοσύστατες Επιχειρήσεις.

#### **ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ**

- Η μέγιστη βασική βαθμολογία μιας πρότασης με τη χρήση των τριών κριτηρίων, είναι το 1000: **ΚΡΙΤΗΡΙΑ (Α) + (Β) + (Γ) = ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ**
- Για την περίπτωση γυναικών επιχειρηματιών το γενικό σύνολο πολλαπλασιάζεται με τον συντελεστή 1,1 κατά τα ανωτέρω (Δηλαδή  $1000 * 1,1 = 1100$ ).
- Όλες οι προτάσεις που βάσει των παραπάνω κριτηρίων και συντελεστών συγκεντρώνουν βαθμολογία από 550 και άνω μετά την εφαρμογή των τριών κριτηρίων είναι κατ' αρχήν επιλέξιμες μέχρι εξαντλήσεως του προϋπολογισμού.
- **Δεν θα υπάρχουν επιλαχούσες προτάσεις.**

Για όλα τα κριτήρια οι επενδυτές είναι υποχρεωμένοι να συνυποβάλουν σχετική τεκμηρίωση όπου αυτό είναι εφικτό. Έλλειψη επαρκούς τεκμηρίωσης δύναται να οδηγήσει σε μη αξιολόγηση των κριτηρίων.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VIII: ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΤΑΙΡΩΝ ΕΦΕΠΑΕ ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΕΦΕΠΑΕ**

Α/Α	Νομός	Επωνυμία Σημείου	Διεύθυνση	Αριθμός	Περιοχή	ΤΚ	Τηλέφωνο
1	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	Βαλαυρίτου	4	ΚΟΛΩΝΑΚΙ	10671	2103620242
2	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε.-ΥΠΟΚ-ΑΘΗΝΩΝ	Λ. Συγγρού	68	ΑΘΗΝΑ	11742	210 3389540
3	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.-ΥΠΟΚ-ΚΕΝΤΡΙΚΟ (ΧΟΛΑΡΓΟΣ)	Λ. Μεσογείων	290	ΧΟΛΑΡΓΟΣ	15562	210 6596401
4	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.-ΥΠΟΚ-ΑΙΓΑΛΕΩ	Ιερά Όδος 285 & Μεγ. Αλεξάνδρου		ΑΙΓΑΛΕΩ	12244	210 5316203
5	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.-ΥΠΟΚ-ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	Γ. Παπανδρέου 100 & Παπαδιαμάντη 40		ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	14462	210 2853710
6	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.-ΥΠΟΚ-ΦΑΛΗΡΟ	Αγ. Αλεξάνδρου 8 & Ίριδος 2		Π. ΦΑΛΗΡΟ	17561	210 9858480
7	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.-ΥΠΟΚ-ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	Σοφ. Βενιζέλου	103	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	16343	210 9948002
8	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.-ΥΠΟΚ-ΙΛΙΩΝ	Ιδρυμένος 74 & Πολυφύμιου		ΙΛΙΩΝ	13122	210 2696260-4
9	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.-ΥΠΟΚ-ΑΘΗΝΩΝ	Ομήρου	8	ΑΘΗΝΑ	10564	210 3257010
10	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.-ΥΠΟΚ-ΣΥΓΓΡΟΥ	Λ. Συγγρού 246 & Δαβάρη		ΚΑΛΛΙΘΕΑ	17672	210 9538040
11	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.-ΥΠΟΚ-ΑΜΠΕΛΟΚΗΤΩΝ	Φεδύπτιδου 17-19 & Μεσογείων 115-25		ΑΜΠΕΛΟΚΗΤΟΙ	11525	210 7474350
12	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.-ΥΠΟΚ-ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Λ. Παναγή Τσαλδάρη 17 & Δημητράκοπουλου 2		ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	12134	210 5788150
13	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ	ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ	Ακαδημίας	7	ΑΘΗΝΑ	10671	210 3604815
14	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.-ΥΠΟΚ-ΚΟΡΩΠΙΟΥ	Βασ. Κων/νου	99	ΚΟΡΩΠΙ	19400	210 6620990
15	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.-ΥΠΟΚ-ΑΝΟΙΞΗ	Λ. Μαρσβώνος 58 & Αγ. Αθανασίου		ΑΝΟΙΞΗ	14569	210 8004010
16	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.-ΥΠΟΚ-ΜΕΝΙΔΙ	Σαλαμίνος	35Α	ΜΕΝΙΔΙ	13673	210 2478070
17	ΝΟΜΑΡΧΙΑ	ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΚΑΙ	19ο χλμ. Λ. Μαρσβώνος		ΠΙΚΕΡΜΙ	19009	2106603000

	ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΞ ΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ							
18	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ-ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	28ης Οκτωβρίου	28	ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	19300	210 5577240		
19	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ-ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	Δημ. Λιάκου	3	ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	19300	210 5570013		
20	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΠΕΙΡΑΙΑ	Ακτή Μιαούλη	21	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	18535	210 4100066		
21	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ- ΠΕΙΡΑΙΑ	Πλ. Ιπποδομείας	6	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	18531	210 4100450		
22	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΠΕΙΡΑΙΑ	Κολοκοτρώνη	66	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	18531	210 4227920		
23	ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ	Λουδοβίκου 1 Πλατεία Οδησσού	1	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	18531	210 4177241		
24	ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΟΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΟΛΟΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	Πατισσάρτου	53	ΑΓΡΙΝΙΟ	30100	26410 74500		
25	ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΟΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ	Πλατεία Πιά	15	ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ	30300	26340 24101		
26	ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΟΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΓΡΙΝΙΟ	Βότση	23	ΑΓΡΙΝΙΟ	30100	26410 39620		
27	ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ	Κορινθού 23 Πλατεία Δερβενακίων	23	ΑΡΓΟΣ	21200	27510 67216 27510 67663		
28	ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΡΓΟΣ	Βασ. Γεωργίου Α' 6	5	ΑΡΓΟΣ	21200	27510 69272		
29	ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ- ΝΑΥΠΛΙΟ	Μπουμπουλινάς	21	ΝΑΥΠΛΙΟ	21100	27520 47001		
30	ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	25ης Μαρτίου και Πανός	21	ΤΡΙΠΟΛΗ	22100	2710 227141		
31	ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΤΡΙΠΟΛΗΣ	28ης Οκτωβρίου	23	ΤΡΙΠΟΛΗ	22100	2710 238287		
32	ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ- ΤΡΙΠΟΛΗΣ	Πλ. Κολοκοτρώνη 9 & Γρηγορίου Ε'	22100	ΤΡΙΠΟΛΗ	22100	2710 221488		
33	ΝΟΜΟΣ ΑΡΤΗΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΤΑΣ	Κ. Απωλου και Προβόλου	47100	ΑΡΤΑ	47100	26810 28728		
34	ΝΟΜΟΣ ΑΡΤΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΡΤΑΣ	Β. Κων/νου Γρηγόριου και Αποκαύκου	47100	ΑΡΤΑ	47100	26810 21307		
35	ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ	Μιχαλακοπούλου	58	ΠΑΤΡΑ	26221	2610 622714		
36	ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΧΑΪΑΣ	Μιχαλακοπούλου	58	ΠΑΤΡΑ	26221	2610 277779		
37	ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ	Μιχαλακοπούλου	66	ΠΑΤΡΑ	26221	2610 240800		
38	ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ	Λ. Γλαύκου	93	ΠΑΤΡΑ	26332	2610 368300		
39	ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΡΙΟΥ	Αθηνών	7	ΡΙΟ	26504	2610 910120-5		
40	ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ	Λάρνακας	3	ΠΑΤΡΑ	26441	2610 420068		

41	ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΙΓΙΟ	Ασημάκη Φωτήλια - Περιπέλεκτος 1		ΑΙΓΙΟ	25100	26910 61981
42	ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΙΓΕΪΡΑΣ	Αχαΐκης Συμπολιτείας	77	ΑΙΓΕΪΡΑ	25010	26960 39080
43	ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΚΑΙΩ ΑΧΑΪΑΣ	Πατρών - Πύργου	63	ΚΑΙΩ ΑΧΑΪΑ	25200	26930 25900
44	ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ -ΛΙΒΑΔΕΙΑ	Κουρσοπετάλου	1	ΛΙΒΑΔΕΙΑ	32100	22610 28281
45	ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ -ΘΗΒΑ	Δίρκης	20	ΘΗΒΑ	32200	22620 89630
46	ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ (ΒΑΕΠΙΑΕ)	Διοικητήριο 4ος όροφος Φίλωνος	35-39	ΛΙΒΑΔΕΙΑ	32100	22613 50322 22613 50313
47	ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	Οινόφυττα		ΟΙΝΟΦΥΤΑ	32011	22620 53153
48	ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. -ΥΠΟΚ- ΛΙΒΑΔΕΙΑ	Θεσσαλονίκης & Αισχύλου	14	ΛΙΒΑΔΕΙΑ	32100	22610 89863
49	ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΤΑΛΙΑΔΟΥΡΗ	Κ. Ταλιαδούρη και Φαρδύκλιμπος		ΓΡΕΒΕΝΑ	51100	24620-87014 24620 80250
50	ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ	Εμμανουήλ Παππά	7	ΓΡΕΒΕΝΑ	51100	24620 85501
51	ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΔΡΑΜΑΣ	Λ. Χαμπριανίδου	40	ΔΡΑΜΑ	66100	25210 255160
52	ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΡΑΜΑΣ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ	Μ. Αλεξάνδρου 7 & Κ. Νταή	7	ΔΡΑΜΑ	66100	25210 20650
53	ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΡΑΜΑΣ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ	Πλ. Δημοκρατίας		ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ	66200	25220 22225
54	ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΡΑΜΑΣ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Αγ. Αθανάσιος		ΔΟΞΑΤΟΥ	66300	25210 69555
55	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΡΟΔΟΥ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ	Πλ. Ακαδημίας		ΡΟΔΟΣ	85100	22410 38600
56	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΚΩΣ	Κοραή & Μητροπόλεως		ΚΩΣ	85300	22420 20280
57	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΚΑΛΥΜΝΟΥ	Ελ. Βενιζέλου	46	ΚΑΛΥΜΝΟΣ	85200	22430 50901
58	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΙΑΛΥΣΟΥ ΡΟΔΟΥ	Ηρακλειδών	1	ΙΑΛΥΣΟΣ	85101	22410 94350
59	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ ΡΟΔΟΥ	Πλατεία Αγ. Αντωνίου		ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ	85102	22440 29040
60	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΚΑΡΠΑΘΟΥ	Δημοκρατίας & Ακροπόλεως		ΠΗΓΑΔΙΑ-ΚΑΡΠΑΘΟΣ	85700	22450 29040
61	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ-ΝΙΣΥΡΟΥ	Μανδράκι - Νίσυρος		ΜΑΝΔΡΑΚΙ - ΝΙΣΥΡΟΣ	85303	22420 48900
62	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΡΟΔΟΥ	Εθνικής Αντιστάσεως	51	ΡΟΔΟΣ	85100	22410 80600
63	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΣΟΡΩΝΗΣ ΡΟΔΟΥ	Σορώνη		ΣΟΡΩΝΗ	85106	22410 98180
64	ΝΟΜΟΣ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΓΓΡΗΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΣΟΡΩΝΗΣ ΡΟΔΟΥ	Λάρδος		ΛΑΡΔΟΣ	85109	22440 29240

65	ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΣ ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΛΑΡΑΟΥ ΡΟΔΟΥ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΚΑΣΟΥ	Φρυ			ΦΡΥ	85800	22450 42730
66	ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΤΗΛΟΥ	Λιβάδια			ΤΗΛΟΣ	85002	22460 70704
67	ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ ΚΟΣ	Δωδεκανήσου & Χάλκης			ΚΑΡΔΑΜΑΙΝΑ	85302	22420 91450
68	ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΑΦΑΝΤΟΥ ΡΟΔΟΥ	Πλατεία Ελευθερίας			ΑΦΑΝΤΟΣ	85103	22410 52833
69	ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΛΕΡΟΥ	Πλ. Αγίου Νικολάου			ΛΕΡΟΣ	85300	22470 22421
70	ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΛΕΙΨΩΝ	Λιμάνι			ΛΕΙΨΟΙ	85001	22470 41300
71	ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΣΥΜΗΣ	Αιγιαλός			ΣΥΜΗ	85600	22460 71332
72	ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΚΑΛΥΘΙΩΝ	Αλ. Δίδκου	1		ΚΑΛΥΘΙΕΣ	85105	22410 86290
73	ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΠΑΤΜΟΥ	Πλατεία Σκόλας			Πάτμος	85500	22470 33370
74	ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΒΡΟΥ	Λ. Δημοκρατίας	307		ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	68100	22510 35848
75	ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΒΡΟΥ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ	Λ. Δημοκρατίας	158		ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ	68100	25510 80290
76	ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΒΡΟΥ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΟΡΕΣ ΠΙΔΑ	Πλ. Δασείου	18		ΟΡΕΣ ΠΙΔΑ	68200	25520 27875
77	ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΒΡΟΥ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ	Ελ. Βενιζέλου	89		ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ	68300	25530 26721
78	ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΒΡΟΥ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΦΕΡΕΣ	5ου Συναγματοσ	7		ΦΕΡΕΣ	68500	25550 24650
79	ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΒΡΟΥ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΣΟΥΦΛΙ	Ελ. Βενιζέλου	5		ΣΟΥΦΛΙ	68400	25540 23180
80	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΥΒΟΙΑΣ	Βενιζέλου	12		ΧΑΛΚΙΔΑ	34100	22210 86452 22210 23510
81	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ -ΧΑΛΚΙΔΑ	Δούνα	5		ΧΑΛΚΙΔΑ	34100	22210 88822 22210 62962
82	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΥΒΟΙΑΣ	Λ. Χατίνα 2ος ορόφος	93		ΧΑΛΚΙΔΑ	34100	22210 26626 22210 89706
83	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	Βενιζέλου	12		ΧΑΛΚΙΔΑ	34100	22210 82200
84	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΛΙΒΕΡΙ	Βράκα	10		ΑΛΙΒΕΡΙ	34500	22230 29780
85	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΚΑΡΥΣΤΟΣ	Ιουαν. Κότσικα	20		ΚΑΡΥΣΤΟΣ	34001	22240 22835
86	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- Ν. ΣΤΥΡΑ	Α' Παραλιακός			Ν. ΣΤΥΡΑ	34015	22240 31710
87	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - 2θης Οκτωβρίου	2θης Οκτωβρίου	9		ΙΣΤΙΑΙΑ	34200	22260 56080

88	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΥΠΟΚ-ΙΣΤΙΛΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ	Βασ. Κωνσταντίνου	143	ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ	34006	22290 39000
89	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- Ν. ΑΡΤΑΚΗ	Εθν. Αντιστάσεως	53	Ν. ΑΡΤΑΚΗ	34600	22210 61808
90	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΒΑΣΙΛΙΚΟ	Ιωάννου Ρώσου	29	ΒΑΣΙΛΙΚΟ	34002	22210 55832
91	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΡΕΘΟΥΣΗΣ	Αρσενούσης	245	ΧΑΛΚΙΔΑ	34100	22210 74570
92	ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΨΑΧΝΑ	Αβατων	12	ΨΑΧΝΑ	34400	22280 25096
93	ΝΟΜΟΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Νικολάου Τσαμπουλά	5	ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ	36100	22370 80036
94	ΝΟΜΟΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΟ ΕΣΥΓΗΡΗΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Καραϊσκάκη	1	ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ	36100	22370 21307
95	ΝΟΜΟΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ	Αθανασίου Καρπενησιώτη	4	ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ	36100	22370 23202
96	ΝΟΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ	Λομβάρδου 20		ΖΑΚΥΝΘΟΣ	29100	26950 41940
97	ΝΟΜΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΖΑΚΥΝΘΟΥ	Κ. Λομβάρδου	48	ΖΑΚΥΝΘΟΣ	29100	26950 25570
98	ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΛΕΙΑΣ	Πλατεία Ηρώων και 28ης Οκτωβρίου 1		ΠΥΡΓΟΣ	27100	26210 36895
99	ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΠΥΡΓΟΥ	Τ. Πετροπούλου	1	ΠΥΡΓΟΣ	27100	26210 21888
100	ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΒΑΡΔΑΣ	Π.Ε.Ο. Πατρών - Πύργου	98	ΒΑΡΔΑ	27052	26230 75895
101	ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ	Κεντρικής	3	ΒΕΡΟΙΑ	59100	23310 25470
102	ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. -ΥΠΟΚ- ΒΕΡΟΙΑ	Πιερίων 79 & Ηραίου	79	ΒΕΡΟΙΑ	59100	23310 74710-13
103	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ	Γιαμαλάκη 50 & Σφορακή Βενιζέλου	50	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	71202	2810302400
104	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Κορωνάτου	9	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	71202	2810 247033
105	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΚΟΣΜΩΝ	Κόσμων	12	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	712 01	2810 334840
106	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ	62 Μαρτύρων	54	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	713 04	2810 264020
107	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ	Γ. Παπανδρέου	28	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	713 06	2810 335060
108	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΓΑΖΙΟΥ	Ελ. Βενιζέλου	227	ΓΑΖΙ	714 14	2810 372150
109	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΠΕΖΩΝ	Δημοκρατίας	7	ΠΕΖΑ	701 00	2810 744000
110	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΑΣΗΜΙΟΥ	Ασπίου Μονοφαστίου		ΑΣΗΜΙ	700 16	28930 33000
111	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. -	25 Μαρτίου	78	ΓΕΡΤΕΡΗ	700 03	28940 42200

112	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΥΠΟΚ. ΓΕΡΤΕΡΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΘΕΡΙΣΟΥ	Στρυμόνος & Πελοποννήσου		ΗΡΑΚΛΕΙΟ	713 05	2810 373730
113	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ	Ηροδотου	146	Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ	716 01	2810 302350
114	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΜΟΙΡΩΝ	2ης Μαρτίου	98	ΜΟΙΡΕΣ	704 00	28920 27630
115	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΑΡΚΑΔΟΧΩΡΙΟΥ	Ελ. Βενιζέλου & Καζαντζήκη		ΑΡΚΑΔΟΧΩΡΙ	703 00	28910 25000
116	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΑΡΧΑΝΩΝ	Κεντρική Πλατεία Αρχαίων		ΑΡΧΑΝΕΣ	701 00	2810 753220
117	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ	Λεωφ. Κόκκινου Πύργου		ΤΥΜΠΑΚΙ	702 00	28920 54010
118	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ	Ελ. Βενιζέλου	116	ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ	700 14	28970 29170
119	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΣΤΑΛΙΑΣ	Αγ. Ιωάννου	55	ΣΤΑΛΙΑ	700 07	28970 32571
120	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΠΥΡΓΟΥ	Πύργος Μονοφασίου		ΠΥΡΓΟΣ	700 10	28930 29010
121	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΜΑΛΙΩΝ	Ελ. Βενιζέλου	161	ΜΑΛΙΑ	700 07	28970 29930
122	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΚΑΣΤΕΛΙΟΥ	Λ. Ηρακλείου		ΚΑΣΤΕΛΙ	700 06	28910 33010
123	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΓΟΡΤΥΝΑΣ	Άγιοι Δέκα		ΑΓΙΟΙ ΔΕΚΑ	700 12	28920 32200
124	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΛΕΩΦ. ΚΙΝΩΣΣΟΥ	Λ. Κνωσού	205	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	714 09	2810 361720
125	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ	Άγία Βαρβάρα		ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ	700 03	28940 29100
126	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΖΑΡΟΥ	Ζαρός		ΖΑΡΟΣ	700 02	28940 32200
127	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΠΑΛΙΑΝΗΣ	Βενεράτο		ΒΕΝΕΡΑΤΟ	700 11	2810 792400
128	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ(ΚΙΝΗΤΗ ΜΟΝΑΔΑ)	Επισκοπή Ηρακλείου		ΕΠΙΣΚΟΠΗ	700 08	2810 772300
129	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΒΙΑΝΝΟΥ	Κεντρική Οδός Βιάννου		ΒΙΑΝΝΟΣ	700 04	28950 23000
130	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. Λ. ΚΑΛΟΚΑΡΙΝΟΥ	Λ. Καλοκαρινού	195	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	712 01	2810 247600
131	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΓΟΥΒΩΝ	Κόμβος Γουβών		ΛΙΜ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ	700 14	28970 43340
132	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΠΑΤΕΛΩΝ	Ολύμπου 97 & Σόλωνος	97	ΠΑΤΕΛΕΣ	713 07	2810 361700
133	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΠΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. -	Παπαναστασίου 129		ΗΡΑΚΛΕΙΟ	713 06	2810 361490

134	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΥΠΟΚ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΙΚΑΡΟΥ	Λ. Ικάρου	5	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	713 06	2810 338800
135	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΕΜΠΑΡΟΥ	Εμπόρος Ηρακλείου (έντός Αγρ. Συνεταιρισμού)	Λ. Κνωσού		ΕΜΠΑΡΟΥ	703 00	28950 41166
136	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΒΕΝΙΖΕΛΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ		25ης Αυγούστου	19	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	713 06	2810 235662
137	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΖΗΣ. ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ		Δημοκρατίας	19	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	712 02	2810 302370
138	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ		25ης Μαρτίου		ΜΟΙΡΕΣ	704 00	28920 27780
139	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ		Λεωφ. 62 Μαρτύρων	105	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	713 04	2810 264320
140	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ		Λεωφ. Κνωσού	212	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	714 09	2810 215000
141	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ		Λεωφ. Ικάρου	75	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	716 01	2810 247340
142	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ		Λεωφ. Κόκκινου Πύργου 30		Ν.ΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ	702 00	28920 54030
143	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΑΡΚΑΛΟΧΟΡΙΟΥ		Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου	1	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	703 00	28910 25080
144	ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΘΡΑΨΑΝΟΥ	Θραψάνο Καστελλίου (έντός αγροτ. Συνεταιρ.)			ΘΡΑΨΑΝΟ ΚΑΤΕΛΛΙΟΥ	700 06	28910 41858
145	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΠΡΟΤΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΠΡΟΤΙΑΣ		Κυρά Βασιλικής	13	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	46100	26650 29482
146	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΠΡΟΤΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΥΠΟΚ. ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ		ΕΘ. Αντιστάσεως	52	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	46100	26650-28165
147	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΠΡΟΤΙΑΣ	ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ		Μαρίνου Αντύπα	41	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	57001	2310480000
148	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ. ΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΜΗ		Ιωνός Δραγούμη	4	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54625	2310 253140-2
149	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ. ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ		Μοναστηρίου	277	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54628	2310 567885
150	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ. ΒΑΣ. ΟΛΓΑΣ		Βασ. Ολγας 265 & Μιχαήλ Ψέλλου	265	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54655	2310 403905-6
151	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ. ΚΟΡΔΕΛΙΟ		Α. Παπανδρόπου 11 & Ζερβίδη 2	11	ΚΟΡΔΕΛΙΟ	56334	2310 574534
152	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ		Κωνσταντίνου Καραμανλή	171	ΒΟΥΛΓΑΡΗ	54229	2310 312150
153	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ. ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ		Λαγκαδά	301	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ	56430	2310 588750
154	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. -		Πολυτεχνείου 27-29		ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	54626	2310 385600



	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΥΠΟΚ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Εθν. Αντιστάσεως	95	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	55134	2310 384400
156	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΠΑΤΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ-ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	Χαράλαου Τρικούπη & Οπλ. Πουτέστη 14		ΙΩΑΝΝΙΝΑ	45333	26510 22389
157	ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Αβέρωφ	12	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	45221	26510 30620
158	ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΥΠΟΚ-ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Γ' Σεπτεμβρίου	7β	ΑΝΑΤΟΛΗ	45221	26510 83818
159	ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΥΠΟΚ-ΑΝΑΤΟΛΗΣ	Λ. Πατεπιστηρίου		ΙΩΑΝΝΙΝΑ	45332	26510 45466
160	ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΥΠΟΚ-ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (ΔΟΥΡΟΥΤΗΣ)	Πυρσινέλλα	1	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	45332	26510 83110
161	ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ-ΥΠΟΚ-ΠΥΡΣΙΝΕΛΛΑ	Ομόνοιας	50	ΚΑΒΑΛΑ	65403	2510 833964
162	ΝΟΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ	Δαγκλή 6 & Φιλικής Εταιρείας	6	ΚΑΒΑΛΑ	65403	2510 622420
163	ΝΟΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. -ΥΠΟΚ-ΔΑΓΚΛΗ	Ταλιαδούρου & Κολοκατρώνη		ΚΑΡΔΙΤΣΑ	43100	24410 40099
164	ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Συν. Π.Ε.-ΥΠΟΚ. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	Παπακυρίστη 4		ΠΑΛΑΜΑΣ	43200	24440 24600
165	ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ Συν. Π.Ε.-ΥΠΟΚ-ΠΑΛΑΜΑ	Νικηταρά 1 & Ηρώων Πολυτεχνείου		ΚΑΡΔΙΤΣΑ	43100	24410 41430
166	ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Συν. Π.Ε.-ΥΠΟΚ-ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	Μητροπόλεως	60	ΚΑΣΤΟΡΙΑ	52100	24670 26926
167	ΝΟΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	Αριστοτέλους 2 και Καποδιστριαίου	2	ΚΕΡΚΥΡΑ	49100	26610 39813
168	ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	2ο Χλ. Ε.Ο. Παλαοκαστρίτσας-Κέρκυρας		ΚΕΡΚΥΡΑ	49100	26610 29100
169	ΝΟΜΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. -ΥΠΟΚ-ΚΕΡΚΥΡΑ	Λ. Βεργωτή	131	ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ	28100	26710 24959
170	ΝΟΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ	Μ. Αλεξάνδρου	7	ΣΑΜΗ	28080	26740 23010
171	ΝΟΜΟΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ	ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ-ΣΑΜΗΣ	Στενιάχου 2	11	ΚΙΛΚΙΣ	61100	23410 24580
172	ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΙΛΚΙΣ	Ιωάννου Φαρμάκη	3	ΚΟΖΑΝΗ	50100	24610 41693
173	ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ	Φον-Καραγιάννη	1	ΚΟΖΑΝΗ	50100	24610 24022
174	ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΑΝΚΟ)	Τσούντζα	3	ΚΟΖΑΝΗ	50100	24610 42174 24610 28611
175	ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ-ΤΣΟΝΤΖΑ	Βασ. Σοφίας	22	ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ	50200	24630 82005
176	ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ-ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ	Κ. Καραμανλή	5	ΚΟΖΑΝΗ	50100	24610 30293 24610 30603
177	ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Συν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ-Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ	Κεντρική Πλατεία		ΑΙΑΝΤΗΣ	50004	24610 98 288
178	ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΥΤΙΚΗΣ					

179	ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΑΙΑΝΗΣ	Εριού	2	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	20100	27410 24464
180	ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΚΟΡΙΝΘΟΥ	Εριού	3	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	20100	27410 84477
181	ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ	Νικηταρά	13	ΧΙΛΙΟΜΟΔΙ	20008	27420 99355
182	ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΚΙΑΤΟΥ	Αράτου	5	ΚΙΑΤΟ	20200	27420 20972
183	ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΛΟΥΤΡΑ ΩΡΑΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ	Λεωφ. Επιδαύρου		ΛΟΥΤΡΑ ΩΡΑΙΑΣ ΕΛΕΝΗΣ	20100	27410 34289
184	ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΣΟΦΙΚΟΥ	Σοφικό Κορινθίας		ΣΟΦΙΚΟ	20004	27410 93331
185	ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΝΕΜΕΑ	Λεωφ. Πατακωνσταντίνου	49	ΝΕΜΕΑ	20500	27460 23255
186	ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ	Παναγή Τσαλδάρη	33	ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ	20401	27430 24145
187	ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Σύν. Π.Ε. -ΥΠΟΚ- ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΥ	Παναγή Τσαλδάρη 4		ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟ	20001	27410 50316
188	ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΜΗΛΟΥ	Καρδόμεριος		ΜΗΛΟΣ	84800	22870 28210
189	ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ	Αγ. Νικολάου	6	ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ	84100	22810 82346
190	ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ	Ξανθάκη	3	ΓΥΘΕΙΟ	23200	27330 22279
191	ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΣΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ	Βενιζέλου 167 & Κενταύρων		ΛΑΡΙΣΑ	41222	2410 251088
192	ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΣΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ	Ηρώων Πολυτεχνείου 16 & Ανδρ. Εμπειρικού1		ΛΑΡΙΣΑ	41334	2410 669112
193	ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΣΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. -ΥΠΟΚ- ΛΑΡΙΣΑ	Πατακωριαζή 58 & Σκ. Σούτσου		ΛΑΡΙΣΑ	41222	2410 549160
194	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	Ακτή Κοινούρου	17	ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ	721 00	28410 22231 28410 27150
195	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Βενιζέλου)	Σοφ. Βενιζέλου 9 & Μεθ. Μεταξάκη		ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ	721 00	28410 90420
196	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	Λασθένους	39	ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ	722 00	28420 90440
197	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΣΗΤΕΙΑΣ	Ελ. Βενιζέλου	6 β	ΣΗΤΕΙΑ	72300	28430 29850
198	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ	Εθνικής Αντιστάσης	1	ΝΕΑΠΟΛΗ	724 00	28410 90890
199	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ	Τζερριάδο		ΟΡΟΠΕΔΙΟ	720 52	28440 89080
200	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟΥ	Μακρύς Γιαλός		ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟΣ	720 55	28430 29590
201	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΣΕΙΣΙΟΥ	Σείσι		ΣΕΙΣΙ	724 00	28410 90950

202	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΚΡΙΤΣΑΣ	Κρίτσα			ΚΡΙΤΣΑ	720 51	28410 91140
203	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΙΤΑΝΟΥ	Παλαϊκαστρο			ΙΤΑΝΟΥ	723 00	28430 29250
204	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΛΕΥΚΗΣ	Κεντρική Πλατεία Ζίρου			ΛΕΥΚΗΣ	720 59	28430 91290
205	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ	Δημοκρατίας	33		ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ	722 00	28420 90450
206	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Κούνδουρου)	Ρούσου Κούνδουρου	58		ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	721 00	28410 91480
207	ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΣΗΤΕΙΑΣ	Παναγούλη 2 & Δημοκρατίας	5		ΣΗΤΕΙΑ	723 00	28430 29940
208	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Κουντουριώτη	75		ΜΥΤΙΛΗΝΗ	81100	22510 43333
209	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Καλλονή			ΚΑΛΛΟΝΗ	81107	22530 29345
210	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΜΥΡΙΝΑΣ	Πλατεία ΚΤΕΛ			ΜΥΡΙΝΑ	81400	22540 23333
211	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΠΕΤΡΑ	Πέτρα			ΠΕΤΡΑ	81109	22530 29 699
212	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΠΛΩΜΑΡΙ	Πλωμάρι			ΠΛΩΜΑΡΙ	81200	22520 29 661
213	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΕΡΕΣΣΟΣ	Ερεσσός			ΕΡΕΣΣΟΣ	81105	22530 63519
214	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΠΑΠΠΑΔΟΥ	Παππάδος			ΠΑΠΠΑΔΟΣ	81106	22510 84366
215	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Πολιχνίτος			ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΣ	81300	22520 41100
216	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ-ΛΗΜΝΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΑΓΙΑΣΟΥ	Αγιάσος			ΑΓΙΑΣΟΣ	81101	22520 22700
217	ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΕΣΒΟΥ	Παύλου Κουντουριώτη	71		ΜΥΤΙΛΗΝΗ	81100	22510 29932
218	ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΟΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ	Ιωάννου Μελά 112 & Μητροπόλεως 1			ΛΕΥΚΑΔΑ	31100	26450 22381
219	ΝΟΜΟΣ ΜΑΤΗΝΗΣΙΑΣ	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ	Ελ. Βενιζέλου 4 & Ισάκωνας	4		ΒΟΛΟΣ	38221	2421076894
220	ΝΟΜΟΣ ΜΑΤΗΝΗΣΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Συν. Π.Ε. (ΒΟΛΟΥ)	Δημητριάδος 1Α & Ξενοφώντος			ΒΟΛΟΣ	38333	24210 76674
221	ΝΟΜΟΣ ΜΑΤΗΝΗΣΙΑΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΒΟΛΟΣ	Ιωάννου 19 & Σωκράτους(Ελ.Βενιζέλου)			ΒΟΛΟΣ	38221	24210 76461
222	ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	Πλατεία 23ης Μαρτίου			ΚΑΛΑΜΑΤΑ	24100	27210 62200
223	ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΚΑΛΑΜΑΤΑ	Χρ.Κοιμιάνου 2 & Νέδοντος			ΚΑΛΑΜΑΤΑ	24100	27210 63730
224	ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ.- ΚΑΛΑΜΑΤΑ	Νέδοντος & Κολοκotronίου 2			ΚΑΛΑΜΑΤΑ	24100	27210 88130
225	ΝΟΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΞΑΝΘΗΣ	Βασίλειος Κωνσταντινίου	1		ΞΑΝΘΗ	67100	25410 72878

226	ΝΟΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. -ΥΠΟΚ- ΒΑΣ. ΚΟΝΙΝΟΥ	Βασ. Κωνσταντίνου	1	ΞΑΝΘΗ	25410 83650
227	ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΗΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΛΛΑΣ	25ης Μαρτίου	13	ΕΛΕΥΣΣΑ	23810 26555
228	ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ	28ης Οκτωβρίου	9	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	23510 23211
229	ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΕΡΙΑΣ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ- ΚΑΤΕΡΙΝΗ	Εθνικής Αντιστάσης	5	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	23510 30996-7
230	ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΕΡΙΑΣ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ-ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ	Ιωάννη Μεταξά (Πλατεία)		ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ	23520-33350
231	ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΡΕΒΕΖΗΣ	Διαδώνης	47	ΠΡΕΒΕΖΑ	26820 61609
232	ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ -ΥΠΟΚ- ΠΡΕΒΕΖΑ	Λ. Ειρήνης & Μπιζανίου 23 (Παλαιό ΚΤΕΛ)		ΠΡΕΒΕΖΑ	26820 60285
233	ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	Ειμμανουήλ Πορτάλου	23	ΡΕΘΥΜΝΟ	28310 55604
234	ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ	Ν. Καζαντζάκη	5	ΡΕΘΥΜΝΟ	28310 21810
235	ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ	Πέρασμα		ΠΕΡΑΜΑ	28340 20700
236	ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ	Ειμμ. Πορτάλου	28	ΡΕΘΥΜΝΟ	28310 21760
237	ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΣΠΗΛΙΟΥ	Κεντρική Οδός Σπηλίου		ΣΠΗΛΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ	28320 20060
238	ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ	Λ. Κουντουριώτου	75	ΡΕΘΥΜΝΟ	28310 21035
239	ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ. ΡΕΘΥΜΝΟΥ (ΜΕΣΣΙΡΙΩΝ)	Πατριάρχου Αθηνάγορα & Πισσάρου	2	ΜΥΣΣΙΡΙΑ	28310 21980
240	ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΩΝ ΣΤΡΗΓΗΣ ΜΜΕ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ	Αποστόλου Σαύζου	14	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	2531035916
241	ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΡΟΔΟΠΗΣ	Βασιλέως Γεωργίου	2B	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	25310 22831
242	ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ & ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΡΟΔΟΠΗΣ	Κοβέιρον	12	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	25310 81476
243	ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. -ΥΠΟΚ- ΣΟΦΙΑΣ ΒΕΜΠΟΥ	Σοφίας Βέμπου	4	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	25310 83767
244	ΝΟΜΟΣ ΣΑΜΟΥ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΣΑΜΟΥ	Κουντουριώτη	19	ΣΑΜΟΣ	22730 87975
245	ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΣΕΡΡΩΝ	Κλωστοπούλου	2	ΣΕΡΡΕΣ	23210 99730
246	ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΣΕΡΡΩΝ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ- ΒΑΣ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	Βασ. Βασιλείου & Ν. Πλαστήρα		ΣΕΡΡΕΣ	23210 98050
247	ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΣΕΡΡΩΝ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ-ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ	Πολυτεχνείου και Μαρτίου		ΗΡΑΚΛΕΙΑ	23250-25040
248	ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	Ασκαρλήπου	3	ΤΡΙΚΑΛΑ	24310 75017
249	ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΜΟΥ ΤΡΙΚΑΛΩΝ Α.Ε.	Αγ. Μαρτίνας	3	ΤΡΙΚΑΛΑ	24310 76817
250	ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Συν. Π.Ε.- ΥΠΟΚ- ΜΙΑΟΥΛΗ	Μισούλη	3	ΤΡΙΚΑΛΑ	24310 76100

251	ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ	Πλ. Ρήγα Φεραίου	ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ	42200	24320 24416
252	ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ-	Ασκληπιού & Αριστείδου Παππά	ΤΡΙΚΑΛΑ	42100	24310 21427
253	ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΕΛΑΤΗ	Αγράφου & Καραϊσκάκη	ΕΛΑΤΗ	42032	24340 71727
254	ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΦΑΡΚΑΔΩΝΑ	Καραϊσκάκη	ΦΑΡΚΑΔΩΝΑ	42031	24330 23100
255	ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	Γ. Γεννηματά	ΛΑΜΙΑ	35100	22310 67498 22310 67047
256	ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	Θλυμός	ΛΑΜΙΑ	35100	22310 22112 22310 21395
257	ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΦΘΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ	Πλατεία Ελευθερίας	ΛΑΜΙΑ	35100	22310 67011
258	ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ	Αθ. Διάκου	ΛΑΜΙΑ	35100	22310 46000
259	ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΤΑΛΑΝΤΗ	Εθνικής Αντιστάσεως	ΑΤΑΛΑΝΤΗ	35200	22330 23112
260	ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ	Παύλου Μπακογιάννη	ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ	350 11	22360 24740
261	ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ	Βασιλικών	ΛΑΜΙΑ	35100	22310 29902
262	ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΗΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	Μεγαρόβου 19	ΦΛΩΡΙΝΑ	53100	23850 22334
263	ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΟΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΦΩΚΙΔΑΣ	Γιδυγιάννου	ΑΜΦΙΣΣΑ	33100	22650 28697
264	ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΟΣ	ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ	Γιδυγιάννου	ΑΜΦΙΣΣΑ	33100	22650 79281
265	ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΟΣ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ- ΑΜΦΙΣΣΑ	Γιαγιά	ΑΜΦΙΣΣΑ	33100	22650 22005
266	ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	Νικηφόρου Φωκά	ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ	63100	23710 24200
267	ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. - ΥΠΟΚ- ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ	ΑΓ. Γεωργίου & Γεωργίου Καραωιάδη	ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ	63200	23730 66040-1
268	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΝΙΩΝ	Ελ. Βενιζέλου	ΧΑΝΙΑ	731 32	2821045349
269	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΧΑΝΙΩΝ	Αποκορώνου	ΧΑΝΙΑ	731 34	28210 47010
270	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΚΑΛΥΒΩΝ	Καλύβες	ΚΑΛΥΒΕΣ	730 03	2825083190
271	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ	Αλικανός	ΑΛΙΚΙΑΝΟΣ	730 05	2821036960
272	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΓΟΓΟΝΗ	Αναγνώστου Γογονή	ΧΑΝΙΑ	731 35	28210 36770
273	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ	Ελ. Βενιζέλου	ΑΚΡΩΤΗΡΙ	731 00	28210 49310
274	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΠΑΤΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΚΙΣΣΑΜΟΥ	Λ. Κισσάμου	ΚΙΣΣΑΜΟΣ	731 36	28210 84100
275	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Σύν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΧΑΝΙΩΝ	Ελ Βενιζέλου	ΧΑΝΙΑ	731 32	28210 25500
276	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Σύν. Π.Ε. -	Βρίσσης	ΒΡΥΣΣΕΣ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ	730 07	28250 83050

277	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΥΠΟΚ. ΓΕΩΡΓΙΟΥΠΟΛΕΩΣ ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΠΛΑΤΑΝΙΑ	Πλατανιάς		ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ	730 14	28210 83780
278	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΠΛΑΤΑΝΟΥ	Πλάτανος Κισσαμίου		ΚΙΣΣΑΜΟΣ	734 00	2822083150
279	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ	Παλατιοχώρια		ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑΣ	730 01	28230 83060
280	ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ	ΣΥΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ Συν. Π.Ε. - ΥΠΟΚ. ΚΙΣΣΑΜΟΥ	Ηρ. Πολυτεχνείου Κισσαμίου		ΚΙΣΣΑΜΟΣ	734 00	28220 83350

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΧ: ΠΗΓΕΣ ΕΥΡΕΣΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΑμεΑ**

Για περισσότερες πληροφορίες για την νομοθεσία μπορείτε να απευθυνθείτε στην Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία «Ε.Σ.Α.με.Α»,  
Ελ. Βενιζέλου 236,  
Τ.Κ. 16341 Ηλιούπολη Αθήνα  
Τηλ. 210 9949837  
Φαξ 2105238967  
[www.esaea.gr](http://www.esaea.gr)  
e-mail: [esaea@otenet.gr](mailto:esaea@otenet.gr)

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Χ:****ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

- ✓ Είναι καλό η έντυπη υποβολή της πρότασης(επιχειρηματικό σχέδιο) να κατατεθεί μέσα σε ένα κλασέρ με επιμέλεια (συμπληρωμένο έντυπο με τα δικαιολογητικά, εις διπλούν) προκειμένου να διευκολυνθεί το έργο της αξιολόγησης της πρότασης.
- ✓ Θα πρέπει να μελετηθεί σωστά ο Οδηγός Εφαρμογής του Προγράμματος Σε τυχόν απορίες με διστάσετε να επικοινωνήσετε με τον ΕΦΕΠΑΕ και τους εταίρους του όπως παρατίθενται στο σχετικό παράρτημα του παρόντος.
- ✓ Να είστε αναλυτικοί, σαφείς, επεξηγηματικοί και τεκμηριωμένοι στη συμπλήρωση των στοιχείων που αφορούν στην υφιστάμενη κατάσταση και στο προτεινόμενο επιχειρηματικό σχέδιο.
- ✓ Προσοχή στις δαπάνες που δεν είναι επιλέξιμες. Εφ' όσον δεν είστε σίγουροι επικοινωνήστε με τα στελέχη του ΕΦΕΠΑΕ και του ΥΠΟΙΑΝ για να λάβετε σχετική απάντηση.
- ✓ Τα στοιχεία και οι πίνακες που θα συμπληρωθούν θα πρέπει να συμφωνούν με τα δικαιολογητικά που θα κατατεθούν, ιδιαίτερα δε για τα οικονομικά στοιχεία και την απασχόληση.
- ✓ Οι προσφορές θα πρέπει να είναι αναλυτικές και με σαφή περιεχόμενο για όλες τις δαπάνες όπως περιγράφονται στον Οδηγό του Προγράμματος.
- ✓ Αποφύγετε την υποβολή χρονοδιαγραμμάτων τα οποία δεν είναι πιθανόν να τηρηθούν καθώς και υπεραισιόδοξων στόχων.
- ✓ Σε περίπτωση επιλογής εξωτερικού συμβούλου να υπάρχει συνεχής και στενή συνεργασία μαζί του όπως και με όλα τα αρμόδια στελέχη της επιχείρησής σας.
- ✓ Επιλέγετε δαπάνες τις οποίες έχετε πραγματική ανάγκη. Γενικότερα δεν υποβάλλουμε επιχειρηματικό σχέδιο κάνοντας «κακή χρήση» της επιχορήγησης.
- ✓ Δείτε προσεκτικά τα κριτήρια αξιολόγησης προκειμένου να έχετε μία ολοκληρωμένη εικόνα για το επιχειρηματικό σχέδιο που θα υποβάλλετε.
- ✓ Να προβαίνετε σε προσεκτική έρευνα αγοράς στους προμηθευτές των ενεργειών και δαπανών του υποβαλλόμενου επιχειρηματικού σχεδίου .
- ✓ Προσοχή στην ηλεκτρονική υποβολή της πρότασης. Δεν χρειάζεται βιασύνη στη συμπλήρωση των πινάκων και των πεδίων που απαιτούνται. Υποβάλλετε την πρόταση μόνον εφόσον είστε σίγουροι για το περιεχόμενο αυτής που έχετε συμπληρώσει.
- ✓ Προτού οριστικοποιήσετε την υποβολή καλό είναι να υπάρξει και μία ακόμη προσεκτική ανάγνωση των όσων έχετε συμπληρώσει. Επίσης, προτού υποβάλλετε σε έντυπη μορφή το επιχειρηματικό σας σχέδιο με τα δικαιολογητικά καλό είναι να βεβαιωθείτε ότι ο φάκελος είναι πλήρης σύμφωνα με τις οδηγίες και τις απαιτήσεις του προγράμματος.

- ✓ Για κάθε πεδίο του εντύπου υποβολής που συμπληρώνεται και απαιτεί τη σχετική τεκμηρίωση φροντίστε εφόσον διαθέτετε να υποβάλλεται τα σχετικά στοιχεία στο φάκελο τεκμηρίωσης του επιχειρηματικού σας σχεδίου.
- ✓ Να ενημερώνεστε από τα αρμόδια στελέχη του ΕΦΕΠΑΕ και των συνεργαζόμενων φορέων στην περιοχή του Νομού σας για εκδηλώσεις που γίνονται για το πρόγραμμα προκειμένου να συμμετάσχετε σε αυτές.
- ✓ Χρησιμοποιείτε τις ιστοσελίδες του ΥΠΟΙΑΝ, της ΕΥΔ/ΕΠΑΕ, του ΕΦΕΠΑΕ και των εταίρων του ΕΦΕΠΑΕ για την απόκτηση του απαραίτητου ενημερωτικού υλικού.

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΙ:

### ΘΕΣΜΙΚΟ-ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

#### Θεσμικό Πλαίσιο- Κανονιστικά Κείμενα

- Κανονισμός (ΕΚ) 1083/2006.
- Κανονισμός (ΕΚ) 1080/2006.
- Κανονισμός (ΕΚ) 1828/2006.
- Κανονισμός (ΕΚ) 1081/2006
- Κανονισμός (ΕΚ) 1998/2006 (ενισχύσεις ήσσονος σημασίας).
- Κανονισμός (ΕΚ) 800/2008
- Κατευθυντήριες Γραμμές της Ε.Ε 2004 /C/244/02
- Κατευθυντήριες Γραμμές σχετικά με τις Κρατικές Ενισχύσεις Περιφερειακού Χαρακτήρα 2007-2013.
- Ν. 3614/07 (ΦΕΚ 267Α) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από τον Ν.3840/2010 (ΦΕΚ 153Α),
- Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου πράξεων κρατικών ενισχύσεων

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΙΙ: ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
«ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ»

ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ  
ΕΣΠΑ 2007-2013

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«ΝΕΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ»

ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

(δύναται για τις ανάγκες του προγράμματος να μετατρέπεται στις κατάλληλες μορφές απεικόνισης στο ΠΣΚΕ)

(Συμπληρώνεται από τον ΕΦΕΠΑΕ)

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ (Αριθμός Ηλεκτρονικής Υποβολής)	
Ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής	
Αριθ. Πρωτοκόλλου υποβολής φυσικού φακέλου	
Ημερομηνία Παραλαβής φυσικού φακέλου	



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



Ελλάδα  
ανταγωνιστική  
ποιότητα παντού  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



η περιφέρεια στο επίκεντρο της ανάπτυξης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
πρόγραμμα για την ανάπτυξη

(Με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Ταμείου Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πλαίσιο του Ε. Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ) και των ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου, ΠΕΠ

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ**  
**«ΝΕΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ»**  
**ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

Στοιχεία Προκήρυξης (θα εξάγεται όπως και το εξώφυλλο από το σύστημα καθώς θα είναι προσυμπληρωμένο)

Τίτλος Πεδίου	Επεξήγηση
Συγχρηματοδοτούμενο	Συγχρηματοδοτούμενη πρόσκληση (ΝΑΙ/ΟΧΙ)
Κωδικός ΕΣΠΑ	Αν το έργο είναι συγχρηματοδοτούμενο θα εισάγεται σχετικός αριθμός.
ΕΠ Κωδικός	Κωδικός Επιχειρησιακού προγράμματος.
Αξονας Κωδικός	Κωδικός Άξονα Προτεραιότητας.
Φορέας Κωδικός	Φορέας Προκήρυξης (για κάθε διακριτή προκήρυξη)
Κωδικός Προκήρυξης	Κωδικός Προκήρυξης
Είδος Αξιολόγησης	Άμεση / Συγκριτική
Ημερομηνία έναρξης Υποβολής	Ημερομηνία έναρξης υποβολής αιτήσεων συμμετοχής των δυνητικά δικαιούχων
Ημερομηνία λήξης Υποβολής	Ημερομηνία λήξης υποβολής αιτήσεων συμμετοχής των δυνητικά δικαιούχων
Περίοδος Υποβολής	Σε ημέρες ο χρόνος υποβολής. Διαφορά των δύο παραπάνω ημερομηνιών
Ημερομηνία έναρξης Αξιολόγησης	Ημερομηνία έναρξης αξιολόγησης αιτήσεων συμμετοχής των δυνητικά δικαιούχων
Ημερομηνία λήξης Αξιολόγησης	Ημερομηνία λήξης αξιολόγησης αιτήσεων συμμετοχής των δυνητικά δικαιούχων
Περίοδος Αξιολόγησης	Σε ημέρες ο χρόνος αξιολόγησης. Διαφορά των δύο παραπάνω ημερομηνιών
Ημερομηνία Έναρξης Επιλεξιμότητας	Ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας των επενδυτικών δαπανών σύμφωνα με τους όρους της οικείας προκήρυξης και των τροποποιήσεων αυτής
Ημερομηνία λήξης Επιλεξιμότητας	Ημερομηνία λήξης επιλεξιμότητας των επενδυτικών δαπανών σύμφωνα με τους όρους της οικείας προκήρυξης και των τροποποιήσεων αυτής
Τίτλος προκήρυξης	Τίτλος προκήρυξης
Ποσό	Συνολικό διατιθέμενο ποσό για την συγκεκριμένη δράση (Δημόσια Δαπάνη)
Αρ. Πρωτοκόλλου	Αριθμός ΦΕΚ Προκήρυξης
Ημερ. Πρωτοκόλλου	ημερομηνία ΦΕΚ Προκήρυξης
Ημερ. Ολοκλήρωσης	Ημερομηνία Ολοκλήρωσης της Προκήρυξης
Καθεστώς Ενίσχυσης	Κείμενο Κοινότητας στο οποίο βασίζεται το μέτρο ενίσχυσης (Κανονισμός – Κατευθυντήριες Γραμμές – π.χ. Γ.Α.Κ., Καν. 794 κ.α.) - Άρθρο κανονισμού στο οποίο αναφέρεται η ενίσχυση (όπου χρειάζεται π.χ. στον Γ.Α.Κ.)
Αριθμός Κοινοποίησης	Αριθμός Κοινοποίησης ή Γνωστοποίησης του καθεστώτος στην Ε. Επιτροπή
Αριθμός Απόφασης Έγκρισης Ευρωπαϊκής Ένωσης	Αριθμός Απόφασης Έγκρισης Ευρωπαϊκής Ένωσης

Αριθμός δικαιούχων	Αριθμός δυνατικών δικαιούχων που χρηματοδοτεί η προκήρυξη
Αριθμός Κοινότητας	I.D. number Κοινότητας (σε περίπτωση που ενεργοποιηθεί η σχετική πρόβλεψη στο άρθρο 9 του ΓΑΚ)
Τομέας	Τομέας (π.χ. αναφορά στον τομέα όπως αυτοί αποτυπώνονται στο Scoreboard της Κοινότητας)
Περιγραφή Δράσης	Συνοπτική περιγραφή του μέτρου ενίσχυσης ή της μεμονωμένης ενίσχυσης
Τύπος Ενίσχυσης	Ad hoc ενίσχυση ή μέτρο ενίσχυσης ή και τα δύο
Συνδυασμένη Ενίσχυση	Συνδυασμένη ενίσχυση (ΝΑΙ/ΟΧΙ)
Είδος Ενίσχυσης	Είδος ενίσχυσης (Επιχορήγηση επένδυσης – Επιδότηση – Εγγυήσεις - Αφορολόγητα Αποθεματικά – επιχορήγηση μισθολογικού κόστους κ.λ.π.)
ΑΜΕΑ	Κατατάσσεται η ενίσχυση στις ενισχύσεις υπέρ εργαζομένων με αναπηρία

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
«ΝΕΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ»**

**ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

**Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ**

**1. ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ**

**1.1 Γενικά Στοιχεία**

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	Υποχρεωτική για όλους
ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	Εφόσον υπάρχει
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	<p>Επιλογή ενός από τα παρακάτω πεδία :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Υπό ίδρυση/σύσταση επιχείρηση</li> <li>- Υπό ίδρυση/σύσταση επιχείρηση όπου τουλάχιστον το 51% ανήκει σε γυναίκα(ες) που ασκούν και τη διοίκηση</li> <li>- Νεοσύσταση επιχείρηση (Υφιστάμενη επιχείρηση η οποία δεν έχει κλείσει μία χρήση και αξιολογείται ως υπό σύσταση/υπό ίδρυση)</li> <li>- Νεοσύστατος συνεταιρισμός κερδοσκοπικού χαρακτήρα που δεν έχει κλείσει μία χρήση και αξιολογείται ως υπό σύσταση/υπό ίδρυση</li> <li>- Υφιστάμενη επιχείρηση από 1 έως και 2 χρήσεις</li> <li>- Υφιστάμενη επιχείρηση από 3 έως και 5 χρήσεις</li> <li>- Υφιστάμενος συνεταιρισμός κερδοσκοπικού χαρακτήρα που έχει συμπληρώσει πλήρως από 1 έως και 2 χρήσεις</li> <li>- Υφιστάμενος συνεταιρισμός κερδοσκοπικού χαρακτήρα που έχει συμπληρώσει πλήρως από 3 έως και 5 χρήσεις</li> </ul> <p>Ανάλογα με το πεδίο που συμπληρώνεται θα εμφανίζονται διαφορετικά πεδία συμπλήρωσης του εντύπου υποβολής</p> <p><b>Σε περίπτωση που δηλωθεί λάθος κατηγορίας θα υπάρχει πρόβλημα στην υποβολή της πρότασης κατά τον έλεγχο ορθότητας</b></p>
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ	Κενό για τις αμιγώς υπό ίδρυση επιχειρήσεις

	Πραγματικό έτος για τις υφιστάμενες και νεοσύστατες επιχειρήσεις.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ	Κενό για τις αμιγώς υπό ίδρυση επιχειρήσεις
ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΔΙΑΧΕΡΙΙΣΤΙΚΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ	Κενό για τις υπό ίδρυση επιχειρήσεις.  Για τις υφιστάμενες και νεοσύστατες επιχειρήσεις από 0 έως και 5 χρήσεις επιλογή από τους παρακάτω δείκτες : 0 1 2 3 4 5
Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΟ ΣΥΝΕΧΕΙΑ , ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ, ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ, ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ή ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ;	Επιλογή ΝΑΙ/ΟΧΙ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ, ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ, ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ, ή ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΑΛΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	Εφόσον απαντήσει ΝΑΙ στην προηγούμενη ερώτηση
ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	Επιλογή ενός από τα παρακάτω πεδία  <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ατομική επιχείρηση</li> <li>- ΟΕ</li> <li>- Ε.Ε.</li> <li>- Μονοπρόσωπη ΕΠΕ</li> <li>- ΕΠΕ</li> <li>- ΑΕ</li> <li>- ΑΒΕΕ</li> <li>- ΑΕΒΕ</li> <li>- Συνεταιρισμός κερδοσκοπικός</li> </ul>
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΤΩΡΙΝΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΜΟΡΦΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	Για τις αμιγώς υπό σύσταση/υπό ίδρυση επιχειρήσεις δεν είναι υποχρεωτικό πεδίο
Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΕΙΝΑΙ FRANCHISE	Επιλογή ΝΑΙ/ΟΧΙ
ΑΦΜ	Για τις αμιγώς υπό σύσταση/υπό ίδρυση επιχειρήσεις δεν είναι υποχρεωτικό πεδίο εκτός των ατομικών (για όσες έχουν υποχρεωτική συμπλήρωση)
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ	Για τις αμιγώς υπό σύσταση/υπό ίδρυση δεν είναι υποχρεωτικό πεδίο
Δ.Ο.Υ.	Για τις αμιγώς υπό σύσταση/υπό ίδρυση δεν είναι υποχρεωτικό πεδίο εκτός των ατομικών επιχειρήσεων (για όσους έχουν ΑΦΜ)

ΕΙΔΟΣ ΒΙΒΛΙΩΝ	Για τις αμιγώς υπό σύσταση/υπό ίδρυση δεν είναι υποχρεωτικό πεδίο εκτός των ατομικών (για όσους έχουν ΑΦΜ)
---------------	--

**1.4 ΚΑΔ 2008**

ΚΑΔ 2008 ΚΥΡΙΑΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ	Για τις αμιγώς υπό σύσταση/υπό ίδρυση δεν συμπληρώνεται
ΚΑΔ 2008 ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΥΣΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ	Συμπλήρωση μέχρι 5
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ/ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΥ ΚΑΔ 2008 ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ	
ΚΑΔ 2008 ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΙ ΣΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΑ ΕΣΟΔΑ	Συμπληρώνεται για τους δύο μεγαλύτερους σε ακαθάριστα έσοδα ΚΑΔ Για τις αμιγώς υπό σύσταση/υπό ίδρυση δεν συμπληρώνεται

**1.5 Διεύθυνση Έδρας (Για τις αμιγώς υπό σύσταση/υπό ίδρυση συμπληρώνονται τα στοιχεία της προβλεπόμενης διεύθυνσης που θα εγκατασταθεί η επένδυση)**

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	
ΝΟΜΟΣ	
ΔΗΜΟΣ – ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	
ΟΔΟΣ	
ΑΡΙΘΜΟΣ	
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ/ΤΘ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	
FAX	
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ (e-mail)	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ (Web Site)	

**2. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ (συμπληρώνεται για όλες τις κατηγορίες επιχειρήσεων)**

ΕΠΩΝΥΜΟ	
ΟΝΟΜΑ	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	
ΑΦΜ	
ΟΔΟΣ	
ΑΡΙΘΜΟΣ	
ΠΟΛΗ	
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ/ΤΘ	
ΝΟΜΟΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ)	

ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΚΙΝΗΤΟ)	
FAX	
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ (e-mail)	

**3. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΩΝ Ή ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (συμπληρώνεται υποχρεωτικά για όλους τους εταίρους και για όλες τις κατηγορίες επιχειρήσεων)**

ΠΟΣΟΣΤΟ %	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΣΩΠΟΥ
		Επιλογή : -Φυσικό Πρόσωπο - Φυσικό Πρόσωπο γυναίκα -Νομικό Πρόσωπο (εφόσον στις υπό σύσταση επιχειρήσεις επιλέξει νομικό πρόσωπο η πρόταση καθίσταται μη επιλέξιμη) -Εταιρεία Παροχής Επιχειρηματικού Κεφαλαίου
ΧΩΡΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ / ΔΙΑΜΟΝΗΣ		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	Συμπληρώνεται όταν πρόκειται για μέτοχο φυσικό πρόσωπο	
ΑΦΜ		
ΔΟΥ		
Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ		
ΤΗΛΕΦΩΝΟ		
FAX		
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ		
ΘΕΣΗ ΕΤΑΙΡΟΥ/ΜΕΤΟΧΟΥ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ		

ΠΟΣΟΣΤΟ %	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΣΩΠΟΥ
		Επιλογή : -Φυσικό Πρόσωπο - Φυσικό Πρόσωπο γυναίκα -Νομικό Πρόσωπο -Εταιρεία Επιχειρηματικού Κεφαλαίου
ΧΩΡΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ / ΔΙΑΜΟΝΗΣ		
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	Συμπληρώνεται όταν πρόκειται για μέτοχο φυσικό πρόσωπο	
ΑΦΜ		
ΔΟΥ		

Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ	
FAX	
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ	
ΘΕΣΗ ΕΤΑΙΡΟΥ/ΜΕΤΟΧΟΥ ΣΤΟΝ ΦΟΡΕΑ	

#### 4. ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΝΕΟΣΥΣΤΑΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

<b>ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΤΟΧΟΣ ΓΥΝΑΙΚΑ(ΕΣ) ΣΕ ΠΟΣΟΣΤΟ =&gt;51% ΚΑΙ ΑΣΚΟΥΝ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)</b>	Εφόσον έχει επιλεγεί στην κατηγορία επιχείρησης ότι η επιχείρηση είναι υπό σύσταση γυναικεία τότε σε περίπτωση ΟΧΙ η πρόταση καθίσταται μη επιλέξιμη.
<b>ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕΤΟΧΟΣ /ΜΕΤΟΧΟΙ ΤΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΟΡΙΖΕΙ Ο ΟΔΗΓΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΕ ΠΟΣΟΣΤΟ =&gt;51% ΚΑΙ ΑΣΚΟΥΝ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)</b>	Εφόσον έχει επιλεγεί στην κατηγορία επιχείρησης ότι η επιχείρηση είναι υπό σύσταση τότε σε περίπτωση ΟΧΙ η πρόταση καθίσταται μη επιλέξιμη.

#### 5. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ (συμπληρώνεται για όλες τις κατηγορίες επιχειρήσεων)

##### 5.1 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΦΟΡΕΑ Η ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ :

<b>Ο ΦΟΡΕΑΣ Ή ΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ (είτε φυσικά είτε νομικά πρόσωπα) ΤΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)</b>	
--	--

Αν επιλέγεται ΝΑΙ τότε να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας για κάθε μέτοχο είτε φυσικό πρόσωπο είτε νομικό πρόσωπο μέτοχο του φορέα που συμμετέχει σε άλλη επιχείρηση

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΤΟΧΟΥ	
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	
ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	
ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ (Μέτοχος με ποσοστό, μέλος ΔΣ, Πρόεδρος, Διευθύνων Σύμβουλος κ.λ.π.	



5.2 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΣΥΝΔΕΜΕΝΗΣ Η ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ ΜΕΣΩ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ. ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ Ο ΚΑΝ. 800/2008 ΚΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΤΑΥΤΙΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΜΕ ΠΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΥΜΦΩΝΣ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ)

5.2.1 ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝ. 800/2008)				
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ Η ΣΥΝΔΕΣΗ (συμπληρώνεται για κάθε έτος σύνδεσης ξεχωριστά και στο διάστημα 2007 - 2010)	ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ (ΕΜΕ)	ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (€)	ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (€)
5.2.2 ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝ. 800/2008)				
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	ΕΤΟΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ (συμπληρώνεται για κάθε έτος σύνδεσης ξεχωριστά και στο διάστημα 2007 -2010)	ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ (ΕΜΕ)	ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (€)	ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (€)

5.3 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ (Συμπεριλαμβάνονται και τα στοιχεία συνδεδεμένων και συνεργαζομένων επιχειρήσεων σύμφωνα με τον ορισμό των ΜΜΕ –Καν. 800/2008)

	2007	2008	2009	2010
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (€)				
ΣΥΝΟΛΟ ΕΤΗΣΙΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (€)				
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ (σε ΕΜΕ)				

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΝ. 800/2006 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ)	Επιλογή Πολύ Μικρή/Μικρή
--	--------------------------

**Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΩΡΡΕΥΣΗΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ (DE MINIMIS)**

**1** Η επιχείρηση έχει εγκριθεί/λάβει ενισχύσεις de minimis/έχει υποβάλλει πρόταση σε πρόγραμμα De minimis μετά την 1/1/2009 μέχρι και σήμερα; ΝΑΙ/ΟΧΙ

Αν ΝΑΙ τότε συμπληρώνονται τα κάτωθι στοιχεία :

**1.1. Γενικά στοιχεία επιχείρησης**

Τίτλος Πεδίου	Επεξήγηση
Επωνυμία Επιχείρησης	Επωνυμία Επιχείρησης
Διακριτικός Τίτλος	Διακριτικός Τίτλος εφόσον υπάρχει
Κωδικός κυρίας Δραστηριότητας	Κωδικός Δραστηριότητας με βάση την κωδικοποίηση ΚΑΔ 2008
Α.Φ.Μ.	Α.Φ.Μ. Επιχείρησης
Δ.Ο.Υ.	Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία
Τομέας Δραστηριότητας	Πχ. Μεταποίηση, Τουρισμός, Υπηρεσίες κ.α.
Χώρα	Χώρα έδρας της Επιχείρησης που θα ενισχυθεί
Περιφέρεια Έδρας	Περιφέρεια έδρας της επιχείρησης που θα ενισχυθεί
Νομός Έδρας	Νομός έδρας της επιχείρησης που θα ενισχυθεί
Δήμος Έδρας	Δήμος έδρας της επιχείρησης που θα ενισχυθεί
Δημοτικό Διαμέρισμα Έδρας	Δημοτικό Διαμέρισμα έδρας της επιχείρησης που θα ενισχυθεί
Οδός	Οδός Έδρας
Αριθμός	Αριθμός διεύθυνσης Έδρας
ΤΚ	Τ.Κ. Διεύθυνσης Έδρας
Τηλέφωνο	Τηλέφωνο επιχείρησης
FAX	Fax επιχείρησης
Email	Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο επιχείρησης
Website	Ιστοχώρος Επιχείρησης
Νομική Μορφή	Πχ. ΑΕ, ΕΠΕ, ΟΕ, Ατομική κ.λ.π.
Αριθμός απασχολούμενων στην Επιχείρηση	Αριθμός υφιστάμενων θέσεων απασχόλησης κατά την έγκριση σε Ε.Μ.Ε. <b>(για κάθε έγκριση)</b>
Υπο σύσταση / Υφιστάμενη επιχείρηση	(ΝΑΙ/ΟΧΙ)
Είδος Βιβλίων	Α,Β,Γ, Μη τήρηση
Επωνυμία Νομίμου εκπροσώπου – διαχειριστή	Επωνυμία διαχειριστή ή δ/ντα συμβούλου ή άλλου φυσικού ή νομικού προσώπου που ασκεί κυρίαρχη επιρροή
Όνομα Νομίμου εκπροσώπου – διαχειριστή	Όνομα διαχειριστή ή δ/ντα συμβούλου ή άλλου φυσικού ή νομικού προσώπου που ασκεί κυρίαρχη επιρροή
Θέση στην επιχείρηση	Θέση στην επιχείρηση

ΑΦΜ Νομίμου εκπροσώπου – διαχειριστή	Α.Φ.Μ. διαχειριστή ή δ/ντα συμβούλου ή άλλου φυσικού ή νομικού προσώπου που ασκεί κυρίαρχη επιρροή
Έγγραφο ταυτοποίησης Νομίμου εκπροσώπου – διαχειριστή	Α.Δ.Τ. ή Διαβατήριο
Τηλέφωνο Νομίμου εκπροσώπου – διαχειριστή	Τηλέφωνο
Μέγεθος Επιχείρησης	Μέγεθος της επιχείρησης (0. Πολύ μικρή, 1. μικρή, 2. μεσαία, 3. μεγάλη, 4. Πολύ μεγάλη). Λίστα Τιμών
Αντικείμενο δραστηριότητας Επιχείρησης	Περιγραφή αντικείμενου δραστηριότητας επιχείρησης

### 1.2 Ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de minimis) που έλαβε/θα λάβει αμιγώς η επιχείρηση

Πρόγραμμα – Μέτρο / Δράση (Ονομασία) de minimis από το / την οποίο / α χρηματοδοτήθηκε η επιχείρηση την τελευταία τριετία (από 1/1/2009 και μετά)	Φορέας Χορήγησης της Ενίσχυσης	Ημερομηνία Υπουργικής Απόφασης Ένταξης * Και Αριθμός Υπουργικής Απόφασης Ένταξης/Σύμβασης	Εγκριθέν ποσό ενίσχυσης με βάση την Υπουργική Απόφαση ένταξης/Σύμβαση	Συνολικό Ποσό Δημόσιας Χρηματοδότησης που έχει καταβληθεί πραγματικά στην επιχείρηση και ημερομηνία καταβολής	Τρέχουσα φάση εξέλιξη έργου (παραλήφθηκε/σε εξέλιξη/πριν την έγκριση)	ΑΦΜ του Δικαιούχου
.....						
.....						
.....						
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ</b>						

### 1.3 Στοιχεία μετόχων / εταίρων > 25% και ποσοστά συμμετοχής του κάθε ενός εξ' αυτών (Συμπληρώνεται για κάθε εταίρο φυσικό ή Νομικό πρόσωπο)

Τίτλος Πεδίου	Επεξήγηση
ΑΦΜ Επιχείρησης	Η επιχείρηση που ενισχύεται
ΑΑ Μετόχου	Αύξων Αριθμός
Είδος Προσώπου	Φυσικό / Νομικό
Επώνυμο / Επωνυμία	Επώνυμο αν είναι Φυσικό Πρόσωπο ή Επωνυμία αν είναι Νομικό Πρόσωπο
Όνομα	Όνομα αν είναι φυσικό πρόσωπο
Πατρώνυμο	Πατρώνυμο αν είναι φυσικό πρόσωπο
Α.Φ.Μ.	ΑΦΜ Νομικού ή Φυσικού Προσώπου
Κ.Α.Δ. Νομικού Προσώπου.	Κ.Α.Δ Νομικού Προσώπου
Έγγραφο Ταυτοποίησης	ΑΔΤ ή Αριθμός Διαβατηρίου Φυσικού Προσώπου.
Ποσοστό Συμμετοχής	Από 0-100
Επώνυμο Νομίμου Εκπροσώπου	Όταν πρόκειται για Νομικό πρόσωπο
Όνομα Νομίμου Εκπροσώπου	Όταν πρόκειται για Νομικό πρόσωπο
Πατρώνυμο Νομίμου Εκπροσώπου	Όταν πρόκειται για Νομικό πρόσωπο
Α.Φ.Μ. Νομίμου Εκπροσώπου	Όταν πρόκειται για Νομικό πρόσωπο
Έγγραφο Ταυτοποίησης Νομίμου Εκπροσώπου	Όταν πρόκειται για Νομικό πρόσωπο
Θέση στην Επιχείρηση Νομίμου Εκπροσώπου	Όταν πρόκειται για Νομικό πρόσωπο

**1.4 Στοιχεία Επενδυτικού Σχεδίου που έχει λάβει/υποβληθεί/εγκριθεί για ενίσχυση ήσσονος σημασίας (De minimis) (Συμπληρώνεται για κάθε πρόγραμμα που υπάρχει στον πίνακα 1.2)**

Τίτλος Πεδίου	Επεξήγηση
Τίτλος Προγράμματος	Τίτλος προκήρυξης/προγράμματος
Συγχρηματοδοτούμενο έργο	Συγχρηματοδοτούμενο έργο (ΝΑΙ/ΟΧΙ)
Περιγραφή Επενδυτικής Πρότασης	Περιγραφή επενδυτικής πρότασης (Φυσικό αντικείμενο)
Κωδικός Επενδυτικής Πρότασης	Μοναδικός αριθμός πρότασης
ΑΦΜ Επιχείρησης	Η επιχείρηση που ενισχύεται
Κωδικός Προκήρυξης	Η προκήρυξη στην οποία εντάσσεται το επενδυτικό σχέδιο.
Αιτούμενος Προϋπολογισμός	Π/Υ επένδυσης/πρότασης
Επιχορηγούμενος/ Ενισχυόμενος Προϋπολογισμός	Επιχορηγούμενος προϋπολογισμός
Ποσοστό Ενίσχυσης	Ένταση ενίσχυσης
Δημόσια Επιχορήγηση	Ποσό ενίσχυσης / ισοδύναμο επιχορήγησης
Χώρα Τόπου εγκατάστασης	Χώρα στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Περιφέρεια Τόπου εγκατάστασης	Περιφέρεια στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Νομός Τόπου εγκατάστασης	Νομός στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Δήμος Τόπου εγκατάστασης	Δήμος στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Δημοτικό Διαμέρισμα Τόπου εγκατάστασης	Δημοτικό Διαμέρισμα στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Οδός Τόπου εγκατάστασης	Οδός Τόπου εγκατάστασης επένδυσης
Αριθμός οδού τόπου εγκατάστασης	Αριθμός οδού τόπου εγκατάστασης επένδυσης
Τ.Κ. οδού τόπου εγκατάστασης	Τ.Κ. οδού τόπου εγκατάστασης επένδυσης
Ιδιαίτερες περιπτώσεις τόπου εγκατάστασης	Χαρακτηρισμός περιοχής (περιοχή 87 (α), μικρό νησί του Αιγαίου, ορεινός όγκος
Αριθμός νέων απασχολούμενων	Αριθμός νέων θέσεων απασχόλησης που δημιουργούνται από την επένδυση (όπου απαιτείται) σε Ε.Μ.Ε.
ΚΑΔ Ενίσχυσης	Κύριος Κωδικός Δραστηριότητας που ενισχύεται
Είδος ενίσχυσης	(Επιχορήγηση επένδυσης – Επιδότηση – Εγγυήσεις - Αφορολόγητα Αποθεματικά – επιχορήγηση μισθολογικού κόστους κ.λ.π.)
Ημερομηνία έγκρισης	Ημερομηνία έγκρισης επένδυσης για χρηματοδότηση. Συμπληρώνεται η Ημερομηνία έκδοσης της Διοικητικής Πράξης των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης για την κάθε επένδυση. Αν δεν υπάρχει συμπληρώνεται η Ημερομηνία Υπογραφής Σύμβασης
Ημερομηνία έναρξης υλοποίησης της επένδυσης	Έναρξη υλοποίησης της επένδυσης
Ημερομηνία βεβαίωσης ολοκλήρωσης επένδυσης	Ημερομηνία χορήγησης της ενίσχυσης (δημιουργία εννόμου δικαιώματος λήψης της ενίσχυσης) – Θα συμπληρώνεται κατά την φάση της ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου.
Ημερομηνία εκταμίευσης ενίσχυσης	Ημερομηνία εκταμίευσης της ενίσχυσης. Αν είναι να καταγράφονται πάνω από μία εκταμίευση θα εισάγονται όλες. – Θα συμπληρώνεται κατά την φάση της ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου.
Είδος Εκταμίευσης	Είδος εκταμίευσης (προκαταβολή, ενδιάμεση εκταμίευση, αποπληρωμή, κ.α.). – Θα συμπληρώνεται κατά την φάση της ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου.
Ποσό Εκταμίευσης	Ποσό της Δημόσιας Επιχορήγησης που εκταμιεύθηκε
Φορέας Χρηματοδότησης	Φορέας Χρηματοδότησης
Ολοκληρωμένο έργο	ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΕΡΓΟ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)
<b>Επιλέξιμες Δαπάνες Επενδυτικού Σχεδίου</b>	
Τίτλος Πεδίου	Επεξήγηση
Κωδικός Επενδυτικής Πρότασης	Μοναδικός αριθμός πρότασης

Κωδικός Κατηγορίας Επιλέξιμης Ενέργειας/Δαπάνης	Αρίθμηση Ενέργειών / Δαπανών
Περιγραφή Κατηγορίας Επιλέξιμης Ενέργειας/Δαπάνης	Πχ. Κτιριακά, Εισαγωγή Τεχνολογιών Πληροφορική, Εισαγωγή Καινοτομίας κ.λ.π.
Ποσό	Πόσο Δημόσιας Επιχορήγησης ανά Δαπάνη/Ενέργεια

**1.5. 1 Η επιχείρηση έχει εγκριθεί/λάβει ενισχύσεις /έχει υποβάλλει πρόταση σε προγράμματα που δεν υπάγονται στον κανόνα De minimis από 1/1/2009 μέχρι και σήμερα; ΝΑΙ/ΟΧΙ**

**Αν ΝΑΙ τότε να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας :**

Πρόγραμμα – Μέτρο / Δράση (Ονομασία) de minimis από το / την οποίο / α χρηματοδοτήθηκε η επιχείρηση την τελευταία τριετία (από 1/1/2009 και μετά)	Φορέας Χορήγησης της Ενίσχυσης	Ημερομηνία Υπουργικής Απόφασης Ένταξης * Και Αριθμός Υπουργικής Απόφασης Ένταξης/Σύμβασης	Εγκριθέν ποσό ενίσχυσης με βάση την Υπουργική Απόφαση ένταξης/Σύμβαση	Συνολικό Ποσό Δημόσιας Χρηματοδότησης που έχει καταβληθεί πραγματικά στην επιχείρηση και ημερομηνία καταβολής	Τρέχουσα φάση Εξέλιξη έργου (παραλήφθηκε/ σε εξέλιξη/πριν την έγκριση)	ΑΦΜ του Δικαιούχου

**2 Οι συνδεδεμένες και συνεργαζόμενες με την επιχείρηση επιχειρήσεις έχουν λάβει(ή έχουν υποβάλλει επιχειρηματικό σχέδιο) ενισχύσεις De minimis μετά την 1/1/2009 και μέχρι σήμερα; ΝΑΙ/ ΟΧΙ**

**Αν ΝΑΙ τότε συμπληρώνονται τα κάτωθι στοιχεία :**

**2.1 Ενισχύσεις ήσσονος σημασίας που έλαβαν/θα λάβουν οι συνδεδεμένες ή/και συνεργαζόμενες επιχειρήσεις (συμπληρώνεται εφόσον η απάντηση είναι ναι στη**

Πρόγραμμα – Μέτρο / Δράση (Ονομασία) de minimis από το / την οποίο / α χρηματοδοτήθηκε η επιχείρηση την τελευταία τριετία (από 1/1/2009 και μετά)	Φορέας Χορήγησης της Ενίσχυσης	Ημερομηνία Υπουργικής Απόφασης Ένταξης * Και Αριθμός Υπουργικής Απόφασης Ένταξης	Εγκριθέν ποσό ενίσχυσης με βάση την Υπουργική Απόφαση ένταξης	Συνολικό Ποσό Δημόσιας Χρηματοδότησης που έχει καταβληθεί πραγματικά στην επιχείρηση και ημερομηνία καταβολής	Τρέχουσα φάση Εξέλιξη έργου (παραλήφθηκε/ σε εξέλιξη/πριν την έγκριση)	ΑΦΜ του Δικαιούχου
.....						
.....						
<b>ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ</b>						

**2.2 Στοιχεία Συνεργαζόμενων / Συνδεδεμένων Επιχειρήσεων (συμπληρώνεται για κάθε μία συνδεδεμένη/συνεργαζόμενη επιχείρηση)**

Τίτλος Πεδίου	Επεξήγηση
ΑΦΜ Ενισχυόμενης Επιχείρησης	Η επιχείρηση που ενισχύεται
ΑΑ Επιχείρησης	Αύξων Αριθμός Συνεργαζόμενης – Συνδεδεμένης Επιχείρησης
Επωνυμία Επιχείρησης	
Α.Φ.Μ. Επιχείρησης	
Κ.Α.Δ. Επιχείρησης	
Ποσοστό Συμμετοχής	Από 0-100%
Επώνυμο Νομίμου Εκπροσώπου	
Όνομα Νομίμου Εκπροσώπου	
Πατρώνυμο Νομίμου Εκπροσώπου	
Α.Φ.Μ. Νομίμου Εκπροσώπου	
Έγγραφο Ταυτοποίησης Νομίμου Εκπροσώπου	
Θέση στην Επιχείρηση Νομίμου Εκπροσώπου	

**2.3 Στοιχεία Επενδυτικού Σχεδίου που έχει λάβει/υποβληθεί/εγκριθεί για ενίσχυση ήσσονος σημασίας (De minimis) (Συμπληρώνεται για κάθε πρόγραμμα που υπάρχει στον πίνακα 2.1)**

Τίτλος Πεδίου	Επεξήγηση
Τίτλος Προγράμματος	Τίτλος προκήρυξης/προγράμματος
Συγχρηματοδοτούμενο έργο	Συγχρηματοδοτούμενο έργο (ΝΑΙ/ΟΧΙ)
Περιγραφή Επενδυτικής Πρότασης	Περιγραφή επενδυτικής πρότασης (Φυσικό αντικείμενο)
Κωδικός Επενδυτικής Πρότασης	Μοναδικός αριθμός πρότασης
ΑΦΜ Επιχείρησης	Η επιχείρηση που ενισχύεται
Κωδικός Προκήρυξης	Η προκήρυξη στην οποία εντάσσεται το επενδυτικό σχέδιο.
Αιτούμενος Προϋπολογισμός	Π/Υ επένδυσης/πρότασης
Επιχορηγούμενος/ Ενισχυόμενος Προϋπολογισμός	Επιχορηγούμενος προϋπολογισμός
Ποσοστό Ενίσχυσης	Ένταση ενίσχυσης
Δημόσια Επιχορήγηση	Ποσό ενίσχυσης / ισοδύναμο επιχορήγησης
Χώρα Τόπου εγκατάστασης	Χώρα στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Περιφέρεια Τόπου εγκατάστασης	Περιφέρεια στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Νομός Τόπου εγκατάστασης	Νομός στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Δήμος Τόπου εγκατάστασης	Δήμος στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Δημοτικό Διαμέρισμα Τόπου εγκατάστασης	Δημοτικό Διαμέρισμα στην οποία πραγματοποιείται η επένδυση
Οδός Τόπου εγκατάστασης	Οδός Τόπου εγκατάστασης επένδυσης
Αριθμός οδού τόπου εγκατάστασης	Αριθμός οδού τόπου εγκατάστασης επένδυσης
Τ.Κ. οδού τόπου εγκατάστασης	Τ.Κ. οδού τόπου εγκατάστασης επένδυσης
Ιδιαίτερες περιπτώσεις τόπου εγκατάστασης	Χαρακτηρισμός περιοχής (περιοχή 87 (α), μικρό νησί του Αιγαίου, ορεινός όγκος
Αριθμός νέων απασχολούμενων	Αριθμός νέων θέσεων απασχόλησης που δημιουργούνται από την επένδυση (όπου απαιτείται) σε Ε.Μ.Ε.
ΚΑΔ Ενίσχυσης	Κύριος Κωδικός Δραστηριότητας που ενισχύεται
Είδος ενίσχυσης	(Επιχορήγηση επένδυσης – Επιδότηση – Εγγυήσεις - Αφορολόγητα Αποθεματικά – επιχορήγηση μισθολογικού κόστους κ.λ.π.)

Ημερομηνία έγκρισης	Ημερομηνία έγκρισης επένδυσης για χρηματοδότηση. Συμπληρώνεται η Ημερομηνία έκδοσης της Διοικητικής Πράξης των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης για την κάθε επένδυση. Αν δεν υπάρχει συμπληρώνεται η Ημερομηνία Υπογραφής Σύμβασης
Ημερομηνία έναρξης υλοποίησης της επένδυσης	Έναρξη υλοποίησης της επένδυσης
Ημερομηνία βεβαίωσης ολοκλήρωσης επένδυσης	Ημερομηνία χορήγησης της ενίσχυσης (δημιουργία εννόμου δικαιώματος λήψης της ενίσχυσης) – Θα συμπληρώνεται κατά την φάση της ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου.
Ημερομηνία εκταμίευσης ενίσχυσης	Ημερομηνία εκταμίευσης της ενίσχυσης. Αν είναι να καταγράφονται πάνω από μία εκταμίευση θα εισάγονται όλες. – Θα συμπληρώνεται κατά την φάση της ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου.
Είδος Εκταμίευσης	Είδος εκταμίευσης (προκαταβολή, ενδιάμεση εκταμίευση, αποπληρωμή, κ.α.). – Θα συμπληρώνεται κατά την φάση της ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου.
Ποσό Εκταμίευσης	Ποσό της Δημόσιας Επιχορήγησης που εκταμιεύθηκε
Φορέας Χρηματοδότησης	Φορέας Χρηματοδότησης
Ολοκληρωμένο έργο	ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΕΡΓΟ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)
<b>Επιλέξιμες Δαπάνες Επενδυτικού Σχεδίου</b>	
<b>Τίτλος Πεδίου</b>	<b>Επεξήγηση</b>
Κωδικός Επενδυτικής Πρότασης	Μοναδικός αριθμός πρότασης
Κωδικός Κατηγορίας Επιλέξιμης Ενέργειας/Δαπάνης	Αρίθμηση Ενέργειών / Δαπανών
Περιγραφή Κατηγορίας Επιλέξιμης Ενέργειας/Δαπάνης	Πχ. Κτιριακά, Εισαγωγή Τεχνολογιών Πληροφορική, Εισαγωγή Καινοτομίας κ.λ.π.
Ποσό	Πόσο Δημόσιας Επιχορήγησης ανά Δαπάνη/Ενέργεια

**2.4 Οι συνδεδεμένες /συνεργαζόμενες επιχειρήσεις έχουν εγκριθεί/λάβει ενισχύσεις /έχουν υποβάλει πρόταση σε προγράμματα που δεν υπάγονται στον κανόνα De minimis από 1/1/2009 μέχρι και σήμερα; ΝΑΙ/ΟΧΙ**

**Αν ΝΑΙ τότε να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας για κάθε συνδεδεμένη/συνεργαζόμενη επιχείρηση:**

Πρόγραμμα – Μέτρο / Δράση (Ονομασία) de minimis από το / την οποίο / α χρηματοδοτήθηκε η επιχείρηση την τελευταία τριετία (από 1/1/2009 και μετά)	Φορέας Χορήγησης της Ενίσχυσης	Ημερομηνία Υπουργικής Απόφασης Ένταξης * Και Αριθμός Υπουργικής Απόφασης Ένταξης/Σύμβασης	Εγκριθέν ποσό ενίσχυσης με βάση την Υπουργική Απόφαση ένταξης/Σύμβαση	Συνολικό Ποσό Δημόσιας Χρηματοδότησης που έχει καταβληθεί πραγματικά στην επιχείρηση και ημερομηνία καταβολής	Τρέχουσα φάση εξέλιξης έργου (παραλήφθη κε/ σε εξέλιξη/πριν την έγκριση)	ΑΦΜ του Δικαιούχου

**3 Συνολικό ποσό (άθροισμα) ενισχύσεων De minimis που έλαβε/θα λάβει η επιχείρηση μαζί με τις συνδεδεμένες και συνεργαζόμενες επιχειρήσεις**

	Συνολικό Εγκριθέν ποσό ενίσχυσης με βάση τις Υπουργικές Αποφάσεις ένταξης	Συνολικό Ποσό Δημόσιας Χρηματοδότησης που αναγράφεται στις αποφάσεις ένταξης	Συνολικό Ποσό Δημόσιας Χρηματοδότησης που έχει καταβληθεί πραγματικά στην επιχείρηση(εφόσον δεν ολοκληρώθηκε το έργο αναγράφεται το ποσό της ένταξης)
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>			

**4 Συνολικό ποσό (άθροισμα) ενισχύσεων εκτός De minimis που έλαβε/θα λάβει η επιχείρηση μαζί με τις συνδεδεμένες και συνεργαζόμενες επιχειρήσεις**

	Συνολικό Εγκριθέν ποσό ενίσχυσης με βάση τις Υπουργικές Αποφάσεις ένταξης	Συνολικό Ποσό Δημόσιας Χρηματοδότησης που αναγράφεται στις αποφάσεις ένταξης	Συνολικό Ποσό Δημόσιας Χρηματοδότησης που έχει καταβληθεί πραγματικά στην επιχείρηση(εφόσον δεν ολοκληρώθηκε το έργο αναγράφεται το ποσό της ένταξης)
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>			



## Γ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ

## 1 ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ

1.1. Τόποι Υλοποίησης

Η επένδυση θα υλοποιηθεί σε έναν ή περισσότερους τόπους υλοποίησης	Επιλογή : Ένας τόπος υλοποίησης Δύο τόποι υλοποίησης Περισσότεροι από δύο τόποι υλοποίησης
--	---

Ανάλογα με την απάντηση θα ανοίγουν για συμπλήρωση ένα ή δύο ή περισσότερα παράθυρα όπως παρακάτω :

## 1.1 Γενικά Στοιχεία τόπου υλοποίησης επένδυσης

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	
ΝΟΜΟΣ	
ΔΗΜΟΣ	
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ	
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	
ΟΔΟΣ	
ΑΡΙΘΜΟΣ	
ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ	
FAX	

## 1.2 Χαρακτηριστικά θέσης υλοποίησης επιχειρηματικού σχεδίου

Το επιχειρηματικό σχέδιο θα υλοποιηθεί :

Χαρακτηριστικά θέση υλοποίησης	ΝΑΙ/ΟΧΙ	Παρατηρήσεις
Σε περιοχή ΟΠΑΑΧ (παράρτημα .... Οδηγού Προγράμματος)		
Σε περιοχή ΒΕΠΕ (παράρτημα ... Οδηγού Προγράμματος)		
Σε περιοχή ΒΙΟΠΑ (παράρτημα ... Οδηγού Προγράμματος)		
Σε θεσμοθετημένο Τεχνολογικό Πάρκο		
Σε θεσμοθετημένη θερμοκοιτίδα επιχειρήσεων		
Σε εγκεκριμένο cluster (π.χ. Coralia)		
Σε θεσμοθετημένο ερευνητικό κέντρο/ινστιτούτο της χώρας		

**2. ΚΑΔ 2008 που αφορά η επένδυση**

ΚΑΔ 2008 ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ:
----------------------------------	---------------------------

**3. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ**

ΕΠΩΝΥΜΟ	
ΟΝΟΜΑ	
ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	
ΑΦΜ	
ΟΔΟΣ	
ΑΡΙΘΜΟΣ	
ΠΟΛΗ	
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ/ΤΘ	
ΝΟΜΟΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ)	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΚΙΝΗΤΟ)	
FAX	
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ (e-mail)	

**4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ**

ΕΠΩΝΥΜΟ	
ΟΝΟΜΑ	
ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ	
ΑΦΜ	
ΟΔΟΣ	
ΑΡΙΘΜΟΣ	
ΠΟΛΗ	
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ/ΤΘ	
ΝΟΜΟΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ)	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΚΙΝΗΤΟ)	
FAX	
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ (e-mail)	

**5. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΕΙ)**

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ	Επιλογή : - Νομικό Πρόσωπο - Φυσικό Πρόσωπο
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Ή ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ	
ΟΝΟΜΑ	Συμπληρώνεται μόνο για τα φυσικά πρόσωπα
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ	

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	
ΑΦΜ	Για εταιρείες το ΑΦΜ της εταιρείας
ΟΔΟΣ	
ΑΡΙΘΜΟΣ	
ΠΟΛΗ	
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ/ΤΘ	
ΝΟΜΟΣ	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ)	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΚΙΝΗΤΟ)	
FAX	
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ (e-mail)	

**Δ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ**

(Συμπληρώνεται μόνο για τις νεοσύστατες και υφιστάμενες επιχειρήσεις)

**1 ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ**

Παρακαλούμε να αναφερθείτε με τη μέγιστη δυνατή πληρότητα και τεκμηρίωση στα παρακάτω πεδία :

- ✓ Σύντομο ιστορικό της επιχείρησης με τυχόν αλλαγές στην πορεία της επιχείρησης (π.χ. συγχώνευση, απορρόφηση, συνάχεια, αλλαγή νομικής μορφής,...)
- ✓ Αντικείμενο δραστηριότητας της επιχείρησης και τυχόν επεκτάσεις του
- ✓ Σημερινή ενασχόληση της επιχείρησης

**2. Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ (εργασιακές, κτιριακές, ηλεκτρονικές, κλπ.) ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΑΣ ΣΕ ΑΜΕΑ**

ΝΑΙ  ΟΧΙ

Αν ΝΑΙ να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας :

ΕΙΔΟΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ	ΙΚΑΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

### 3 ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ – ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

#### 3.1) ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ (σε απόλυτους αριθμούς, όχι ΕΜΕ)			
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	2008	2009	2010
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΑΕΙ			
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΕΙ			
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ			
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ Β' ΒΑΘΜΙΑΣ			
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ Α' ΒΑΘΜΙΑΣ			
ΛΟΙΠΟΙ			
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>			

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ (σε ΕΜΕ)			
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	2008	2009	2010
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΑΕΙ			
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΕΙ			
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ			
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ Β' ΒΑΘΜΙΑΣ			
ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ Α' ΒΑΘΜΙΑΣ			
ΛΟΙΠΟΙ			
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>			

#### 3.2) ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

	2007	2008	2009	2010
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ(€)				
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ / (ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥΣ)				
ΚΕΡΔΗ ΠΡΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ ΚΑΙ				

ΦΟΡΩΝ (€)				
ΕΞΑΓΩΓΕΣ (€)				

**4. ΒΑΣΙΚΟΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ**

A/A	Κατηγορία εξοπλισμού (επιλογή από τα πεδία : - Παραγωγικός Εξοπλισμός - Εξοπλισμός ποιοτικού ελέγχου - Μηχανογραφικός Εξοπλισμός - Λογισμικό - Άλλο	Περιγραφή εξοπλισμού	Έτος κατασκευής	Ισχύς (σε KW)
....	.....	.....	.....	.....
....	.....	.....	.....	.....

**5 Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΤΑΤΑΣΣΕΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΕΣ;  
(Σύμφωνα με το παράρτημα .... του Οδηγού)**ΝΑΙ  ΟΧΙ

**Ε. ΤΕΧΝΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ  
ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ-ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ**

**1. ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ**

Περιγράψτε με τρόπο απόλυτα κατανοητό, αναλυτικό και τεκμηριωμένο τα παρακάτω πεδία :

- ✓ Συνοπτική ή Αναλυτική περιγραφή της Επένδυσης
- ✓ Στόχος επένδυσης
- ✓ Συσχέτιση επένδυσης με τους στόχους του προγράμματος με έμφαση στην καινοτομία
- ✓ Τεκμηρίωση δαπανών σε συσχέτιση με τους στόχους του προγράμματος
- ✓ Αναγκαιότητα και σκοπιμότητα της επένδυσης σε σχέση με τις ανάγκες της επιχείρησης
- ✓ Σύνδεση προτεινόμενων ενεργειών και αναγκών επιχείρησης
- ✓ Αναμενόμενα αποτελέσματα από την υλοποίηση του έργου και της εφαρμογής της προτεινόμενης καινοτομίας που περιγράφεται στο επιχειρηματικό σχέδιο
- ✓ Οποιοδήποτε χρήσιμο στοιχείο για την καλύτερη κατανόηση της προτεινόμενης επένδυσης

**2.ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΩΣ ΣΤΟΧΩΝ**

**2.1 (Μόνο για τα Φυσικά Πρόσωπα / Υπό σύσταση Επιχειρήσεις και Νεοσύστατες επιχειρήσεις, με σημείο αναφοράς το έτος υποβολής της επενδυτικής πρότασης):**

A/A	Περιγραφή σκοπιμότητας και αναμενόμενου στόχου	ΝΑΙ/ΟΧΙ
1	Είσοδο σε νέες αγορές ή σε αναπτυσσόμενες αγορές ανοικτού ανταγωνισμού και θετικών προοπτικών.	
2	Ενίσχυση ανταγωνιστικής θέσης της επιχείρησης σε διεθνείς αγορές.	

3	Ενίσχυση ανταγωνιστικής θέσης της επιχείρησης στην εγχώρια αγορά.	
4	Ανάπτυξη προϊόντων, υπηρεσιών ή/και διαδικασιών πράσινης ανάπτυξης ή / και υψηλών προοπτικών ζήτησης από την εγχώρια ή / και διεθνή αγορά	
5	Ανάπτυξη και διάθεση προϊόντων / υπηρεσιών σημαντικά ή τελείως διαφοροποιημένων των υφιστάμενων βασικών προϊόντων ή υπηρεσιών με υψηλότερη προστιθέμενη αξία	
6	Αξιοποίηση αποτελεσμάτων συνεργασίας / συνέργιας με ερευνητικά ή ακαδημαϊκά ιδρύματα ή / και επιχειρηματικούς εταίρους.	
7	Δημιουργία απασχόλησης σε θέσεις υψηλής έντασης γνώσης.	
8	Δημιουργία νέας καινοτόμας επιχείρησης από γυναίκα/γυναίκες επιχειρηματία/ες με ποσοστό τουλάχιστον 51% και με άσκηση διοίκησης από αυτές	
9	Επίτευξη Επιστημονικής ή/και Τεχνολογικής καινοτομίας (σελ.... Οδηγού Προγράμματος)	
10	Επίτευξη Μη-Τεχνολογικής καινοτομίας (σελ.... Οδηγού Προγράμματος)	
11	Επίτευξη οργανωτικής καινοτομίας ή/και καινοτομίας marketing (σελ. .... Οδηγού Προγράμματος)	
12	Επίτευξη υψηλή ποιότητα επιχειρηματικής ομάδας για τη δημιουργία καινοτομικής επιχειρηματικότητας	
13	Προσλήψεις και δημιουργία απασχόληση (συμπεριλαμβανομένων των μετόχων)	
14	Επίτευξη Εμπορικές Δεσμεύσεων / Πωλήσεις	
15	Επίτευξη Κερδοφορίας	
16	Παρουσία σε νέες αγορές ή / και σε Ευρωπαϊκές και Διεθνείς αγορές.	
17	Πράσινη Ανάπτυξη/Προστασία Περιβάλλοντος	

**2.2 Μόνο για υφιστάμενες επιχειρήσεις με τουλάχιστον μία και έως πέντε πλήρεις διαχειριστικές χρήσεις και με σημείο αναφοράς το έτος υποβολής της επενδυτικής πρότασης:**

A/A	Περιγραφή σκοπιμότητας και αναμενόμενου στόχου	ΝΑΙ/ΟΧΙ
1	Είσοδο σε νέες αγορές ή σε αναπτυσσόμενες αγορές ανοικτού ανταγωνισμού και θετικών προοπτικών.	
2	Ενίσχυση ανταγωνιστικής θέσης της επιχείρησης σε διεθνείς αγορές.	
3	Ενίσχυση ανταγωνιστικής θέσης της επιχείρησης στην εγχώρια αγορά.	
4	Ανάπτυξη προϊόντων, υπηρεσιών ή/και διαδικασιών πράσινης ανάπτυξης ή / και υψηλών προοπτικών ζήτησης από την εγχώρια ή / και διεθνή αγορά	
5	Ανάπτυξη και διάθεση προϊόντων / υπηρεσιών σημαντικά ή τελείως διαφοροποιημένων των υφιστάμενων βασικών προϊόντων ή υπηρεσιών με υψηλότερη προστιθέμενη αξία	
6	Αξιοποίηση αποτελεσμάτων συνεργασίας / συνέργιας με ερευνητικά ή ακαδημαϊκά ιδρύματα ή / και επιχειρηματικούς εταίρους.	
7	Δημιουργία απασχόλησης σε θέσεις υψηλής έντασης γνώσης.	
8	Δημιουργία νέας καινοτόμας επιχείρησης από γυναίκα/γυναίκες επιχειρηματία/ες με ποσοστό τουλάχιστον 51% και με άσκηση διοίκησης από αυτές	
9	Επίτευξη Επιστημονικής ή/και Τεχνολογικής καινοτομίας (σελ.... Οδηγού Προγράμματος)	
10	Επίτευξη Μη-Τεχνολογικής καινοτομίας (σελ.... Οδηγού Προγράμματος)	
11	Επίτευξη οργανωτικής καινοτομίας ή/και καινοτομίας marketing (σελ. .... Οδηγού Προγράμματος)	
12	Επίτευξη υψηλή ποιότητα επιχειρηματικής ομάδας για τη δημιουργία καινοτομικής επιχειρηματικότητας	
13	Διατήρηση - Αύξηση απασχόλησης (υποχρεωτικό) αξιολογούμενης σε ΕΜΕ	



14	Αύξηση κύκλου εργασιών / Εμπορικές Δεσμεύσεις / Πωλήσεις	
15	Αύξηση κερδοφορίας.	
16	Παρουσία σε νέες αγορές ή / και σε Ευρωπαϊκές και Διεθνείς αγορές.	
17	Πράσινη Ανάπτυξη/Προστασία Περιβάλλοντος	
18	Ποιοτική αναβάθμιση εταιρικών δομών, προϊόντων, υπηρεσιών.	

### 3. ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΜΕΑ

**Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΣΤΟ Ε/Σ Η ΕΚΤΟΣ Ε/Σ ΥΠΟΔΟΜΕΣ (εργασιακές, κτιριακές, ηλεκτρονικές, κλπ.) ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΑΣ ΣΕ ΑΜΕΑ**

ΝΑΙ  ΟΧΙ

Αν ΝΑΙ να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας :

ΕΙΔΟΣ/ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΟΔΟΜΗΣ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

### 4. ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ

#### 4.1 Ύπαρξη Καινοτομίας

**Περιγράψτε με τρόπο απόλυτα κατανοητό και τεκμηριωμένο την ύπαρξη καινοτομίας στο προτεινόμενο επιχειρηματικό σχέδιο.**

--

--

#### 4.2 Χαρακτηρισμός Καινοτομίας:

Χαρακτηρισμός Καινοτομίας	Ναι / Όχι	Σύντομη Περιγραφή & Τεκμηρίωση
<b>Ομάδα Α.</b> Εισαγωγή στην αγορά ενός νέου ή σημαντικά βελτιωμένου σε σχέση με τα βασικά του χαρακτηριστικά, τις τεχνικές προδιαγραφές, το ενσωματωμένο λογισμικό ή άλλα μη υλικά συστατικά, προτιθέμενες χρήσεις ή τη φιλικότητα προς τον χρήστη προϊόντος, υπηρεσίας, ή διαδικασίας, ή η εισαγωγή στοιχείων οικολογικής καινοτομίας σύμφωνα με τον ορισμό της σελ. 3 του Οδηγού του Προγράμματος. <b>Οι μεταβολές καθαρά αισθητικής φύσεως δεν περιλαμβάνονται.</b>		
<b>Ομάδα Β.</b> Εισαγωγή στις λειτουργίες της επιχείρησης μίας νέας ή σημαντικά βελτιωμένης διαδικασίας παραγωγής, μεθόδου παροχής και διανομής ή διαδικασίας υποστήριξης για τα αγαθά ή τις υπηρεσίες ή η εισαγωγή στοιχείων οικολογικής καινοτομίας σύμφωνα με τον ορισμό της σελ. 3 του Οδηγού του Προγράμματος. Το αποτέλεσμα της διαδικασίας θα πρέπει να είναι σημαντικό σε σχέση με τον όγκο της παραγωγής, την ποιότητα των προϊόντων ή το κόστος παραγωγής και διανομής. <b>Καθαρά οργανωτικές ή διοικητικές μεταβολές δεν περιλαμβάνονται.</b>		

#### 4.3 Βασικά χαρακτηριστικά της καινοτομίας / πρωτοτυπίας

##### 4.3.1 Πρωτοτυπία της ιδέας

**Ομάδα Α: Κυριότητα (Ιδιοκτησία – Νομή – Κατοχή – Ίδιον Δικαίωμα Εκμετάλλευσης) :**

Υπάρχουν πιστοποιητικά κυριότητας ή / και εκμετάλλευσης - χρήσης σχετικών μεμονωμένων ή συνδυασμών / συστημάτων διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, πατέντων,

πνευματικών δικαιωμάτων, δικαιωμάτων αποκλειστικής χρήσης και διάθεσης προϊόντων, υπηρεσιών, ή διαδικασιών από διαπιστευμένους φορείς ή αρχές της ημεδαπής και της αλλοδαπής τα οποία παρέχουν κάλυψη / κατοχύρωση σε:

A/A	Επίπεδο Πρωτοτυπίας	ΝΑΙ/ΟΧΙ	Σύντομη Περιγραφή/Τεκμηρίωση
1	Επίπεδο Ελληνικής Επικράτειας		
2	Ευρωπαϊκό Επίπεδο		
3	Παγκόσμιο Επίπεδο		

**Ομάδα Β: Εξασφάλιση – παραχώρηση χρήσης τουλάχιστον για οκτώ (8) χρόνια από την ημερομηνία υποβολής της πρότασης:** Τεκμηριώνεται η εξασφάλιση δικαιωμάτων χρήσης ή κυριότητας χρήσης μεμονωμένων ή συνδυασμών υπαρχόντων διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας ή πατέντων ή πνευματικών δικαιωμάτων ή δικαιωμάτων αποκλειστικής χρήσης και διάθεσης τρίτων, από φορείς της ημεδαπής και της αλλοδαπής τα οποία παρέχουν κάλυψη / κατοχύρωση σε:

A/A	Επίπεδο Πρωτοτυπίας	ΝΑΙ/ΟΧΙ	Σύντομη Περιγραφή/Τεκμηρίωση
1	Επίπεδο Ελληνικής Επικράτειας		
2	Ευρωπαϊκό Επίπεδο		
3	Παγκόσμιο Επίπεδο		

**Ομάδα Γ: Τεκμηρίωση καινοτομίας χωρίς την χρήση των ανωτέρω στοιχείων (Ομάδα Α και Β)**

Τεκμηρίωση της πρωτοτυπίας / καινοτομίας χωρίς την χρήση των ανωτέρω στοιχείων ως αποτέλεσμα:

A/A	Πηγή προέλευσης	ΝΑΙ/ΟΧΙ	Περιγραφή & Τεκμηρίωση
1	Αξιοποίησης αποτελεσμάτων τεκμηριωμένης εργασιακής (εμπειρική τεχνογνωσία) ή επιχειρηματικής εμπειρίας. Συνάφεια και επίδραση της εμπειρίας αυτής επί του επιδιωκόμενου αποτελέσματος του Ε.Σ από την εισαγωγή της καινοτομίας.		

2	Μη κατοχυρωμένης γνώσης επιστημονικού, τεχνολογικού (π.χ. αδημοσίευτη έρευνα) ή μη τεχνολογικού χαρακτήρα του βασικού μετόχου ή της επιχείρηση ή άλλου προσώπου που τέθηκε στη διάθεσή των επενδυτών.		
3	Νέων (πρωτότυπων) συνδυασμών υπαρχουσών τεχνολογιών ή / και γνώσης.		
4	Νέων τεχνολογικών εξελίξεων.		
5	Σύλληψης σχετικής ιδέας από τον επενδυτή (η άλλου προσώπου που τέθηκε στη διάθεσή του επενδυτή)		

#### 4. 3.2 Διαφοροποίηση/Αναμενόμενα αποτελέσματα εφαρμογής της καινοτομίας

A/A	Σημεία εκδήλωσης της καινοτομίας που σημειώνεται διαφοροποίηση	ΝΑΙ/ΟΧΙ	Βαθμός Διαφοροποίησης (εφόσον απαντήσει ΝΑΙ) Επιλογή ενός από τα παρακάτω : - Ελάχιστος - Μικρός - Αξιόλογος αλλά όχι σημαντικός - Ιδιαίτερα σημαντικό	Περιγραφή & Τεκμηρίωση
1	Διαφοροποίηση / βελτίωση τεχνικών / τεχνολογικών χαρακτηριστικών προϊόντος / υπηρεσίας διεργασίας			
2	Διαφοροποίηση / βελτίωση ποιότητας προϊόντων / παροχής υπηρεσιών			
3	Διαφοροποίηση / βελτίωση (βελτιστοποίηση) διαδικασιών / διεργασιών			
4	Διαφοροποίηση / βελτίωση (βελτιστοποίηση) λειτουργιών της επιχείρησης ως προς την διαφοροποίηση			

	/ βελτίωση (εσωτερικής) προστιθέμενης αξίας			
5	Αξιοποίηση νέων τεχνολογιών στην παραγωγή / διάθεση υπηρεσιών			
6	Αξιοποίηση νέων τεχνολογιών στις λοιπές λειτουργίες .			
7	Αξιοποίηση νέων / προηγμένων υλικών.			
8	Διαφοροποίηση / βελτίωση παραγωγικότητας / παραγωγικής δυναμικότητας			
9	Διαφοροποίηση / βελτίωση μείωσης κόστους παραγωγής / διάθεσης υπηρεσίας			
10	Διαφοροποίηση / βελτίωση μείωσης κόστους λοιπών λειτουργιών πλην παραγωγής / διάθεσης υπηρεσίας			
11	Διαφοροποίηση / βελτίωση (Αύξηση) ευελιξίας σε είδη και μορφές παραγόμενων προϊόντων / παρεχόμενων υπηρεσιών			
12	Διαφοροποίηση / βελτίωση συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων ή / και ασφάλειας προϊόντων και υπηρεσιών.			
13	Διαφοροποίηση / βελτίωση παροχής κοινωνικών υπηρεσιών			
14	Διαφοροποίηση / βελτίωση (Μείωση) περιβαλλοντικών επιπτώσεων (περιβαλλοντικό αποτύπωμα) ή συνέχιση διατήρησης κατάστασης μηδενικών περιβαλλοντικών			

	επιπτώσεων			
15	Διαφοροποίηση / βελτίωση σε θέματα παραγωγής ενέργειας από ΑΠΕ, εξοικονόμηση ενέργειας, αξιοποίησης αποβλήτων απορριμμάτων κ.α.			
16	Διαφοροποίηση / βελτίωση Συμβολής στην τοπική ανάπτυξη με αξιοποίηση τοπικών προϊόντων /υπηρεσιών, ή δεξιοτήτων ή πολιτιστικών στοιχείων			
17	Άλλο (Να περιγραφεί....)			

#### 4.3.3 Ύπαρξη Θετικής Αξιολόγησης:

A/A	Ύπαρξη Θετικής Αξιολόγησης	ΝΑΙ/ΟΧΙ	Σύντομη Περιγραφή & Τεκμηρίωση με αναφορά στους διαγωνισμούς & φορείς διαγωνισμών και παροχής διακρίσεων
1	Υπάρχει προηγούμενο θετικής αξιολόγησης ή διάκρισης από συμμετοχή σε επίσημες διαγωνιστικές διαδικασίες αξιολόγησης / προώθησης της καινοτομίας		
2	Υπάρχουν τα απαραίτητα στοιχεία/δικαιολογητικά τεκμηρίωσης;		
3	Εχουν κατατεθεί τα απαραίτητα στοιχεία/δικαιολογητικά τεκμηρίωσης για προηγούμενη θετική αξιολόγηση ή διάκριση; επίσημες διαγωνιστικές διαδικασίες αξιολόγησης / προώθησης της καινοτομίας		

**4.4 Τεκμηρίωση του τρόπου παραγωγής / παροχής / εφαρμογής του προτεινόμενου προϊόντος/ διεργασίας / υπηρεσίας απ' τον φορέα της επένδυσης**

Α/Α	Τεκμηρίωση του τρόπου παραγωγής / παροχής / εφαρμογής του προτεινόμενου προϊόντος/ διεργασίας / υπηρεσίας	ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ & ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ
1	Υπάρχει σαφής και αναλυτική τεκμηρίωση της τεχνικής εφικτότητας του εγχειρήματος συμπεριλαμβανομένων απαιτήσεων όπως ειδικές άδειες και εγκρίσεις, ύπαρξη κατάλληλου μηχανολογικού εξοπλισμού, (υπάρχοντος ή προς απόκτηση βάση του Ε/Σ), δυνατότητες εγκατεστημένες ή υπό δημιουργία παραγωγής ή παροχής υπηρεσιών, ειδικές άδειες χρήσεις ή εγκατάστασης κτλ.		
2	Υπάρχει επαρκής τεκμηρίωση επιλογής της προτεινόμενης μεθοδολογίας για την παροχή προϊόντος/ υπηρεσίας / διεργασίας στην περίπτωση ύπαρξης εναλλακτικών τεχνολογιών (Να περιγραφεί η τυχόν ύπαρξη και η παρουσίαση συγκριτικών πλεονεκτημάτων μειονεκτημάτων, σκοπιμότητα κ.λπ. στο Επενδυτικό Σχέδιο). Εάν δεν υπάρχουν εναλλακτικές λύσεις να εξεταστεί εάν τεκμηριώνεται επαρκώς;		
3	Υπάρχουν ή έχουν εξασφαλιστεί σχετικά πιστοποιητικά / στοιχεία που να τεκμηριώνουν κυριότητα ή δικαίωμα εκμετάλλευσης και		

	<p>χρήσης (ευρεσιτεχνίες, πατέντες, πνευματικά δικαιώματα, δικαιώματα αποκλειστικής χρήσης και διάθεσης προϊόντων ή υπηρεσιών, ή διαδικασιών από διαπιστευμένους φορείς ή αρχές της ημεδαπής και της αλλοδαπής) για την παραγωγή / διάθεση προϊόντων / υπηρεσιών ;</p>		
4	<p>Υπάρχει / προβλέπεται η χρήση και αξιοποίηση νέων ή / και προηγμένων υλικών, μεθοδολογιών και διεργασιών; Ποιος ο βαθμός συμμετοχής τους στη διαφοροποίηση του προϊόντος/ διεργασίας/ υπηρεσίας, ως προς την απόδοσή του, την ποιότητα, το κόστος παραγωγής και διάθεσής του κτλ</p>		
5	<p>Υπάρχει συσχέτιση του Ε/Σ με θέματα πράσινης ανάπτυξης / πράσινης επιχειρηματικότητας;</p> <p>Εμπεριέχεται η έννοια της οικολογικής καινοτομίας στο Ε.Σ.;</p> <p>Προβλέπεται η αξιοποίηση περιβαλλοντικών και πράσινων καλών πρακτικών για την προστασία του περιβάλλοντος, την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος, τη χρήση ΑΠΕ κτλ στο Ε.Σ.;</p>		



**4.5 Επιχειρησιακή Συμβατότητα Καινοτόμου ιδέας** σε σχέση με τις υπάρχουσες ή τις προτεινόμενες (υπό δημιουργία) εξασφαλίσεις που διαθέτει ή προτίθεται να δημιουργήσει το Επενδυτικό Σχέδιο.

A/A	Παράγοντες Επιχειρησιακής Συμβατότητας	Ναι/Όχι	Περιγραφή & Τεκμηρίωση
<b>1. Ωρίμανση Ιδέας</b>			
1.1	Η επιχείρηση στο Ε/Σ προτείνει προς εφαρμογή μια γνήσια καινοτόμο η οποία δεν αποτελεί τυπική αντιγραφή;		
1.2	Η επιχείρηση στο Ε/Σ έχει ασχοληθεί συστηματικά με τις δυνατότητες της προτεινόμενης καινοτομίας, ώστε να διαθέτει την αναγκαία ωριμότητα για την εφαρμογή της;		
1.3	Η διαδικασία υλοποίησης της προτεινόμενης καινοτόμου ιδέας στο Ε/Σ είναι συνέχεια διαδικασιών έρευνας και ανάπτυξης σχετιζόμενων με την ιδέα;		
1.4	Η διαδικασία υλοποίησης της προτεινόμενης καινοτόμου ιδέας είναι συνέχεια δοκιμών και μετρήσεων επιστημονικού χαρακτήρα		
1.5	Η διαδικασία υλοποίησης της προτεινόμενης καινοτόμου ιδέας είναι συνέχεια δοκιμών, μετρήσεων και άλλων στοιχείων εμπειρικού χαρακτήρα		
1.6	Η διαδικασία υλοποίησης της προτεινόμενης καινοτόμου ιδέας είναι Πραγματοποίηση σκέψεων και απλών υπολογισμών χωρίς δοκιμές, μετρήσεις κτλ		
1.7	Η ωρίμανση της προτεινόμενης καινοτόμου ιδέας βασίζεται σε τεχνολογική ανακάλυψη για την		

	οποία έχουν εφαρμοστεί διαδικασίες έρευνας και ανάπτυξης.		
1.8	Η ωρίμανση της προτεινόμενης καινοτόμου ιδέας είναι αποτέλεσμα σώρευσης πολύχρονης εμπειρίας;		
<b>2. ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ</b>			
2.1	Έχουν εξασφαλιστεί πρώτες ύλες (διαθεσιμότητα) ή / και τεχνολογικό υπόβαθρο ή/και διαθέσιμες υπηρεσίες ή / και οι απαραίτητες συνεργασίες για την υποστήριξη του αντικειμένου του επιχειρηματικού σχεδίου;		
2.2	Εφόσον το αντικείμενο του επενδυτικού σχεδίου είναι η παραγωγή απτού προϊόντος, τεκμαίρεται η διαθεσιμότητα / διασφάλιση των απαραίτητων πρώτων υλών;		
2.3	Εφόσον το αντικείμενο του επενδυτικού σχεδίου είναι η παροχή υπηρεσίας, ή η ανάπτυξη και διάθεση διεργασίας, έχουν εξασφαλιστεί οι απαραίτητες συνεργασίες / τεχνολογικό υπόβαθρο / συνθήκες για την υποστήριξη του αντικειμένου του επιχειρηματικού σχεδίου;		
<b>3. ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ</b>			
3.1	Εφόσον απαιτείται από τη φύση του επενδυτικού σχεδίου, έχει εξασφαλιστεί συνεχής και απρόσκοπτη επιστημονική, τεχνική και τεχνολογική υποστήριξη;		

## 5. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ ΦΟΡΕΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ

(Συμπληρώνεται υποχρεωτικά για το σύνολο των φυσικών προσώπων μετόχων του φορέα επένδυσης- Επισημαίνεται ότι για κάθε στοιχείο που συμπληρώνεται θα πρέπει να κατατεθούν υποχρεωτικά και τα απαιτούμενα έγγραφα/δικαιολογητικά τεκμηρίωσης)

**5.1 Προσόντα μετόχων του φορέα της επένδυσης και συνάφεια των προσόντων αυτών με την καινοτόμο ιδέα και την υλοποίησή της.**

### 5.1.1. Επίπεδο εκπαίδευσης ή/και κατάρτισης

#### 5.1.1.1 Επίπεδο εκπαίδευσης

Όνοματεπώνυμο	Επίπεδο εκπαίδευσης	Συνάφεια επιπέδου εκπαίδευσης με το αντικείμενο του Ε/Σ	Τεκμηρίωση συνάφειας (κείμενο)
	Επιλογή ενός από τα παρακάτω: - Βασική εκπαίδευση - Μέση εκπαίδευση (Γυμνάσιο/Λύκειο/Τεχνικό Λύκειο) - Μεταλυκειακή εκπαίδευση/Κατάρτιση (ΙΕΚ, Κολλέγια) - Πτυχίο Α.Ε.Ι. - Πτυχίο ΤΕΙ - Μεταπτυχιακός Τίτλος - Διδακτορικό - Μεταδιδακτορικός τίτλος	Επιλογή ΝΑΙ/ΟΧΙ	

#### 5.1.1.2 Επίπεδο σεμιναριακής κατάρτισης

Όνοματεπώνυμο	Τίτλος σεμιναρίων	Φορέας που το υλοποίησε	Συνάφεια με το αντικείμενο του Ε/Σ (επιλογή ΝΑΙ/ΟΧΙ)

### 5.1.2 Επιστημονικό –Ερευνητικό έργο ή/και εργασιακή εμπειρία σχετικό με το αντικείμενο

#### 5.1.2.1 Επίπεδο Ερευνητικού Έργου

Όνοματεπώνυμο	Επίπεδο ερευνητικού έργου Επιλογή ενός από τα παρακάτω: Καθόλου Από 0 έως 3 έτη Από 4 έως 7 έτη Πάνω από 7 έτη	Συνάφεια επιπέδου εκπαίδευσης με το αντικείμενο του Ε/Σ  Επιλογή ΝΑΙ/ΟΧΙ	Τεκμηρίωση συνάφειας (κείμενο)

#### 5.1.2.2 Επίπεδο Εργασιακής Εμπειρίας

Όνοματεπώνυμο	Επίπεδο εργασιακής εμπειρίας	Φορείς εργασίας	Συνάφεια με το αντικείμενο του Ε/Σ  (επιλογή ΝΑΙ/ΟΧΙ)	Τεκμηρίωση συνάφειας
	Επιλογή ενός από τα παρακάτω: Καθόλου Από 0 έως 3 έτη Από 4 έως 7 έτη Πάνω από 7 έτη			

### 5.1.3. Ύπαρξη συμπληρωματικότητας στις γνώσεις/ ειδικότητες/ εμπειρία μετόχων/υπευθύνων έργου για την υλοποίηση της καινοτομίας του Επιχειρηματικού Σχεδίου

ΕΡΩΤΗΣΗ	ΕΠΙΛΟΓΗ	ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ
Για την υλοποίηση της καινοτομικής ιδέας θα εμπλακούν ή θα συνεργαστούν μέτοχοι ή υπεύθυνοι του έργου με συμπληρωματικές γνώσεις και ειδικότητες (π.χ. μηχανικός με εμπειρία ή πτυχία σε θέματα marketing, μέτοχος χημικός με μέτοχο που έχει εμπειρία και πτυχίο σε θέματα marketing ή Business Development	ΝΑΙ/ΟΧΙ	
Υπάρχουν τα αναγκαία έγγραφα		

τεκμηρίωσης για τα άτομα που θα εμπλακούν προκειμένου να κατατεθούν στο φάκελο του έργου;		
---	--	--

## 5.2 Προβλεπόμενη ή υφιστάμενη Οργάνωση της επιχείρησης, υποδομές, εξειδικευμένο προσωπικό, συμπληρωματικότητα ειδικοτήτων προσωπικού (εργαζομένων)

### 5.2.1 Υποδομές και Οργάνωση της επιχείρησης

A/A	Περιεχόμενο Ερώτησης	ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ
1	Υφίσταται σαφές οργανόγραμμα επιχείρησης , όπου φαίνεται ποιος συνεργάζεται με ποιόν και πλήρης επικοινωνιακή ροή από κάτω προς τα άνω και αντίστροφα;		
2	Πρόβλεψη επαρκών προδιαγραφών :		
2.1	Υπάρχει σε ισχύ ή προβλέπεται στο Ε/Σ η λήψη πιστοποιητικού διαχείρισης ποιότητας;		
2.2	Υπάρχει σε ισχύ ή προβλέπεται να ληφθεί άλλο σχετικό πιστοποιητικό διαχείρισης;		
2.3	Είναι επαρκώς προσδιορισμένες οι παραγωγικές ή / και εμπορικές προδιαγραφές που θα απαιτηθούν για την ανάπτυξη και διάθεση του προϊόντος / Υπηρεσίας ;		
2.4	Προβλέπεται στο Ε/Σ ή ήδη εφαρμόζεται η εφαρμογή συστήματος διασφάλισης της ποιότητας ή άλλων προτύπων στην παραγωγική διαδικασία και στα τελικά προϊόντα/υπηρεσίες;		
3	Υπάρχει και λειτουργεί ή προβλέπεται να δημιουργηθεί S/W καταγραφής και επεξεργασίας δεδομένων, τουλάχιστον σε επίπεδα προσωπικού, πωλήσεων, λογιστηρίου, καθώς και αντίστοιχο δίκτυο;		
4	Είναι επαρκές το επίπεδο ανάλυσης του ρόλου και της αναγκαιότητας κάθε στοιχείου του οικονομικού αντικείμενου (υλικού ή άυλου) της επένδυσης;		
5	Είναι επαρκής ο βαθμός κάλυψης κάθε δαπάνης με σαφείς προσφορές – manuals /prospectus όπου απαιτείται - με ημερομηνία, υπογραφή και σφραγίδα του προμηθευτή σε σχέση με το αντικείμενο της επένδυσης και την καινοτομική ιδέα ;		

**5.2.2: Επάρκεια ανθρώπινων πόρων (προσωπικό) ως προς την μόρφωση και την εξειδίκευση σε σχέση με την υλοποίηση της καινοτομικής ιδέας.**

**5.2.2.1 Επάρκεια ως προς την εξειδίκευση και την εμπειρία:**

A/A	Περιεχόμενο Ερώτησης	ΝΑΙ/ΟΧΙ	ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ
1	Απασχολούνται άμεσα οι μέτοχοι της επιχείρησης ή υπάρχουν τουλάχιστον δύο στελέχη της Διοίκησης της επιχείρησης (π.χ. Διευθύνων σύμβουλος, Γενικός Διευθυντής, Υπεύθυνος παραγωγής, Υπεύθυνος marketing – πωλήσεων, Υπεύθυνος μηχανοργάνωσης) με βασικό τομέα ευθύνης την εξυπηρέτηση των αναγκών υλοποίησης του Ε/Σ ;		
2	Θα απασχοληθεί προσωπικό με συμπληρωματικές ειδικότητες / εμπειρία (multi – task teams)		
3	Έχει το 50% τουλάχιστον των εργαζομένων (με σχέση εξηρημένης εργασίας) της επιχείρησης εργασιακή εμπειρία μεγαλύτερη των 3 ετών;  Είναι συναφής το αντικείμενο με το αντικείμενο του Ε/Σ;		

**5.2.2.2. Επάρκεια ως προς το μορφωτικό επίπεδο**

A/A	Περιεχόμενο Ερώτησης	Ποσοστό (Επιλογή ενός από τα παρακάτω 0 έως και 15% >15% >30% >50% >80%)	Τεκμηρίωση
1	Ποιο το ποσοστό των εργαζομένων(με σχέση εξηρημένης εργασίας) με παν/κή εκπαίδευση που θα ασχοληθούν με το αντικείμενο της επένδυσης :		

### 5.3 Συνεργασίες με επιστημονικούς / τεχνολογικούς φορείς. Συνέργειες / Συνεργασίες εν γένει

A/A	Συνέργειες / Συνεργασίες	Ναι / Όχι	Τεκμηρίωση
1	Έχει εξασφαλιστεί / υπάρχει τεκμηριωμένη πρόβλεψη συνεργασίας με επιστημονικούς / ερευνητικούς / τεχνολογικούς φορείς, πιστοποιημένα εργαστήρια κτλ, για θέματα τεχνικής / επιστημονικής / τεχνολογικής υποστήριξης;		
2	Υπάρχουν (ή προβλέπονται) τεκμηριωμένες συνεργασίες / συνέργειες με άλλες εταιρίες σχετικές με το αντικείμενο της επένδυσης ;		
3	Έχει το αντικείμενο της επένδυσης χαρακτηριστικά business to business (B to B) ;		
	Έχουν εξασφαλιστεί συσχετισμοί καθετοποιημένης παραγωγής – διάθεσης προϊόντος / υπηρεσίας ?		

## 6. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ

**6.1 Δημιουργία συγκριτικού οικονομικού και εμπορικού πλεονεκτήματος και Εμπορική αποδοχή / διάθεση / προώθηση του προϊόντος/ υπηρεσίας / διεργασίας**

**6.1.1. Προστιθέμενη αξία Προϊόντων/υπηρεσιών/παραγωγικών διεργασιών**

A/A	Περιγραφή δείκτη	Βαθμός Διαφοροποίησης (επιλογή ενός από τα παρακάτω : Καμία διαφοροποίηση Μικρή διαφοροποίηση Μεσαία διαφοροποίηση	Περιγραφή τεκμηρίωσης

		Μεγάλη – Σημαντική διαφοροποίηση	
1	Βαθμός διαφοροποίησης/ Επίπεδο διαφοροποίησης των οικονομικών χαρακτηριστικών του «καινοτομικού» προϊόντος(ων), υπηρεσίας(ών) που περιγράφονται στο Ε/Σ ως προς το προϊόν ή ομάδα προϊόντων ή υπηρεσιών που στοχεύει να αντικαταστήσει για μια ή περισσότερες εφαρμογές.		
2	Βαθμός άμεσης επίδρασης της «φερόμενης» διαφοροποίησης (εφόσον υπάρχει) επί του οικονομικού αποτελέσματος,		
3	Βαθμός προστιθέμενης αξίας που δημιουργείται στο προϊόν ή στην υπηρεσία ή στην επιχείρηση από την εκμετάλλευση της προτεινόμενης στο Ε/Σ καινοτομίας.		
4	Για την περίπτωση εντελώς νέας διεργασίας/ υπηρεσίας/ προϊόντος βαθμός βαθμός κύκλου εργασιών που αναμένεται να δημιουργηθεί ως απόρροια πωλήσεων και αξίας μονάδος προϊόντος παροχής υπηρεσίας		

### 6.1.2 Σχεδιασμός / Τεκμηρίωση κάλυψης αναγκών της αγοράς/Τεκμηρίωση Εμπορικών Στόχων προτεινόμενης επένδυσης

Να περιγραφούν με τη μέγιστη δυνατή πληρότητα και τεκμηρίωση τα παρακάτω πεδία

A/A	Πεδίο	Περιγραφή/Τεκμηρίωση
1	Τάσεις αγοράς -Μέγεθος αγοράς – στόχου.	
2	Συνθήκες ανταγωνισμού στις αγορές στόχους	
3	Αξιολόγηση ύπαρξης ή όχι εμποδίων εισόδου (entry barriers) – Πρόβλεψη τρόπου αντιμετώπισής τους.	



4	<p>Τεκμηρίωση εμπορικών στόχων (εφικτότητα) και συγκεκριμένα :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Βαθμός εξασφάλισης πώλησης, διάθεσης ή χρήσης του προϊόντος, υπηρεσίας / διεργασίας (π.χ. να αναφερθούν π.χ. η ύπαρξη προσυμφώνων συνεργασιών, χρήσης ή διάθεσης ή διανομής των προϊόντων / υπηρεσιών / διεργασιών η δυνατότητα παροχής / διάθεσης του προϊόντος – υπηρεσίας μέσω υπαρχόντων δικτύων ή η απαίτηση δημιουργίας νέων δικτύων κτλ).</li> <li>• Στην περίπτωση παρεχόμενης υπηρεσίας να περιγραφεί η ουσιαστική συμβολή της στην διαφοροποίηση του τομέα / αγοράς στον οποίο παρέχεται η συγκεκριμένη υπηρεσία και να αποδεικνύεται το εμπορικό συγκριτικό πλεονέκτημά της.</li> </ul>	
---	--	--

#### 6.1.3 Τεκμηρίωση τρόπου προβολής και προώθησης/εξωστρέφεια επιχείρησης

Α/Α	Ερώτηση	ΝΑΙ/ΟΧΙ	Περιγραφή τεκμηρίωσης
1	Υφίσταται ή προβλέπεται η δημιουργία δικτυακού τόπου της επιχείρησης από τον οποίο παρέχονται πληροφορίες για την επιχείρηση και στοιχεία επικοινωνίας;		
2	Υφίσταται ή προβλέπεται η δημιουργία εξειδικευμένου δικτυακού τόπου της επιχείρησης, μέσω του οποίου πραγματοποιούνται πράξεις e-business, e-commerce κτλ		
3	Υπάρχει πρόβλεψη για συμμετοχή σε μία ή περισσότερες διεθνείς εκθέσεις (Ελλάδα και εξωτερικό);		
4	Διαθέτει ή σχεδιάζει η επιχείρησή παρουσία σε τουλάχιστον μια διεθνή αγορά ως αποτέλεσμα της υλοποίησης της καινοτομικής ιδέας;		

5	Προβλέπονται δαπάνες προβολής και marketing (διαφήμιση, δημόσιες σχέσεις, κτλ) των προϊόντων/υπηρεσιών του Ε/Σ ;		
6	Έχει ή προβλέπεται να συνάψει η επιχείρησή σας συνεργασίες με ημεδαπή / αλλοδαπή επιχείρηση, με σκοπό την εκπροσώπηση των προϊόντων/υπηρεσιών της επιχείρησης, στις διεθνείς αγορές ή/και σε διεθνή δίκτυα διανομής ή/και διεθνή εμπορικά δίκτυα;		

### 6.2 Εξασφάλιση Χρηματορροών για την υλοποίηση του Ε/Σ

(Σημειώνεται ότι, ενώ δεν είναι απαραίτητη η τεκμηρίωση της ίδιας συμμετοχής, σε περίπτωση που ο επενδυτής το επιθυμεί μπορεί να το τεκμηριώσει με κατάθεση σχετικών δικαιολογητικών (βλέπε Παράρτημα ... Οδηγού Προγράμματος) προς βαθμολογικό όφελός του)

A/A	Ερώτηση Εξασφάλισης Χρηματορροών	ΝΑΙ / ΟΧΙ	Τεκμηρίωση
1	Υπάρχει τεκμηρίωση ίδιας συμμετοχής με κατάθεση σχετικών δικαιολογητικών		
2	Υπάρχει θετική αξιολόγηση / συμμετοχή από χρηματοπιστωτικά σχήματα ή οργανισμούς όπως κεφάλαια επιχειρηματικών κινδύνων (V.C.) με κατάθεση σχετικών δικαιολογητικών;		

### 6.3. Εξασφάλιση τόπου εγκατάστασης / λειτουργίας .

A/A	Ερώτηση για την καταλληλότητα / συμβολή του τόπου εγκατάστασης για την υλοποίηση του ε/ς	ΝΑΙ / ΟΧΙ	τεκμηρίωση

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ			
1	Προβλέπεται (ή υπάρχει ήδη) η εγκατάσταση σε προστατευμένο επιχειρηματικό περιβάλλον (π.χ. ΒΕΠΕ, ΒΙΟΠΑ, τεχνολογικό πάρκο θερμοκοιτίδα, cluster κτλ);		
	ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ		
	Σε περίπτωση μη εγκατάστασης σε προστατευμένο επιχειρηματικό περιβάλλον, ο τόπος εγκατάστασης είναι κατάλληλος για την επιτυχία του Ε/Σ;		
	Εξασφαλίζονται απρόσκοπτες μεταφορές και επικοινωνίες χωρίς δυσκολίες πρόσβασης ?		

#### 6.4 Συνάφεια και προκύπτοντα οφέλη του Ε/Σ με την τοπική / περιφερειακή ανάπτυξη.

A/A	Ερώτηση Τοπικής Διάστασης	ΝΑΙ / ΟΧΙ	Περιγραφή και Τεκμηρίωση
1	Τεκμηριώνεται η αξιοποίηση τοπικών ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων;		
2	Τεκμηριώνεται η αξιοποίηση και η περαιτέρω επαύξηση / επέκταση υπάρχουσας τοπικής (περιφερειακής) παραγωγικής δραστηριότητας;		
3	Τεκμηριώνεται η συσχέτιση με πρότυπα παραδοσιακού πολιτισμού της χώρας σε τοπικό ή εθνικό επίπεδο;		

**6.5 Ποσοτικά στοιχεία βιωσιμότητας Επιχειρηματικού Σχεδίου μετά την ολοκλήρωση της επένδυσης**

**6.5.1 Πίνακας Ποσοτικών Στοιχείων**

	1 <sup>ο</sup> ΕΤΟΣ	2 <sup>ο</sup> ΕΤΟΣ	3 <sup>ο</sup> ΕΤΟΣ
<b>ΕΞΟΔΑ</b>			
Κόστος Αγοράς Α' Υλών			
Κόστος Πωληθέντων			
Γενικά Έξοδα			
Αμοιβές Τρίτων			
Τόκοι για Δάνεια			
Έξοδα Προβολής			
Φόροι και Τέλη			
Έξοδα Διοίκησης			
Αμοιβές Προσωπικού			
Άλλα			
<b>ΕΣΟΔΑ</b>			
Κύκλος Εργασιών			
Κύκλος Εργασιών από Μεταποίηση / (Για τις επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών από την παροχή υπηρεσιών σε σχέση με το αντικείμενο τους)			
Κέρδη προ Φόρων και Αποσβέσεων			
ΕΞΑΓΩΓΕΣ			

**6.5.2. Παραδοχές βάσει των οποίων εξήχθησαν τα στοιχεία που αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα**

--

**Ζ. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ - ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΑΠΑΝΩΝ**

(Επισημαίνεται ότι ο προϋπολογισμός του έργου πρέπει να κυμαίνεται από :

- **€30.000,00** έως **€300.000,00** ευρώ για επενδυτικά σχέδια μεταποιητικού χαρακτήρα καθώς και για τα επενδυτικά σχέδια που δραστηριοποιούνται στους τομείς – κλάδους 36, 37, 38, και 39 (NACE 2008),
- **€20.000,00** έως **€200.000,00** ευρώ για τα επενδυτικά σχέδια που δραστηριοποιούνται σε όλους τους υπόλοιπους επιλέξιμους κλάδους οικονομικών δραστηριοτήτων του παρόντος)

A/A	Κατηγορία Ενέργειας / Περιγραφή Δαπάνης	Π/Υ	Ποσοστό % επί συνολικού Π/Υ	Ποσοστό % στην κατηγορία δαπάνης
1.	Κτιριακά / Διαμόρφωση κτιρίων και χώρων / Ειδικές Εγκαταστάσεις (Μέγιστο ποσοστό στον Π/Υ: 25%)			
<b>ΣΥΝΟΛΟ 1</b>				
2.	Μηχανολογικός και Εργαστηριακός Εξοπλισμός ( Μέγιστο ποσοστό στον Π/Υ: 80%)			
2.1	Γενικός Μηχανολογικός και Εργαστηριακός Εξοπλισμός (Μέγιστο ποσοστό στον π/υ του έργου και στη κατηγορία δαπάνης 80%)			
<b>ΣΥΝΟΛΟ 2.1</b>				
2.2	Εξειδικευμένα μεταφορικά και επαγγελματικά οχήματα μεταφοράς προϊόντων ή / και παροχής υπηρεσιών (Μέγιστο ποσοστό στον π/υ της κατηγορίας δαπάνης 10%)			
<b>ΣΥΝΟΛΟ 2.2</b>				
2.3	Εξοπλισμός για την υποκατάσταση ενεργειακών αναγκών από συμβατικές πηγές ενέργειας (Μέγιστο ποσοστό στον π/υ του έργου 15%)			
..				
..				
..				
<b>ΣΥΝΟΛΟ 2.3</b>				
<b>ΣΥΝΟΛΟ 2 (Π/Υ : 2.1+2.2+2.3)</b>				
3.	Πληροφορική / Τηλεπικοινωνίες/Λογισμικό ( Μέγιστο ποσοστό στον Π/Υ του έργου 45%)			
3.1	Πληροφορική / Τηλεπικοινωνίες (Μέγιστο ποσοστό στην κατηγορία δαπάνης 45%)			
..				
..				
<b>ΣΥΝΟΛΟ 3.1</b>				
3.2	Προμήθεια Λογισμικού (Μέγιστο ποσοστό Π/Υ στην κατηγορία δαπάνης 10%)			
...				
...				

...				
<b>ΣΥΝΟΛΟ 3.2</b>				
<b>ΣΥΝΟΛΟ 3</b> (Π.Υ: 3.1+3.2+3.3)				
4.	Κατοχύρωση – Τροποποίηση Πατεντών – Πνευματικής Ιδιοκτησίας / Χρήση και Προστασία δικαιωμάτων βιομηχανικής και πνευματικής ιδιοκτησίας / Μεταφορά τεχνολογίας (Μέγιστο ποσοστό στον Π/Υ: 40%)			
<b>ΣΥΝΟΛΟ 4</b>				
5.	Σχεδιασμός και πιστοποίηση προϊόντων, υπηρεσιών και διαδικασιών / Πιστοποίηση Διαχειριστικών Συστημάτων (Μέγιστο ποσοστό στον Π/Υ: 25% )			
<b>ΣΥΝΟΛΟ 5</b>				
6.	Δαπάνες Τεχνικής / Τεχνολογικής, Επιστημονικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης			
6.1.	Δαπάνες που αντιστοιχούν σε εξειδικευμένες μελέτες και εν γένει στοχευμένες συνεργασίες / συνέργιες παν/κών ιδρυμάτων, ερευνητικών και τεχνολογικών κέντρων, εξειδικευμένων κέντρων ή φορέων τεχνικής – επιστημονικής υποστήριξης, επί τη βάσει συμφώνου συνεργασίας κατατεθειμένου στην αρμόδια ΔΟΥ (Μέγιστο ποσοστό στον π/υ του έργου 20%)			
...				
...				
...				
<b>ΣΥΝΟΛΟ 6.1</b>				
6.2.	Δαπάνες που αντιστοιχούν σε άλλες άλλες άλλες ενέργειες άλλες κατηγορίας πλην των δαπανών της 6.1 (Μέγιστο ποσοστό στον π/υ του έργου 10%)			
6.2.1	Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης, οργάνωσης, παρακολούθησης και διοίκησης του επιχειρηματικού σχεδίου (Μέγιστο ποσό στον π/υ του έργου 3.000,00€ και ποσοστό στον π/υ του έργου 10%)			
...				
<b>ΣΥΝΟΛΟ 6.2.1</b>				
6.2.2	Σύνταξη εγχειριδίων για την ανάπτυξη, εφαρμογή και πιστοποίηση συστημάτων διαχείρισης ποιότητας (για πρώτη φορά όχι επαναβεβαίωση και μόνον εφόσον καταλήξει σε πιστοποίηση(Μέγιστο ποσοστό στον π/υ του έργου 10% και μέγιστο ποσό 10.000,00€ έκαστη μελέτης)			
...				
...				
...				
<b>ΣΥΝΟΛΟ 6.2.2</b>				
6.2.3	Άλλες Ενέργειες (Μέγιστο ποσοστό στον π/υ του έργου 10%)			
..				
..				
...				
<b>ΣΥΝΟΛΟ 6.2.3</b>				

<b>ΣΥΝΟΛΟ 6 (6.1+6.2+6.3)</b>			
<b>7.</b>	<b>Δαπάνες προβολής &amp; επικοινωνίας (Μέγιστο ποσοστό στον Π/Υ: 20%)</b>		
...			
...			
...			
<b>ΣΥΝΟΛΟ 7</b>			
<b>8.</b>	<b>Ανάπτυξη εξειδικευμένου προσωπικού και ανθρωπίνων πόρων (Μέγιστο ποσοστό στον Π/Υ: 20%)</b>		
...			
....			
....			
<b>ΣΥΝΟΛΟ 8</b>			
<b>9.</b>	<b>Ανάπτυξη Πρωτοτύπων και Τεχνικού Φακέλου (Μέγιστο ποσοστό στον Π/Υ: 40%)</b>		
...			
...			
....			
<b>ΣΥΝΟΛΟ 9</b>			
<b>10.</b>	<b>Λειτουργικές Δαπάνες** (Μέγιστο ποσοστό στον Π/Υ του έργου: 5% και έως 12.000 ευρώ)</b>		
...			
...			
...			
<b>ΣΥΝΟΛΟ 10</b>			
<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ</b>			

\*\* (Μόνο για τις υπό ίδρυση επιχειρήσεις και τις νεοσύστατες επιχειρήσεις που δεν έχουν κλείσει πλήρη διαχειριστική χρήση).

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Επί ποινής αποκλεισμού, η κατανομή του προϋπολογισμού έκαστης πρότασης στις επιλέξιμες δαπάνες θα πρέπει να τηρεί υποχρεωτικά την εξής σχέση:

$$\{(1)+(2)+(3)+ (4) +(5)+(7)\} \geq (50\% * Π/Υ)$$

#### ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΑΠΑΝΩΝ

(Οι παρακάτω πίνακες συμπληρώνονται για κάθε δαπάνη και ανά κατηγορία)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΜΕΝΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ	
A/A προσφοράς ή προτιμολογίου	
Προμηθευτής	
ΑΦΜ Προμηθευτή	
Τεχνικά Χαρακτηριστικά Δαπάνης (συμπληρώνονται στοιχεία λαμβάνοντας υπόψη όσα αναφέρονται στο Οδηγό του προγράμματος στα συνημμένα δικαιολογητικά ενότητα.... σχετικά με το περιεχόμενο των	

προσφορών)	
Τεκμηρίωση Συμβατότητας Δαπάνης με τους σκοπούς του προγράμματος και την προτεινόμενη επένδυση	
Τόπος υλοποίησης δαπάνης	Θα αναγράφεται σε σχέση με τους τόπους που έχει δηλώσει στο έντυπο στο σημείο....

<b>Κατηγορία Δαπάνης</b>			
<b>Περιγραφή Δαπάνης</b>	<b>Αριθμός ατόμων</b>	<b>Συνολική Τιμή</b>	

<b>ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ</b>	
A/A προσφοράς	
Άτομα που θα προσλάβει η επιχείρηση	
Επίπεδο και τίτλος σπουδών	
Επιθυμητή εργασιακή εμπειρία	
Τεκμηρίωση συμβατότητας με επένδυση	

**Η. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ**

	<b>ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ</b>	<b>ΠΟΣΟ (€)</b>	<b>% ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ Π/Υ</b>
<b>A.</b>	<b>Ιδία Συμμετοχή (min 25%)</b>		
<b>B.</b>	<b>Δημόσια χρηματοδότηση (50%)</b>		
<b>Γ.</b>	<b>Τραπεζικός Δανεισμός (το υπολειπόμενο ποσοστό)</b>		
	<b>ΣΥΝΟΛΟ (A + B + Γ) (Θα πρέπει να συμπίπτει με τον συνολικό π/υ)</b>		

**Θ. ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ**

**ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΣΧΕΤΙΚΟΥ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  
(Διαδικασίες-Μεθοδολογία χρονοδιάγραμμα, κ.λ.π.)**





**Ι. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ  
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ**

**Ι1 Μόνο για τα** Φυσικά Πρόσωπα / Υπό σύσταση Επιχειρήσεις και Νεοσύστατες επιχειρήσεις (χωρίς κλεισμένη μια πλήρη διαχειριστική χρήση)

<b>α/α</b>	<b>Δείκτης</b>	<b>Μονάδες</b>	<b>2011 (ΕΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ)</b>
<b>A</b>	<b>Απασχόληση - Διατήρηση και Αύξηση θέσεων εργασίας</b>		
1	Μεταβολή αριθμού εργαζομένων σε σχέση με το έτος αναφοράς (συμπεριλαμβάνονται οι μέτοχοι)	σε αριθμό ΕΜΕ	
2	Καθαρές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού (με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου άνω της τριετίας ή αορίστου χρόνου)	σε απόλυτο αριθμό	
3	Μεταβολή απασχόλησης προσωπικού υψηλών προσόντων	σε αριθμό ΕΜΕ	
<b>B</b>	<b>Κύκλος Εργασιών (Πωλήσεις) ή Εμπορικές Δεσμεύσεις (Αξία)</b>		
	Συνολική Αξία Πωλήσεων / Δεσμεύσεων	σε €	
<b>Γ</b>	<b>Κερδοφορία</b>		

	Μεταβολή στα Συνολικά Κέρδη προ Φόρων και Αποσβέσεων	σε €	
<b>Δ</b>	<b>Παρουσία σε νέες αγορές ή / και σε Ευρωπαϊκές και Διεθνείς αγορές</b>		
1	Αριθμός Προϊόντων / Υπηρεσιών	Σε απόλυτο αριθμό	
2	Μεταβολή Αξίας Πωλήσεων / Δεσμεύσεων στο Εξωτερικό	Σε απόλυτο αριθμό ή σε €	
<b>Ε</b>	<b>Πράσινη Ανάπτυξη</b>		
1	Δαπάνες για Έργα, Συστήματα και Πιστοποιήσεις για την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος	σε €	

**Ι2: Μόνο για τις επιχειρήσεις που έχουν κλείσει τουλάχιστον μία έως και πέντε πλήρεις διαχειριστικές χρήσεις.**

α/α	Δείκτης	Μονάδες	2011 (ΕΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ)
<b>A</b>	<b>Απασχόληση - Διατήρηση και Αύξηση θέσεων εργασίας</b>		
1	Μεταβολή αριθμού εργαζομένων σε σχέση με το έτος αναφοράς (συμπεριλαμβάνονται οι μέτοχοι)	σε αριθμό ΕΜΕ	
2	Καθαρές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού (με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου άνω της τριετίας ή αορίστου χρόνου)	σε απόλυτο αριθμό	
3	Μεταβολή απασχόλησης προσωπικού υψηλών προσόντων	σε αριθμό ΕΜΕ	
<b>B</b>	<b>Κύκλος Εργασιών (Πωλήσεις) ή Εμπορικές Δεσμεύσεις (Αξία)</b>		
	Συνολική Αξία Πωλήσεων / Δεσμεύσεων	σε €	
<b>Γ</b>	<b>Κερδοφορία</b>		
	Μεταβολή στα Συνολικά Κέρδη προ Φόρων και Αποσβέσεων	σε €	
<b>Δ</b>	<b>Παρουσία σε νέες αγορές ή</b>		

	<b>/ και σε Ευρωπαϊκές και Διεθνείς αγορές</b>		
1	Αριθμός Προϊόντων / Υπηρεσιών		
2	Αξία Πωλήσεων / Δεσμεύσεων στο Εξωτερικό		
<b>Ε</b>	<b>Πράσινη Ανάπτυξη</b>		
1	Δαπάνες για Έργα, Συστήματα και Πιστοποιήσεις για την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος	σε €	
<b>Στ</b>	<b>Ποιοτική αναβάθμιση εταιρικών δομών, προϊόντων υπηρεσιών</b>		
1	Πιστοποιημένα Συστήματα Διαχείρισης της επιχείρησης	σε απόλυτο αριθμό	
2	Προϊόντα με Πιστοποίηση - Σήματα Συμμόρφωσης	Ναι / Όχι	
3	Δαπάνες Έρευνας και Ανάπτυξης ή ανάπτυξης νέων προϊόντων / υπηρεσιών	σε €	

Για την επιχείρηση  
 -Ο-  
 Νόμιμος Εκπρόσωπος  
 (σφραγίδα επιχείρησης,  
 στοιχεία Νόμιμου εκπροσώπου,  
 υπογραφή)

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΙΙΙ: ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ**


**ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ** (άρθρο 8 Ν.1599/1986)

**(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΑΣΚΟΥΝ ΗΔΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ)**

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ <sup>(1)</sup> :							
Ο – Η Όνομα:		Επώνυμο:					
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης <sup>(2)</sup> :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:		Τηλ:					
Τόπος Κατοικίας:		Οδός:		Αριθ:		ΤΚ:	
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):		Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):					

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις<sup>(3)</sup>, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

τα στοιχεία της επιχείρησης ή των επιχειρήσεων που συμμετέχω (ακόμα και ατομική επιχείρηση) και τα ποσοστά συμμετοχής μου είναι τα εξής :

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 1 :

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΔΡΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 1 :

ΑΦΜ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 1 :

ΔΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 1 :

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 1 :

FAX ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 1 :

ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 1 :

(4)

Ημερομηνία: 20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.



ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 2 : \_\_\_\_\_  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΔΡΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 2 : \_\_\_\_\_  
ΑΦΜ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 2 : \_\_\_\_\_  
ΔΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 2 : \_\_\_\_\_  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 2 : \_\_\_\_\_  
FAX ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 2 : \_\_\_\_\_  
ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 2 : \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Ημερομηνία: 20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)


**ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ** (άρθρο 8 Ν.1599/1986)

**(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΙΜΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΑΙ ΝΕΟΣΥΣΤΑΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ)**

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ <sup>(1)</sup> :							
Ο – Η Όνομα:				Επώνυμο:			
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης <sup>(2)</sup> :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:			
Τόπος Κατοικίας:			Οδός:			Αριθ:	ΤΚ:
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):				Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):			

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις<sup>(3)</sup>, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

- το συγκεκριμένο επενδυτικό σχέδιο ή μέρος του δεν έχει υποβληθεί και δεν θα υποβληθεί προς έγκριση χρηματοδότησης, δεν έχει ενταχθεί, δεν έχει χρηματοδοτηθεί και δεν θα χρηματοδοτηθεί από άλλο πρόγραμμα, που χρηματοδοτείται από εθνικούς ή κοινοτικούς πόρους.
- έχει υποβληθεί μία μόνο πρόταση του έργου στο παρόν κύκλο του Προγράμματος.
- δεν έγιναν δαπάνες έργου πριν από το χρόνο έναρξης επιλεξιμότητας των δαπανών δηλαδή την ημερομηνία Προκήρυξης του παρόντος προγράμματος.

(4)

Ημερομηνία: 20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.



- έλαβα σαφή γνώση του περιεχομένου του Οδηγού του Προγράμματος.
- αποδέχομαι οποιοδήποτε σχετικό έλεγχο ή εξακρίβωση των δηλωθέντων από τις αρμόδιες εθνικές ή κοινοτικές αρχές
- η επιχείρηση δεν βρίσκεται υπό πτώχευση, εκκαθάριση ή αναγκαστική διαχείριση, ούτε εκκρεμεί ανάκτηση επιχορήγησης.
- όλα τα αναγραφόμενα στοιχεία που υποβλήθηκαν με την ηλεκτρονική μορφή καθώς και τα αναγραφόμενα στοιχεία στην έντυπη μορφή με όλα τα υποβληθέντα δικαιολογητικά είναι πλήρη, αληθή και ακριβή.
- σε περίπτωση έγκρισης της χρηματοδότησης του έργου συμφωνώ στην δημοσίευση της επωνυμίας της εταιρίας, του τίτλου της πράξης και του ποσού της δημόσιας χρηματοδότησης, στον κατάλογο των δικαιούχων που δημοσιεύεται ηλεκτρονικά (τουλάχιστον στην ιστοσελίδα του ΕΠΑΕ, [www.antonistikitita.gr](http://www.antonistikitita.gr)) ή με άλλον τρόπο, σύμφωνα με το άρθρο 7 παράγραφος 2 στοιχείο δ του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1828/2006.
- η επιχείρηση διαθέτει τις κατάλληλες υποδομές για την ελαχιστοποίηση των εμποδίων πρόσβασης ατόμων με αναπηρία (ΑμεΑ) ή θα μεριμνήσει για την υλοποίηση των απαραίτητων υποδομών πρόσβασης μέχρι και την ολοκλήρωση της επένδυσης (σε περίπτωση που δε διαθέτει τις σχετικές υποδομές και η πρόταση ενταχθεί στο Πρόγραμμα). Ως υποδομές νοούνται τόσο οι κτιριακές υποδομές όσο και οι ηλεκτρονικές υποδομές και εφαρμογές που απευθύνονται στο πελατειακό κοινό (π.χ. ιστοσελίδες και λοιπές ηλεκτρονικές εφαρμογές όπως ηλεκτρονικά σημεία πληροφόρησης ή/και εξυπηρέτησης κ.λ.π.).
- η επιχείρηση είναι ενημερωμένη για τους περιορισμούς σχετικά με τη σόρευση των ενισχύσεων που προβλέπονται στον Καν. 1998/2006 για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de minimis).
- η επιχείρηση αποδέχεται ότι κατά την υλοποίηση του έργου, η επικοινωνία με την ΓΓΒ/ΥΠΟΙΑΝ και τον ΕΦΕΠΑΕ αναφορικά με την εξέλιξη και ολοκλήρωση της επένδυσης (Αιτήματα τροποποίησης, Εκθέσεις Προόδου και Ολοκλήρωσης κλπ) δύναται να γίνεται ηλεκτρονικά (on screen) μέσω ηλεκτρονικών εντύπων όπως αυτά θα καθοριστούν από την ΓΓΒ/ΥΠΟΙΑΝ και τον ΕΦΕΠΑΕ.
- η ενίσχυση που θα λάβει η επιχείρηση βάσει της παρούσας προκήρυξης, αθροισόμενη με οποιαδήποτε άλλη ενίσχυση έχει λάβει ή αναμένεται να λάβει η επιχείρηση, βάσει του Κανονισμού της ΕΕ για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de minimis) κατά την τελευταία τριετία από την ημερομηνία έναρξης της πρότασης δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 200.000 ευρώ.
- η επιχείρηση δεν είναι προβληματική σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 2, παρ. 2.1 σημεία 9,10 και 11 των Κατευθυντήριων γραμμών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 2004/C/244/02 (για τον ορισμό Προβληματικής Επιχείρησης βλ. Παράρτημα ΙΙ του παρόντος Οδηγού).

Ημερομηνία: 20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)





- οι μέτοχοι του φορέα της επένδυσης δεν έχουν τη γεωργική ιδιότητα, δεν αποτελούν μέλος αγροτικής οικογένειας, δεν είναι ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ.
- ανήκει ή δεν ανήκει σε οικισμό ΟΠΑΑΧ **(Διαγράφεται ό,τι δεν ισχύει)**.
- έλαβα σαφή γνώση του περιεχομένου του συνημμένου στην προκήρυξη Παραρτήματος ..... με τίτλο «Παρεμβάσεις στο Παραγωγικό περιβάλλον».
- η επιχείρηση δεν εμπίπτει στις περιπτώσεις αποκλειστικής χρηματοδότησης έργων από το ΕΓΤΑΑ και μπορεί να χρηματοδοτηθεί από το παρόν πρόγραμμα του ΕΠΠΑ.
- η επιχείρηση δεν λειτουργεί με καθεστώς δικαιοχρησίας.
- δεν εκκρεμεί εις βάρος της διαδικασία ανάκτησης παλαιάς κρατικής ενίσχυσης.
- αποδέχομαι ότι τα μηνύματα που θα αποστέλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, και ειδικότερα της διεύθυνσης e-mail που έχει δηλωθεί στο Έντυπο Υποβολής, προς τον ΕΦΕΠΑΕ, ή/και την ΓΓΒ/ ΥΠΟΙΑΝ και όσα λαμβάνονται από αυτούς θα επέχουν θέση επίσημων εγγράφων.
- αποδέχομαι ότι σε περίπτωση διαπίστωσης ανακρίβειών στη δήλωσή μου, μετά την ένταξη του έργου, το έργο θα απενταχθεί και θα κληθώ να επιστρέψω εντόκως τη ληφθείσα δημόσια χρηματοδότηση.
- αποδέχομαι τη διασταύρωση των στοιχείων που δηλώνονται στην πρόταση του επιχειρηματικού σχεδίου, από το πληροφοριακό σύστημα TAXIS και τα συστήματα των ασφαλιστικών οργανισμών.
- Ότι αποδέχεται ότι κατά την υλοποίηση του έργου, η επικοινωνία με την ΓΓΒ/ΥΠΟΙΑΝ και τον ΕΦΕΠΑΕ αναφορικά με την εξέλιξη και ολοκλήρωση της επένδυσης (Αιτήματα τροποποίησης, Εκθέσεις Προόδου και Ολοκλήρωσης κλπ) δύναται να γίνεται ηλεκτρονικά (on screen) μέσω ηλεκτρονικών εντύπων όπως αυτά θα καθοριστούν από την ΓΓΒ/ ΥΠΟΙΑΝ και τον ΕΦΕΠΑΕ.
- Η ηλεκτρική ισχύς της υπό ένταξη εγκατάστασης από ΑΠΕ δεν θα υπερβαίνει το άθροισμα των ηλεκτρικών καταναλώσεων της επιχείρησης.

Ημερομηνία: 20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)


**ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ** (άρθρο 8 Ν.1599/1986)

**(ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΙΜΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΗΣ ΥΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ)**

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ <sup>(1)</sup> :							
Ο – Η Όνομα:		Επώνυμο:					
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης <sup>(2)</sup> :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:		Τηλ:					
Τόπος Κατοικίας:		Οδός:		Αριθ:		ΤΚ:	
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):		Δ/ση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (Email):					

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις<sup>(3)</sup>, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

- το συγκεκριμένο επενδυτικό σχέδιο ή μέρος του δεν έχει υποβληθεί και δεν θα υποβληθεί προς έγκριση χρηματοδότησης, δεν έχει ενταχθεί, δεν έχει χρηματοδοτηθεί και δεν θα χρηματοδοτηθεί από άλλο πρόγραμμα, που χρηματοδοτείται από εθνικούς ή κοινοτικούς πόρους.
- έχει υποβληθεί μία μόνο πρόταση του έργου στο παρόν κύκλο του Προγράμματος.
- δεν έγιναν δαπάνες έργου πριν από το χρόνο έναρξης επιλεξιμότητας των δαπανών δηλαδή την ημερομηνία Προκήρυξης του παρόντος προγράμματος.

Ημερομηνία: 20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.



- έλαβα σαφή γνώση του περιεχομένου του Οδηγού του Προγράμματος.

---

- αποδέχομαι οποιοδήποτε σχετικό έλεγχο ή εξακρίβωση των δηλωθέντων από τις αρμόδιες εθνικές ή κοινοτικές αρχές

---

- όλα τα αναγραφόμενα στοιχεία που υποβλήθηκαν με την ηλεκτρονική μορφή καθώς και τα αναγραφόμενα στοιχεία στην έντυπη μορφή με όλα τα υποβληθέντα δικαιολογητικά είναι πλήρη, αληθή και ακριβή.

---

- σε περίπτωση έγκρισης της χρηματοδότησης του έργου συμφωνώ στην δημοσίευση της επωνυμίας της εταιρίας, του τίτλου της πράξης και του ποσού της δημόσιας χρηματοδότησης, στον κατάλογο των δικαιούχων που δημοσιεύεται ηλεκτρονικά (τουλάχιστον στην ιστοσελίδα του ΕΠΑΕ, [www.antonistotita.gr](http://www.antonistotita.gr)) ή με άλλον τρόπο, σύμφωνα με το άρθρο 7 παράγραφος 2 στοιχείο δ του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1828/2006.

---

- η επιχείρηση διαθέτει τις κατάλληλες υποδομές για την ελαχιστοποίηση των εμποδίων πρόσβασης ατόμων με αναπηρία (ΑμεΑ) ή θα μεριμνήσει για την υλοποίηση των απαραίτητων υποδομών πρόσβασης μέχρι και την ολοκλήρωση της επένδυσης (σε περίπτωση που δε διαθέτει τις σχετικές υποδομές και η πρόταση ενταχθεί στο Πρόγραμμα). Ως υποδομές νοούνται τόσο οι κτιριακές υποδομές όσο και οι ηλεκτρονικές υποδομές και εφαρμογές που απευθύνονται στο πελατειακό κοινό (π.χ. ιστοσελίδες και λοιπές ηλεκτρονικές εφαρμογές όπως ηλεκτρονικά σημεία πληροφόρησης ή/και εξυπηρέτησης κ.λ.π.).

---

- η επιχείρηση είναι ενημερωμένη για τους περιορισμούς σχετικά με τη σώρευση των ενισχύσεων που προβλέπονται στον Καν. 1998/2006 για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de minimis).

---

- η επιχείρηση αποδέχεται ότι κατά την υλοποίηση του έργου, η επικοινωνία με την ΓΤΒ/ΥΠΟΙΑΝ και τον ΕΦΕΠΑΕ αναφορικά με την εξέλιξη και ολοκλήρωση της επένδυσης (Αιτήματα τροποποίησης, Εκθέσεις Προόδου και Ολοκλήρωσης κλπ) δύναται να γίνεται ηλεκτρονικά (on screen) μέσω ηλεκτρονικών εντύπων όπως αυτά θα καθοριστούν από την ΓΤΒ/ ΥΠΟΙΑΝ και τον ΕΦΕΠΑΕ.

---

- η ενίσχυση που θα λάβει η επιχείρηση βάσει της παρούσας προκήρυξης, αθροισζόμενη με οποιαδήποτε άλλη ενίσχυση έχει λάβει ή αναμένεται να λάβει η επιχείρηση, βάσει του Κανονισμού της ΕΕ για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de minimis) κατά την τελευταία τριετία από την ημερομηνία ένταξης της πρότασης δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 200.000 ευρώ.

---

Ημερομηνία: 20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)



- οι μέτοχοι του φορέα της επένδυσης δεν έχουν τη γεωργική ιδιότητα, δεν αποτελούν μέλος αγροτικής οικογένειας, δεν είναι ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ.
- ανήκει ή δεν ανήκει σε οικισμό ΟΠΑΑΧ **(Διαγράφεται ό,τι δεν ισχύει)**.
- έλαβα σαφή γνώση του περιεχομένου του συνημμένου στην προκήρυξη Παραρτήματος ..... με τίτλο «Παρεμβάσεις στο Παραγωγικό περιβάλλον».
- η επιχείρηση δεν εμπίπτει στις περιπτώσεις αποκλειστικής χρηματοδότησης έργων από το ΕΓΤΑΑ και μπορεί να χρηματοδοτηθεί από το παρόν πρόγραμμα του ΕΤΠΑ.
- η επιχείρηση δεν θα λειτουργεί με καθεστώς δικαιόχρησης.
- αποδέχομαι ότι τα μηνύματα που θα αποστέλλονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, και ειδικότερα της διεύθυνσης e-mail που έχει δηλωθεί στο Έντυπο Υποβολής, προς τον ΕΦΕΠΑΕ, ή/και την ΓΓΒ/ ΥΠΟΙΑΝ και όσα λαμβάνονται από αυτούς θα επέχουν θέση επίσημων εγγράφων.
- αποδέχομαι ότι σε περίπτωση διαπίστωσης ανακριβειών στη δήλωσή μου, μετά την ένταξη του έργου, το έργο θα απενταχθεί και θα κληθώ να επιστρέψω εντόκως τη ληφθείσα δημόσια χρηματοδότηση.
- αποδέχομαι τη διαστάρωση των στοιχείων που δηλώνονται στην πρόταση του επιχειρηματικού σχεδίου, από το πληροφοριακό σύστημα TAXIS και τα συστήματα των ασφαλιστικών οργανισμών.
- Ότι αποδέχεται ότι κατά την υλοποίηση του έργου, η επικοινωνία με την ΓΓΒ/ΥΠΟΙΑΝ και τον ΕΦΕΠΑΕ αναφορικά με την εξέλιξη και ολοκλήρωση της επένδυσης (Αιτήματα τροποποίησης, Εκθέσεις Προόδου και Ολοκλήρωσης κλπ) δύναται να γίνεται ηλεκτρονικά (on screen) μέσω ηλεκτρονικών εντύπων όπως αυτά θα καθοριστούν από την ΓΓΒ/ ΥΠΟΙΑΝ και τον ΕΦΕΠΑΕ.
- Η ηλεκτρική ισχύς της υπό ένταξη εγκατάστασης από ΑΠΕ δεν θα υπερβαίνει το άθροισμα των ηλεκτρικών καταναλώσεων της επιχείρησης.

Ημερομηνία: 20

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΙΥ: ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ Α - ΒΕΠΕ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ (ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2010)

Α/Α	ΟΝΟΜΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1.	Κερατέας	ΑΤ	ΒΙΟΠΑ
2.	Άνω Λιοσίων	ΑΤ	ΒΙΠΑ
3.	Σχιστού	ΑΤ	ΒΙΠΑ
4.	Θεσσαλονίκης	ΚΜ	ΤΕΧΝ
5.	Θεσσαλονίκης	ΚΜ	ΒΙΠΕ
6.	Έδεσσας	ΚΜ	ΒΙΠΕ
7.	Κιλκίς	ΚΜ	ΒΙΠΕ
8.	Σερρών	ΚΜ	ΒΙΠΕ
9.	Κάτω Γέφυρας	ΚΜ	ΒΙΠΑ
10.	Κουφαλίων	ΚΜ	ΒΙΠΑ
11.	Ζερβοχωρίων	ΚΜ	ΒΙΟΠΑ
12.	Σερρών	ΚΜ	ΒΙΟΠΑ
13.	Αλεξανδρούπολης	ΜΘ	ΒΙΠΕ
14.	Δράμας	ΜΘ	ΒΙΠΕ
15.	Καβάλας	ΜΘ	ΒΙΠΕ
16.	Κομοτηνής	ΜΘ	ΒΙΠΕ
17.	Ξάνθης	ΜΘ	ΒΙΠΕ
18.	Καβάλας	ΜΘ	ΒΙΟΠΑ
19.	Ορεστιάδας	ΜΘ	ΒΙΟΠΑ
20.	Σαπών	ΜΘ	ΒΙΟΠΑ
21.	Κοζάνης	ΔΜ	ΒΙΠΕ
22.	Φλώρινας	ΔΜ	ΒΙΠΕ
23.	Καστοριάς	ΔΜ	ΒΙΠΑ
24.	Κοζάνης	ΔΜ	ΒΙΟΠΑ
25.	Ιωαννίνων	ΗΠ	ΒΙΠΕ
26.	Πρέβεζας	ΗΠ	ΒΙΠΕ
27.	Θεσπρωτίας	ΗΠ	ΒΙΟΠΑ
28.	Βόλου-κύρια	ΘΕ	ΒΙΠΕ
29.	Βόλου-παράρτημα	ΘΕ	ΒΙΠΕ
30.	Καρδίτσας	ΘΕ	ΒΙΠΕ
31.	Λάρισας	ΘΕ	ΒΙΠΕ
32.	Βόλου	ΘΕ	ΒΙΟΠΑ
33.	Αστακού	ΔΕ	ΒΙΠΕ
34.	Πατρών	ΔΕ	ΒΙΠΕ
35.	Γλαύκου Πάτρας	ΔΕ	ΒΙΟΠΑ
36.	Θίσβης	ΣΕ	ΒΙΠΕ
37.	Λαμίας	ΣΕ	ΒΙΠΕ
38.	Άμφισσας	ΣΕ	ΒΙΟΠΑ
39.	Χαλκίδας	ΣΕ	ΒΙΟΠΑ
40.	Ηρακλείου	ΚΡ	ΒΙΠΕ
41.	Αγ. Νικολάου	ΚΡ	ΒΙΟΠΑ
42.	Ανώπολης	ΚΡ	ΒΙΟΠΑ

43.	Ρεθύμνου	ΚΡ	ΒΙΟΠΑ
44.	Χανίων	ΚΡ	ΒΙΟΠΑ
A/A	ΟΝΟΜΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
45.	Καλαμάτας-Μελιγαλά	ΠΕ	ΒΙΠΕ
46.	Καλαμάτας-Σπερχογείων	ΠΕ	ΒΙΠΕ
47.	Τρίπολης	ΠΕ	ΒΙΠΕ
48.	Αργοστολίου	ΙΜ	ΒΙΠΕ

**ΠΙΝΑΚΑΣ Β – ΒΕΠΕ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ (ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2010)**

A/A	ΟΝΟΜΑ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
1.	Ακρόπολης	ΑΤ	ΤΕΧΝ
2.	Λιτοχώρου	ΚΜ	ΒΙΟΠΑ
3.	Ορμενίου	ΑΜΘ	ΒΙΟΠΑ
4.	Πτολεμαΐδας	ΔΜ	ΒΙΟΠΑ
5.	Φαρκαδόνας	ΘΕ	ΒΙΠΑ
6.	Πετραία	ΚΜ	ΒΙΠΕ

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧV: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ**

Ο ΕΦΕΠΑΕ, αναλαμβάνει την παρακολούθηση της τήρησης των υποχρεώσεων των Δικαιούχων μετά την ολοκλήρωση της επένδυσης.

Η διαδικασία θα υποστηριχθεί ηλεκτρονικά, μέσω ειδικής εφαρμογής η οποία θα σχεδιαστεί και θα υποστηρίζεται-συντηρείται από τη ΜΟΔ ΑΕ. Στην εν λόγω εφαρμογή, μέσω κωδικού, θα έχει πρόσβαση και η ΕΥΔ/ΕΠΑΕ και η ΓΓΒ/ΥΠΟΙΑΝ για παρακολούθηση / εποπτεία της όλης διαδικασίας.

Η διαδικασία θα υλοποιείται σε 7 βήματα, ως εξής:

**ΒΗΜΑ 1<sup>ο</sup>** : Η επιχορηγούμενη επιχείρηση, μέσω του Νομίμου Εκπροσώπου ή άλλου προς τούτο εξουσιοδοτημένου προσώπου, υποβάλλει **υποχρεωτικά** με ηλεκτρονικό τρόπο στον ΕΦΕΠΑΕ Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86, στην οποία θα δηλώνει ότι δεν έχει επέλθει καμιά μεταβολή για την οποία οφείλει να τον ενημερώσει .

Οι μεταβολές για τις οποίες πρέπει να ενημερώσει αφορούν:

- Στη διατήρηση ή μη της επένδυσης
- Στην υπάρχουσα απασχόληση
- Στη διατήρηση σε ισχύ τυχόν αναγκαίων σημάτων, πιστοποιητικών κ.τ.λ.
- Στην τήρηση ειδικών όρων της Απόφασης Υπαγωγής (π.χ. Μετ. Κεφ. απασχόληση κλπ.) .
- Στην τήρηση των ειδικών όρων για την πρόσληψη πρόσθετου προσωπικού σε μειονεκτική θέση, μέχρι και ένα έτος από την ολοκλήρωση της επένδυσης.
- Τη τυχόν λήψη νέων επιδοτήσεων με την μορφή εθνικών ή ευρωπαϊκών χρημάτων ή κρατικών επιχορηγήσεων

Η δήλωση αυτή υποβάλλεται μεταξύ 1<sup>ης</sup> και 30<sup>ης</sup> Ιουνίου εκάστου έτους και για 5 έτη μετά την ολοκλήρωση της επένδυσης. Περιέχει, με διακριτό τρόπο, τα κρίσιμα σημεία πιθανών αλλαγών στην επένδυση, και ο δικαιούχος θα τοποθετείται υποχρεωτικά σε καθένα από τα σημεία αυτά, ενώ θα του παρέχεται και ένα πεδίο κειμένου, όπου θα εξηγεί τυχόν αλλαγές, καθώς και η δυνατότητα αποστολής συνημμένων εγγράφων-δικαιολογητικών.

**ΒΗΜΑ 2<sup>ο</sup>** : Έλεγχος από την αρμόδια υπηρεσία για την μη υποβολή δηλώσεων από υπόχρεους. Η ενημέρωση θα γίνεται αυτόματα από το σύστημα μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής (30 Ιουνίου) με σχετικό μήνυμα-λίστα στον υπολογιστή του αρμόδιου χειριστή.

**ΒΗΜΑ 3<sup>ο</sup>** : Έγγραφο ή ηλεκτρονική επικοινωνία με τις επιχειρήσεις που δεν υπέβαλαν δήλωση, με την οποία θα τίθεται ρητή προθεσμία για υποβολή (π.χ. 10 ημερών) και προειδοποίηση για ένταξη των επιχειρήσεων αυτών σε σύστημα τακτικού επιτόπιου έλεγχου σε περιπτώσεις μη συμμόρφωσης.

**ΒΗΜΑ 4<sup>ο</sup>** : Επιτόπιος έλεγχος στις περιπτώσεις μη συμμόρφωσης – Έκδοση σχετικής απόφασης ελέγχου.

**ΒΗΜΑ 5<sup>ο</sup>** : Σύνταξη έκθεσης ελέγχου και επιβολή «ποινής» στις περιπτώσεις επιβεβαίωσης μη τήρησης των υποχρεώσεων, η οποία δύναται να είναι επιστροφή εντόκως του συνόλου ή μέρους της ληφθείσας επιχορήγησης με όρους που θα καθορίζονται στην απόφαση επιβολής «ποινής», κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Παρακολούθησης.

**ΒΗΜΑ 6<sup>ο</sup>** : Δειγματοληπτικός διοικητικός ή/και επιτόπιος έλεγχος των επιχειρήσεων που υπέβαλαν Δήλωση. Η υπηρεσία παρακολούθησης θα ελέγχει το αξιόπιστο της Υπεύθυνης Δήλωσης, μέσω των κάτωθι παραστατικών που θα προσκομίζει η ελεγχόμενη επιχείρηση :

- Μηχανογραφικό δελτίο οικονομικών στοιχείων επιχειρήσεων και επιτηδευματιών (*Έντυπο Ε3*)
- Οριστική Δήλωση Φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών (*έντυπο Ε7*), όπου προβλέπεται απασχόληση ως στόχος διατήρησης
- Ενημερωμένο Μητρώο Παγίων (σελίδα παγίων επένδυσης) όπου θα αναγράφονται και απλά στοιχεία λειτουργίας του εξοπλισμού (π.χ. ημέρες λειτουργίας το παρελθόν έτος, ποσότητες παραγωγής η επεξεργασίας κλπ. ).
- Αντίγραφο Πιστοποιητικών (επικαιροποιημένα) που χρηματοδοτήθηκαν
- Δελτίο Βιομηχανικής Κίνησης (ΔΒΚ), από επιχειρήσεις που τηρούν βιβλία 3<sup>ης</sup> κατηγορίας (Ν.858/1979). Συμπληρώνεται και υποβάλλεται ηλεκτρονικά στην αρμόδια υπηρεσία παρακολούθησης.
- Άλλα στοιχεία.

**ΒΗΜΑ 7<sup>ο</sup>** Δειγματοληπτικός ή επιτόπιος έλεγχος σε σταθμισμένο ή το σύνολο του δείγματος επιχειρήσεων που υπέβαλαν Δήλωση.

Η στάθμιση γίνεται με βάση την αρχή ότι ο αριθμός των επιτόπια ελεγχόμενων επενδύσεων θα είναι της τάξεως του 20% του αριθμού επιχειρήσεων που ελέγχθηκαν διοικητικά (κατά κανόνα, οι επιχειρήσεις αυτές δε θα συμπίπτουν με όσες υπέστησαν διοικητικό έλεγχο). Εάν από τους ελέγχους προκύψουν αποκλίσεις, η υπηρεσία παρακολούθησης δύναται να προβεί σε:

- Συστάσεις συμμόρφωσης σε εύλογο χρονικό διάστημα

- Ενεργοποίηση διαδικασίας επιστροφής μέρους ή του συνόλου της επιχορήγησης, με όρους που θα καθορίζονται στη σχετική απόφαση.

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧVI:

### “Ex Post” ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΔΡΑΣΗΣ

**Περίπτωση 1<sup>η</sup>** : (A1), Φυσικά Πρόσωπα / Υπό σύσταση Επιχειρήσεις και (A2) - Νεοσύστατες επιχειρήσεις (χωρίς κλεισμένη μια πλήρη διαχειριστική χρήση)

α/α	Δείκτης	Μονάδες	2011 (ΕΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ)	2012	2013	2014	2015	2016
<b>A</b>	<b>Απασχόληση - Διατήρηση και Αύξηση θέσεων εργασίας</b>							
1	Μεταβολή αριθμού εργαζομένων σε σχέση με το έτος αναφοράς (συμπεριλαμβάνονται οι μέτοχοι)	σε αριθμό ΕΜΕ						
2	Καθαρές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού (με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου άνω της τριετίας ή αορίστου χρόνου)	σε απόλυτο αριθμό						
3	Μεταβολή απασχόλησης προσωπικού υψηλών προσόντων	σε αριθμό ΕΜΕ						
<b>B</b>	<b>Κύκλος Εργασιών (Πωλήσεις) ή Εμπορικές Δεσμεύσεις (Αξία)</b>							
	Συνολική Αξία Πωλήσεων / Δεσμεύσεων	σε €						
<b>Γ</b>	<b>Κερδοφορία</b>							
	Μεταβολή στα Συνολικά Κέρδη προ Φόρων και Αποσβέσεων	σε €						
<b>Δ</b>	<b>Παρουσία σε νέες αγορές ή / και σε Ευρωπαϊκές και Διεθνείς αγορές</b>							
1	Αριθμός Προϊόντων / Υπηρεσιών	Σε απόλυτο αριθμό						
2	Μεταβολή Αξίας Πωλήσεων / Δεσμεύσεων στο Εξωτερικό	Σε απόλυτο αριθμό ή σε €						
<b>Ε</b>	<b>Πράσινη Ανάπτυξη</b>							
1	Δαπάνες για Έργα, Συστήματα και Πιστοποιήσεις για την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος	σε €						

A) Εάν τουλάχιστο ένα από τα A1, A2, A3  $\geq 0$  τότε ικανοποίηση πρώτου κριτηρίου και έλεγχος των επόμενων κριτηρίων



Εάν όλα με αρνητική τιμή τότε μη ικανοποίηση και επιβολή της προβλεπόμενης ποινής.

B) Εάν η μεταβολή  $\geq 0$  τότε ικανοποίηση κριτηρίου.

Εάν η μεταβολή  $< 0$  τότε μη ικανοποίηση

Γ) Εάν η μεταβολή  $\geq 0$  τότε ικανοποίηση κριτηρίου.

Εάν η μεταβολή  $< 0$  τότε μη ικανοποίηση

Δ) Εάν  $\Delta 1$  ή  $\Delta 2 > 0$  τότε ικανοποίηση κριτηρίου

Εάν κανένα από τα  $\Delta 1$ ,  $\Delta 2$  θετικό τότε μη ικανοποίηση.

Ε) Εάν  $E 1 > 0$  τότε ικανοποίηση κριτηρίου

Εάν όχι τότε μη ικανοποίηση κριτηρίου.

Επιβολή ποινής μόνο αν (A) μη ικανοποίηση ή (A) ικανοποίηση και κανένα από τα υπόλοιπα.

**Περίπτωση 2<sup>η</sup>** : Επιχειρήσεις που έχουν κλείσει τουλάχιστον μία έως και πέντε πλήρεις διαχειριστικές χρήσεις.

α/α	Δείκτης	Μονάδες	2011 (ΕΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ)	2012	2013	2014	2015	2016
<b>A</b>	<b>Απασχόληση - Διατήρηση και Αύξηση θέσεων εργασίας</b>							
1	Μεταβολή αριθμού εργαζομένων σε σχέση με το έτος αναφοράς (συμπεριλαμβάνονται οι μέτοχοι)	σε αριθμό ΕΜΕ						
2	Καθαρές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού (με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου άνω της τριετίας ή αορίστου χρόνου)	σε απόλυτο αριθμό						
3	Μεταβολή απασχόλησης προσωπικού υψηλών προσόντων	σε αριθμό ΕΜΕ						
<b>B</b>	<b>Κύκλος Εργασιών (Πωλήσεις) ή Εμπορικές Δεσμεύσεις (Αξία)</b>							
	Συνολική Αξία Πωλήσεων / Δεσμεύσεων	σε €						
<b>Γ</b>	<b>Κερδοφορία</b>							
	Μεταβολή στα Συνολικά Κέρδη προ Φόρων και Αποσβέσεων	σε €						
<b>Δ</b>	<b>Παρουσία σε νέες αγορές ή / και σε Ευρωπαϊκές και Διεθνείς αγορές</b>							
1	Αριθμός Προϊόντων / Υπηρεσιών							
2	Αξία Πωλήσεων / Δεσμεύσεων στο Εξωτερικό							
<b>Ε</b>	<b>Πράσινη Ανάπτυξη</b>							
1	Δαπάνες για Έργα, Συστήματα και Πιστοποιήσεις για την μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος	σε €						
<b>Στ</b>	<b>Ποιοτική αναβάθμιση εταιρικών δομών, προϊόντων</b>							

	υπηρεσιών							
1	Πιστοποιημένα Συστήματα Διαχείρισης της επιχείρησης	σε απόλυτο αριθμό						
2	Προϊόντα με Πιστοποίηση - Σήματα Συμμόρφωσης	Ναι / Όχι						
3	Δαπάνες Έρευνας και Ανάπτυξης ή ανάπτυξης νέων προϊόντων / υπηρεσιών	σε €						

Α) Εάν τουλάχιστο ένα από τα A1, A2, A3  $\geq 0$  τότε ικανοποίηση πρώτου κριτηρίου και έλεγχος των επόμενων κριτηρίων.

Εάν όλα με αρνητική τιμή τότε μη ικανοποίηση και επιβολή της προβλεπόμενης ποινής.

Β) Εάν η μεταβολή  $\geq 0$  τότε ικανοποίηση κριτηρίου.

Εάν η μεταβολή  $< 0$  τότε μη ικανοποίηση

Γ) Εάν η μεταβολή  $\geq 0$  τότε ικανοποίηση κριτηρίου.

Εάν η μεταβολή  $< 0$  τότε μη ικανοποίηση

Δ) Εάν Δ1 ή Δ2  $> 0$  τότε ικανοποίηση κριτηρίου

Εάν κανένα από τα Δ1, Δ2 θετικό τότε μη ικανοποίηση.

Ε) Εάν E1  $> 0$  τότε ικανοποίηση κριτηρίου

Εάν όχι τότε μη ικανοποίηση κριτηρίου.

Στ) Εάν τουλάχιστο ένα από τα Στ1, Στ2, Στ3 θετικό ή  $> 0$  τότε ικανοποίηση κριτηρίου

Εάν όχι τότε μη ικανοποίηση.

Επιβολή ποινής μόνο αν (Α) μη ικανοποίηση ή (Α) - ικανοποίηση και μόνο ένα ή κανένα από τα υπόλοιπα.

Η απόφαση αυτή καθώς και τα παραρτήματά της να δημοσιευθούν στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 24 Μαΐου 2011

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΞΥΝΙΔΗΣ